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Σήμερα στο Δημοτ. -Συμβούλιο κυκΑοφοριακή μελέτη

Με 4 μονόδρομους
ΝΕΕΣ 

ΑΠΕΡΓΙΕΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Τα κύματα «κατάπιαν» 59χρό|/ο στα Χανιά

ανασαίνει το κέντρο
Καταργείται ο δακτύλιος, δπμιουργούνται χώροι στάθμευσης

Αμεσα κυκλοφοριακά μέτρα, με στόχο την αποσυμφόρηση του 
κέντρου του Ηρακλείου και την ταυτόχρονη εξοικονόμηση χώ­
ρων στάθμευσης στις κεντρικές οδικές αρτηρίες, καθώς και τη διο­
χέτευση των οχημάτων στους περιμετρικούς δρόμους, συζητάει 
απόμε το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας, μαζί με την κυκλο- 
φοριακή μελέτη του πολιτικού μηχανικού-κυκλοφοριολόγου κ. 
Γιάννη Νίταδώρου. Οι στόχοι αυτοί επιτυγχάνονται με τη μονο- 
δρόμηση τεσσάρων βασικών οδών, που ξεκινούν ή καταλήγουν

Η κυκλοφορία στο σημερινό οδικό δίκτυο. Με τα βέλη 
σημεκίινονται οι τέσσερις βασικά δρόμοι που 

μ νοδρομούνται καθώς και η φορά τους.

στην πλατεία Νικηφόρου Φωκά. 
Μονοδρομούνται:

■ Η Λεωφόρος Δικαιοσύνης 
με κατεύθυνση απο την πλα­
τεία Ελευθερίας προς την πλα­
τεία Νικηφόρου Φωκά.

- Η Λεωφόρος καλοκαιρινού 
με κατεύθυνση απο τη χανιό· 
πόρτα προς την πλατεία Νικη­
φόρου Φωκά.

■ Η οδός 1821 με αρχή την 
πλ.Νικηφόρου Φωκά, όπως 
άλλωστε είναι και σήμερα.

- Η Λεωφόρος 25ης Αυγού- 
στου με κατεύθυνση τον παρα-

λιακό δρόμο.
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΜΕΣΑ 

ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΕΣ
Με τις ρυθμίσεις αυτές, που 

είναι άμεσα εφαρμόσιμες χω­
ρίς κάποιο κόστος αφού δεν 
χρειάζονται τεχνικές επεμβά­
σεις παρά μόνο αποφάσεις 
των συναρμόδιων οργάνων, 
καταργείται και στην πράξη το 
μέτρο του «δακτύλιου». «Υ-

Του
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Νέα τριήμερη απεργία για τις 
16, 17 και 18 Μαρτίου αποφάσι­
σε να προτείνει η Ομοσπονδία 
Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης 
(ΟΛΜΕ), στις ενώσεις της που 
πραγματοποιούν γενικές συνε­
λεύσεις αυτή την εβδομάδα ενώ 
η ίδια πρόταση αναμένεται να ε­
πικυρωθεί το προσεχές Σάββατο 
από τη γενική συνέλευση των 
προέδρων των ενώσεων 
(ΕΛΕΜΕ).

Επίσης η ΟΛΜΕ αποφάσισε 
ΙΟήμερο εκδηλώσεων που θα αρ­
χίσει στις 8 Μαρτίου με συγκέν­
τρωση των Εκπαιδευτικών της 
Αττικής που θα λήξει στις 14 
Μαρτίου. Κατά το διάστημα αυ­
τό εξάλλου, οι Εκπαιδευτικοί θα 
οργανώσουν ενημερωτικές εξορ­
μήσεις και θα επιδιώξουν επαφές 
με πολιτικούς αρχηγούς και 
κόμματα.

Υπενθυμίζεται ότι τα αιτήματα 
των καθηγητών είναι οικονομικά, 
θεσμικά και κλαδικά.

Φλεβάρης των μποφωρ

Τα μποφόρ επεφύλαξαν εκπλήξεις στη θάλασσα χθές το πρωί.

και της
βροχής

Σοβαρά προβλήμα σ’ ολόκληρη την Κρήτη προκάλεσε η σφοδρή κακοκαι­
ρία των τελευταίων ημερών, που πλήττει ολόκληρη τη χώρα κι έχει κύρια 
χαρακτηριστικά της τους πολύ ισχυρούς ανέμους, που φθάνουν μέχρι 10 μπο- 
φώρ, και τις βροχοπτώσεις. Θύμα αυτής της κακοκαιρίας ήταν ένας 59χρονος 
Χανιώτης, τον οποίον «κατάπιαν» χθες το πρωί τα κύματα στην προκυμαία 
του λιμανιού των Χανίων.

ΠΕΡΕΣΤΡΟΙΚΑ ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ

Με βήμα σπμειωτον 
π ανασυγκρότηση του ΠΑΣΟΚ 

ΝΕΑ ΟΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΛΠΙΔΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

πάρχει μ’αυτό τον τρόπο μια α- 
ποθάρρυνση να περνούν τα 
οχήματα απο το Κέντρο», λέει 
στην «Π» ο Αντιδήμαρχος κ. 
Γιάννης Σταρίδας. «θα προτι­
μούν οι οδηγοί να χρησιμο­
ποιούν τους περιφερειακούς 
δρόμους. Έτσι θα αποσυμφο- 
ρηθούν πολλοί δρόμοι εντός 
των τειχών και μπορούμε να 
δούμε την αξιοποίηση της μιας

Σύσκεψη 
για τα 

σκουπίδια

Αν όλοι συζητούν για το Ντα­
βάς ελάχιστοι θυμούνται τώρα 
την ανασυγκρότηση. Αυτή την 
‘περίφημη ως σύλλημη αλλά 
και αναγκαία ως διαδικασία 
προσπάθεια της ανασύνταξης, 
αναβάθμισης των κομματικών 
δυνάμεων του ΠΑΣΟΚ. Κι όμως 
«εν αρχή» πολλά στηρίχθηκαν 
σαυτή την αναγεννητική προ­
σπάθεια.

Σήμερα, κοινή είναι η αντίλη- 
yn ανάμεσα στα κομματικά 
στελέχη του κινήματος αλλά 
και στις καταξιωμένες προσω­
πικότητες του ευρύτερου δη­
μοκρατικού χώρου που αντα- 
ποκρίθηκαν στο κάλεσμα του 
προέδρου του κινήματος και 
του Εκτελεστικού Γραφείου 
και συντάχθηκαν στην προ­
σπάθεια αυτή, ότι η πορεία α­
νασυγκρότησης βάλτωσε.

Οι διαδικασίες τόσο στα Συμ­
βούλια ανασυγκρότησης όσο 
και στις άλλες επιτροπές δεν 
κατόρθωσαν να ξεφύγουν από 
τα στερεότυπα επαναλαμβα­
νόμενα πολλάκις «από έδρας»

Του
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

που περισσότερο προς εκτό­
νωση προσφέρονται.
Έτσι θα πρέπει να θεωρηθεί 
πολύ παραστατική και αποκα­
λυπτική ταυτόχρονα η anoyn 
πρώην κορυφαίου στελέχους 
της Νομαρχιακής επιτροπής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος 
όταν ρωτήθηκε για το πώς εί­
δε την τελευταία συνεδρίαση 
του Συμβουλίου Ανασυγκρό­
τησης στο Νομό, απάντησε: 
«μας φώναξαν (τηλεφωνικά) 
μας έβγαλαν ένα λόγο, ορίσα-

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Μάσκες

Μεταμφιέσεις και μάσκες, τα 
χαρακτηριστικά των ημερών. Α­
ποκριές. Ο κόσμος θύει στο 
πανπάλαιο έθιμο έστω και με τις 
σύγχρονες αντιλήμεις. Στο πεί­
σμα αυτού που λέγεται πρόοδος, 
αυτές τις μέρες ο κόσμος γυρί­
ζει πίσω. Μάσκα, μεταμφίεση, 
και απόπειρα για κάποιο γλέντι 
και ξεγνοιασιά. Απόπειρα όμως 
μόνο. Που να τη βρεί κανείς την 
αληθινή ξεγνοιασιά; Πίσω απο 
τη μάσκα, ή μέσα στα παρδαλά 
ξένα ρούχα; Όμως, γίνεται. Και 
φτάνει το πράγμα, στους μασκα- 
ράδες. Αληθινούς μασκαράδες 
αφού και τον εαυτό μας και τους 
άλλους κοροϊδεύουμε πως τάχα 
γλεντάμε.

Το να γλεντήσει κανείς- 
νομίζω-δεν είναι υπόθεση μά­
σκας. Μπορεί να το κάνει και με 
το ίδιο το δικό του το πρόσωπο 
που επιτέλους δα του δώσει τη 
δυνατότητα ιλαρού φωτισμού. 
Πρέπει όμως πέρα απο το γύρι­
σμα του καιρού και τις συμβά­
σεις της αποκριάς, να υπάρχει 
αληθινή και πηγαία έφεση για 
γλέντι και ξεφάντωμα. Υπάρχει; 
Πολύ αμφίβολο. Υπάρχει κάτι 
άλλο: Η ανάγκη για κάποια φυ­
γή απο την καθόλου ευχάριστη 
καθημερινότητα. Κάποια δραπέ­
τευση. Και αυτό βέβαια, δεν εί­
ναι πηγαία ανάβλυση ευθυμίας. 
Σκληρό το κολλάρο της πραγμα­
τικότητας που μας περιβάλλει, 
μέσα στην καθολα τα άλλα ζη­
λευτή για τις....ελευθερίες της ε­
ποχής μας. Σκληρό στις 
απαιτήσεις του απο τα άτομα.

Απ’ αυτή τη σκληράδα, σύμβο­
λο φυγής, είναι η μάσκα που κυ­
κλοφορεί αυτές τις μέρες. Ένα 
είδος εξόδου απο τα αδιέξοδα 

που μας έχει φορτώσει η ίδια η 
ζωή και αυτό που λέμε πολιτι­
σμός και εξέλιξη.

Μη νομιστεί πως είμαι ενάν­
τιος στην όπως τη λέμε «πορεία 
πρός τα εμπρός». Όχι. Όποιος 
σκέφτεται, βλέπει πως δεν το 
μπορεί, κι αν ακόμα θα τον έ­
σερναν προς τα πίσω κάποιες 
νοσταλγίες. Είναι νομοτέλεια η

ανθρώπινη πορεία προς μια κα­
τεύθυνση, που τη λέμε άνοδο 
προς τα μπρος. Που και βέβαια, 
έχει και τις βαρείες επιπτώσεις 
της στα άτομα. Πορεία προς τα 
εμπρός, μα με λάθος εφόδια, 
που αντί να τονώνουν, αποχρω­
ματίζουν την ανθρώπινη προσω­
πικότητα. Και εδώ ακριβώς 
διατυπώνονται οι επιφυλάξεις 
και όχι ως πρός την ουσία της

με κάμποσες επιτροπές, αλλά 
ούτε ο υπεύθυνος που θα τις 
συγκαλέσει, δεν καθορίστηκε! 
Και συμπλήρωσε: άπομη μου 
είναι πως η μόνη διάθεση που 
υπάρχει είναι εκείνη της δη­
μιουργίας κάποιων εκλογικών 
μηχανισμών που θα μπορούν 
να δουλέ9θυν την κατάλληλη 
στιγμή».

Κι όλα αυτά παρά τις επανει­
λημμένες προτροπές του Προ­
έδρου του κινήματος και 
πρωθυπουργού, προς τα αρ­
μόδια όργανα του ΠΑΣΟΚ να 
προωθήσουν τις διαδικασίες 
που απαιτεί η ανασυγκρότηση.

Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ

Πού βρίσκεται όμως η πραγ­
ματική αιτία της εικόνας αυ­
τής; Μα και ταυτόχρονα πόσο 
αξιόπιστη μπορεί να είναι μια 
τέτοια «περεστρόικα» με τα ί­
δια πρόσωπα στους «πρώτους 
ρόλους;» και τέλος πόσους 
μπορεί να ευαισθητοποιήσει 
μια τέτοια πορεία χωρίς τις α­
ναγκαίες αλλαγές πολιτικού 
χαρακτήρα από την κορυφή;

Με βάση τις μέχρι σήμερα ε­
κτιμήσεις στελεχών της παλιάς 
κυρίως γενιάς του κινήματος 
στο Νομό, ο «μίτος της Αριάδ­
νης» ξετυλίγεται από τα κλιμά­
κια της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ τα 
οποία και έχουν την υπευθυνό­
τητα για την όλη πορεία. Απλά 
η υπευθυνότητά τους εξαν­
τλείται στην μεταβίβαση κά­
ποιων τηλεγραφικών εντολών. 
Αυτό Κεντρικά. Σε τοπικό επί-

λωρίδας για στάθμευση 
χρήση παρκομέτρων».

ΟΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

με

Εκτός όμως απο αυτές τις ά­
μεσες επεμβάσεις η κυκλοφο- 
ριακή μελέτη του Ηρακλείου 
που συνέταξε ο κ.Νιταδώρος 
σε συνεργασία με την αντίστοι­
χη υπηρεσία του Δήμου και 
τους μελετητές της ε.π.α, προ­
βλέπει και μια σειρά άλλες 
που στόχο έχουν να αντιμετω­
πίσουν συνολικά το 
πρόβλημα.

συνέχεια στη σελ. 5

Ο σκουπιδότοπος του Δήμου 
στην περιοχή «Σκαφιδαρά», ήταν 
το θέμα πλατειάς σύσκεψης που 
πραγματοποιήθηκε χθές στα 
γραφεία του πολιτιστικού συλλό­
γου Γαζιού. Στη σύσκεψη συζη­
τήθηκε η κατάσταση που 
δημιουργήθηκε απο τη μεγάλη 
πυρκαγιά που ξέσπασε 
πρόσφατα.

Αποφασίστηκε σε πρώτη φάση 
να γίνει μεθοδευμένη ενημέρω­
ση όλων των αρμοδίων υπηρε­
σιών και φορέων για τα 

προβλήματα που δημιουργούν- 
ται απο την εναπόθεση των σκου- 
πιδιών στο «Σκαφιδαρά». Αν δεν 
υπάρξει ευαισθητοποίηση τότε οι 
κάτοικοι της περιοχής-όπως το­
νίστηκε στη σύσκεψη-θ’ αντιδρά- 
σουν δυναμικά. Στη σύσκεψη 
πήραν μέρος μεταξύ άλλων εκ­
πρόσωποι της Διεύθυνσης Υγιει­
νής, των πολιτιστικών συλλόγων, 
των συνεταιρισμών, και των κοι­
νοτήτων της περιοχής.

Μπλοκαρίστηκαν δρόμοι 
και αεροδρόμιο

Ηφαίστειο η Αλικαρνασσός 
για το πλήγμα στον Ηρόδοτο

Πρόκειται για τον Μανούσο Κου- 
ρομιχελάκη, ο οποίος στις 8.15' 
χθές το πρωί επιχείρησε να περά­
σει απο το δρόμο της προκυμαίας 
με το αυτοκίνητο του στο οποίο ε- 
πέβαινε και ο 25χρονος γιός του 
Μιχάλης. Τα τεράστια κύματα εγ­
κλώβισαν το όχημα και απείλησαν 
να το παρασύρουν στη θάλασσα. 
Τη στιγμή εκείνη φυσούσαν άνε­
μοι έντασης 10 μποφώρ. Πατέρας 
και γιός βγήκαν απο το αυτοκίνη­
το και προσπάθησαν να σωθούν. 
Ένα κύμα όμως τους «κατάπιες» 
και τους δυο! Ο Μανούσος Κου- 
ρομιχελάκης χάθηκε μέσα στη 
φουρτουνιασμένη θάλασσα.... Ο 
γιός του κατάφερε να βγεί στην 
ξηρά ελαφρά τραυματισμένος. 
Δεν συνέβη το ίδιο όμως και με 
τον 59χρονο ο οποίος ανασύρθη­
κε, λίγες ώρες αργότερα, νεκρός.

Ας σημειωθεί ότι το περιπολι­
κό του Λιμεναρχείου Χανίων, που 
πήγε για βοήθεια, κινδύνευσε να 
παρασυρθεί και να πέσει μέσα 
στο λιμάνι.

Με αφορμή αυτό το τραγικό πε­
ριστατικό όλα τα καταστήματα 
που βρίσκονται στην παραλία των 
Χανίων έκλεισαν. Τα κύματα έ­
φθαναν μέχρι τα μαγαζιά.

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ
Προβλήματα όμως υπήρξαν 

και στο οδικό δίκτυο απο κατολι­
σθήσεις με αποτέλεσμα σε πολ­
λές περιοχές να διακοπεί, 
προσωρινά η συγκοινωνία. Ζημιές 
προκλήθηκαν στις καλλιέργειες 
αφού ξεριζώθηκαν πολλά δέντρα 
και θερμοκήπια καταστράφηκαν

απο τους ισχυρούς ανέμους.
ΔΕΝ ΕΦΥΓΑΝ ΤΑ ΠΛΟΙΑ
Μέχρι αργά το βράδυ δεν απέ­

πλευσε κανένα πλοίο απο τα λι­
μάνια Ηρακλείου και Χανίων.

Παράλληλα ακυρώθηκαν αρ-

κετές πτήσεις τπς Ολυμπιακής Α­
εροπορίας, ενώ το πρώτο 
αεροπλάνο προσγειώθηκε στο Η­
ράκλειο σπς 4.15 το απόγευμα, ό­
ταν , για λίγο, κάλμαρε ο καιρός.

Με στόχο την εξυπηρέτηση των τουριστών

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΕΝ ΟΨΕΙ...ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ

Μόνιμο πρόβλημα για το αεροδρόμιο ο συνωστισμός 
των ταξιδιωτών.

IE Μ&ΕΞ ®£PX»TU»tS - TICKETS - . ■-------

προόδου και της κατέυ8υνσης| πεδο Π αιτία TOU κακού βρί-
της πορείας.

Ο άνθρωπος με όλο το φορ-| 
τίο της ιστορίας του και του πο-Ι 
λιτισμού του, αυτός ο ένας και] 
ανεπανάληπτος ως δημιούργημα] 
και μαζί δημιουργός, κινδυνεύ-] 
ει να μετατραπεί σ’ έναν άχρω-] 
μο αριθμό, μέσα στο άπειρο της] 
αριθμητικής γκάμας. Ένα νού-Ι 
μερο σε κάποια φωτεινά καν-Ι 
τράν που τα χειρίζονται και τα| 
πάιζουν με πλήκτρα κάποια άλ-Ι 
λα επίσης νούμερα, σε άλλα φω-| 
τεινά καντράν, και....φαύλος] 

κύκλος.
Με μάσκα ή χωρίς μάσκα-έτσι] 

μου φαίνεται και άμποτες vol 

διαμευστώ-ο άνθρωπος τώρα] 
πιά, πορεύεται την μοίρα του. ΚιΙ 
αυτή η μο^ρα που άρχισε αποΙ 
χρόνια και με κάποιεςΙ 
αναγκαίες-είπανε-διαδικασίες, I 
για να φτάσει να μπει σ’ ένα λού-1 
κι, που είναι τρομαχτικά δύσκο-1 

λο τώρα να το αποφύγει.
Δεν ωφελεί λοιπόν ούτε η μά­

σκα, ούτε η μεταμφίεση. Έτσι κι 
αλλιώς η πορεία καταντά νομο­
τέλεια υπο το βλέμμα του Βούδ- 
δα της σύγχρονης τεχνικής.

Διαπίστωση λοιπόν κάνουμε 
πέρα απο την πεποίθηση για πο­
ρεία του ανθρώπου πρός την α­
ληθινή πρόοδο και συνέχιση του 
πολιτισμού. Διαπίστωση για από­
πειρα εξόδου απο τα σκληρά α­
διέξοδα. Τώρα για το κατά πόσο 
η μάσκα κρίνεται χρήσιμη σ’ αυ­
τή την προσπάθεια, το δείχνει η 
πλατειά της χρήση. Αλλά στο αν 
στ’ αλήθεια είναι χρήσιμη, αυτό 
είναι μια άλλη ιστορία που μπο­
ρεί να μην ενδιαφέρει......

σκέτοι κυρίως στα πρόσωπα 
που «φθαρμένα» από τις άω- 
ρες προσωπικές τριβές και τις 
«πολιτικές αντιπαλ ότπτες», 
απωθούν αντί να ευαισθητο­
ποιήσουν τα μέλη και πρώην

συνέχεια στη σελ. 5

Ολόκληρη η Κοινότητα της Α­
λικαρνασσού βρίσκεται στο «πό­
δι» απο χθές μετά την άδικη 
απόφαση του Αθλητικού Δικαστή 
κ.Ανδρόνικου, η οποία υποχρεώ­
νει την ομάδα του Ηροδότου να 
αγωνιστεί δυο αγωνιστικές εκτός 
Ηρακλείου, επιβάλλει ποινή απο­
κλεισμού 20 ημερολογιακών ημε­
ρών σε 11 παίκτες, τιμωρεί 6 
μήνες τον προπονητή κ. Παπαθε- 
οφάνους και τέλος επιβάλει 
200.000 δρχ. πρόστιμο στον Σύλ­
λογο. Η απόφαση αυτή προκάλε- 
σε τις διαμαρτυρίες όλων των 
φιλάθλων και κατοίκων της Αλι­
καρνασσού οι οποίοι στις 1 το με­
σημέρι ξεχύθηκαν στους δρόμους 
της Κοινότητας στήνοντας οδο­
φράγματα, διακόπτοντας με αυτό 
τον τρόπο την συγκοινωνία και 
κλείνοντας την ανατολική είσοδο 
του Ηρακλείου. Επίσης σε κάθε 
οδόφραγμα άναμαν φωτιές. Στις

2.30 περίπου το μεσημέρι έγινε 
στα γραφεία της Κοινότητας σύ- 
σκεμη παρουσία Αντεισαγγελέα, 
της Αστυνομίας, του Προέδρου 
της Κοινότητας και παραγόντων 
του Συλλόγου, για να συζητηθεί η 
απόφαση του Α.Δ. αλλά και να α- 
ποφασιστούν τρόποι αντίδρασης. 
Λεπτομέρειες στις αθλητικές 

σελίδες. Α ΠΑΠΟγΤΣΑΚΗΣ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
ΧΟΡΟΣ ΣΤΟ

ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ
Αποκριάτικη εκδήλωση οργα­

νώνει σήμερα στις 4 μ.μ. το ΚΑ- 
ΠΗ Θερίσσου. Η εκδήλωση 
γίνεται για τα εγγόνια των με­
λών, και περιλαμβάνει χορό με­
ταμφιεσμένων.

Σ. Σταυρακάκης

Ευγενείς Δωρεές
Στη μνήμη Λέλας Μαλαγαρδή τα 
παιδιά της κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 10.000 για τα 
ιδρύματα Ι.Α.Κ. 2) δρχ. 10.000 
για την αναστήλωση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.
-Ο κ. Ευάγγελος Αποστολάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμαν. και των νεκρών του για 
τον Σύλλογο Μητέρων αναπή­
ρων και ανιάτων.
-Ο κ. Ευάγγελος και η κ. Μαρί- 
κα Μπαμιεδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου τους εξα- 
δέλφου και κουμπάρου Χριστόφ. 
Μπαμιεδάκη για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

Η καλύτερη λειτουργία του 
Αεροδρομίου Ηρακλείου, κα­
θώς και η ασφάλεια επιβατών 
και εργαζομένων, εξετάστη­
καν χθές στη διάρκεια σύσκε- 
μης που πραγματοποιήθηκε 
στα γραφεία του αερολιμένα, 
υπο την προεδρία του αερολι- 
μενάρχη κ.Κοντογιάννη. Η σύ- 
σκεμη έγινε ενόμει της νέας 
Τουριστικής περιόδου, η οποία 
ξεκινά στις 15 Μαρτίου, με στό­
χο το αεροδρόμιο να είναι έτοι­
μο ν αντιμετωπίσει το βάρος 
απο την άφιξη των Τουριστών, 
η οποία φέτος αναμένεται να 
είναι αυξημένη.

κατά πρώτο λόγο χθές έγινε 
αναφορά για τα καινούργια 
συστήματα που θα λειτουργή­
σουν φέτος στο αεροδρόμιο, 
όπως η αυτόματη παραλαβή 
των αποσκευών και η λειτουρ­
γία κομπιούτερς στον έλεγχο 
διαβατηρίων, ενώ έγινε ενημέ­
ρωση για την πορεία των εργα­
σιών επέκτασης της αίθουσας

αφίξεων και αναχωρήσεων ε­
ξωτερικού. ο κ.κοντογιάννης 
τόνισε ότι το αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου είναι 100% ασφα­
λές, πράγμα που διαπίστωσαν 
και ξένοι εμπειρογνώμονες οι 
οποίοι το επισκέφθηκαν, και ε­
ξέτασαν τα μέτρα και τα συ­
στήματα ασφαλείας.

Στη χθεσινή o0oK6yn πήραν 
μέρος εκπρόσωποι της Υ.Π.Α, 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας, 
του τελωνείου, της Αστυνο­
μίας, και της Πυροσβεστικής Α­
εροπορίας.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628
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ΣΤΟΥ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και
οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΟΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΗ= ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κεντρικά Γραφεία: Πλ Δασκαλογιαννη TLX. 262115
0 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­

λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μπχανήματά μας, εγγυ- 

ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.

TARGET SKODA

120L 
F1083000 

326.000με ™ £££
Ευκολίαι - ανταλλαγαί 

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619

•ΚΕΦΙ
•ΧΟΡΟΣ

• ΞΕΦΑΝΤΩΜA

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ
Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

του Πανεπ. Δυτ. Βερολίνου

εγκαινιάζει το Οδοντιατρείο της, στην οδό Καζάνη 7 
Πλ. Αγ.Αικατερίνης στις 17 Φεβρουάριου ημέρα ΤΕΤΑΡ­
ΤΗ και ώρα 6 μ.μ. Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

Θσ μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

«ΘΕΑΙΤΗΤΟΣ»
(ΠΡΩΤΟ ΤΕΥΧΟΣ)

Μια υπεύθυνη περιοδική έκδοση για την 
προαγωγή των μαθηματικών σπουδών. 

(Διευθύνεται από τον ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ)

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ
ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ



«Π Α Τ Ρ I Σ»

~ Τ0 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΠΡΟΞΕΝΙΟ ΕΝΟΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ

1«.M ΓΎΡΑ-ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ
Η γνωστή παιδική εκπομπή για παιδιά 
πρςσχολικήί ηλικίας.

11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

11.50 ΤΗΛΕ-ΓΡΑΦΟΙ

3.00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ

4.05 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
ΓΎΡΟ-ΓΥΡΟ ΟΛΟΙ. Επαναλαμβάνε- 
ται η πρωινή εκπομπή. Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΜΑΣ. Ζωντανό παχνίδι. ΤΟ ΘΑΥΜΑ­
ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΝΙΑΣ ΧΟΑΓΚΕΡΣΟΝ 
(33ο επεισόδιο - β' προβολή). Ο ΚΟ­
ΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

5.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

6.50 ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΑ
•Οι νέοι ποιητές*. Σκηνοθεσία Αρης 
■ ιοπυνεοοωρου

7.40 * Η ΕΡΤ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

■Εθνικά Μέτοάβειο Πολυτεχνείο 150 
χρόνια.. Ερευνα: Γιώργος Κογκιννης. 
Σκηνοθεσία: Μηνάς Ταταλίδης.

3.25 ΧΡΥΣΑΦΙ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
0.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

0·50 * ΣΑΝ ΤΑ ΤΡΕΛΑ ΠΟΥΛΙΑ

Ελληνική τηλεοπτική σειρά που βασί­
ζεται στα μυθιστορήματα της Μ. top- 
δανίδου «Σαν τα τρελά πουλιά» κα 
«Στρυ κύκλου τα γυρίσματα». Σκηνο­
θεσία: Φώτης ΜεσθεναΙος. Παίζουν: 
θέμις Μπαζάκα, Νέλλη Αγγελίδου, 
Γιάννης Ζαβρο&νός. (8ο επεισόδιο).

10.40 * * ΧΑΜΕΝΕΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟ­

ΡΙΕΣ
θεαματική μίνι σειρά βασισμένη στο 
ομώνυμο μυθιστόρημα του ΠρώλεΙ, 
που μας εισάγει στον μαγευτικό και 
μυστηριώδη κόσμο του Μιοΰζικ Χολ, 
στην Αγγλία, πριν από τον Α' Παγκό­
σμιο Πόλεμο. Ολοκληρώνεται σε 8 
ωριαία επεισόδια και είναι αγγλικής 
παραγωγής. Σκηνοθεσία: Αλαν Γκοιν.

11.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ίΛθ^ΝθΣΚΟΥΦΓΓΣΑ ΜΕ ΤΙΣ 
τΛΕΣ

5.30 ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
(Εκπομπή 2η)

6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

L»J^HP0N0m,a του χεν- ΤΕΡΣΟΝ (νέο πρόγραμμα) 
Αυστραλιανή σειρά δώδεκα ωριαίων 
επεισοδίων με βασικούς ήρωες δύο 
έφηβους, που μετά τον τραγικό θάνα­
το της μητέρας τους θα πρέπει μόνοι 
τους να αντιμετωπίσουν τη ζωή. Σκη­
νοθεσία: Nm Μακ Μάχομ.

7.30 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
■Η αυστριακή λαϊκή τέχνη.

8.00 ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ
Εκπομπή παραγωγής της Διεύθυνσης 
Ειδήσεων και Επικαίρων ΕΤ-2 που επι- 
μελείται ο Δημήτρης Τζάννης.

®·50 * Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ ΚΙ ΕΓΩ

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.05 ** ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΟΨΕ

■Ορνιθες». Αφιέρωμα στη μνήμη του 
Κάρολου Κουν με αφορμή τη συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατό 
του. Μαγνητοσκοπημένη παράσταση 
που έδωσε το θέατρο Τέχνης το 1975. 
Σκηνοθεσία: Κάρολος Κουν. Σκηνικά 
- κοστούμια: Γιάννης Τσαρούχης.

11.30 * * ΟΡΧΗΣΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ
Ροσίνι: Εισαγωγή από την «Ιταλία στο 
Αλγέρι». Ροντρίγκο: «Κονσέρτο του 
Αρανχουέστ». Τη Συμφωνική Ορχήσ­
τρα της Ραδιοφωνίας της Φρανκ­
φούρτης διευθύνει ο Ράφαελ Φρίμ- 
περγκ ντε Μπούργκος. Σολίστ: Ναρ­
κίσο Γέπες (κιθάοαί

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα.
08.00 Έναρξη. Για ν’ ακούσου­

με τ( θ’ ακούσουμε.
08.02 Ειδήσεις απ’ όλη την 

Κρήτη.
08.10 Τα καθημερινά: Χρήσιμα 

κι αχρείαστα. (Ζωντανή εκ­
πομπή, με χρήσιμες καθη­
μερινές πληροφορίες).

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν. 
(Τοπικές διαφημίσεις και 
τραγούδια).

09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημά 

μας. (Επιμ. Κ. Φραγ- 
κούλης).

09.30 Συζητώντας μαζί σας. 
(Ζωντανή εκπομπή, της ο­
μάδας ειδήσεων).

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας. 

(συνέχεια).
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Λυράρηδες και μαντιναδο- 
λόγοι της Κρήτης. (Επιμ. Γ. Κα- 
Ράτζης).

13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν. 

(Τοπικές διαφημίσεις και 
τραγούδια).

13.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο: 

Ειδήσεις - ανταποκρίσεις - 
σχόλια και ραδιορεπορτάζ. 
Σχόλια στα γεγονότα. (Ε- 
πιμ. Κ. Τριγώνης).

15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.10 Παράθυρο στο μέλλον.
16.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Μορφές του Αιγαίου. 

(Επιμ. Τ. Κουκούλη).
20.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη και 

Τετάρτη πρέπει να παρά- 
πεση η αληθινή σου μέρα. 
(Επιμ. Μ. Βούλγαρη).

21.00 Τέταρτο Πρόγραυυα.

Χρηματιατπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσίΜΟ 15-2-88

Γενικής...................................2700
Εθνικής......................... 16000
Ελλάδος.............................. 21000
ΕΤΕΒΑ (πρ)..............................7400
Εμπορικής..............................5200
Εργασίας..............................15500
Κρήτης................................. 13500
Κτηματικής.......................... 16000
Ιονικής................................. 14300
Μακεδ. Θράκης.................... 4600
πίστεως...................... 9200
Αστήρ..................................... 1300
Εθν. Ασφάλεια...................... 1700
Φοίνιξ....................................... 940
Ήλιος........................................285
Επενδ. Εργασίας................... 3600
Επενδ. χαρτοφ.......................2340
Επενδ. Αναπτ..........................2800
Επενδ. πίστ............................. 5000
Διερευνητές...........................3500
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ.............................280
Αιγαίο..................................... 1500
Ανατόλια..................................190
Αριστον (κοιν.).........................690
Αριστον (πρ.)...........................900
Βόμβυξ (κοιν.)......................... 850
Βόμβυξ (πρ.)............................ 850
Γέπα............................................95
Δημπτριάδη.............................620
Εριοφ/κή................................. 950
ΕΤΜΑ (κοιν.)........................... 3375
ΕΤΜΑ (πρ.).............................. 3300
Καμσίζογλου (κοιν.)............16000
Καμσίζογλου (πρ.)................ 3000
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.)......... 3100
Λέκκας (κοιν.)........................2500
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.).......... 3950
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................. 3900
Νηματ/ρική........................... 1300
πειρ. πατρ. (κοιν.).................1400
3 Αλφα (κοιν.).........................650
3 Αλφα (πρ.)............................600
ΕΛΦΙΚΟ....................................1700

Φίντξεπορτ.............................. 810
Αθην. Πλαστ.............................250
Λιπάσματα.............................2950
παπουτσάνης..........................600
Πετζετάκης............................1100
ΧΡΩΠΕΙ......................................200
κεραμ. Αλλατίνη.................... 250
Ηρακλής..................................640
Τιτάν.......................................1650
Χαλκίδας................................. 190
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)...............9400
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ.............9900
Βιομετάλ (κοιν.)...................... 305
Βίομετάλ (πρ.).........................300
Βιοσώλ (κοιν.)......................... 400
Βιοσώλ (πρ.)............................400
Βίοχάλκο.............................30000
Ιζόλα (κοιν.)............................ 300
Ιζόλα (πρ.)...............................200
Λεβεντέρης (κοιν.)................1400
Λεβεντέρης (πρ.)...................1450
Μπουτάρης........................... 2600
Μέτκα (κοιν.)...........................480
Μέτκα (πρ.)..............................480
Ράδιο Αθήναι (πρ.)..................600
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)...............430
καμπάς.................................. 1550
Παυλίδης...............................1975
Μύλοι Αγ. Γεωργίου...............940
Καρέλια.................................4700
Β I Σ (κοιν.)............................ 1900
Β I Σ (πρ.)...........  1850
Αθηναία.................................4050
Διαμαντής (κοιν.)....................850
Διαμαντής (πρ.).......................800
Ζάμπα.................................... ιιοο
Ιπποτούρ................................. 240
κατράντζος............................. 280
Κλαουδάτος............................610
Λαμπρόπουλοι (κοιν.).............. 20
Λαμπρόπουλοι......................1100
Ξυλεμπόρια (κοιν.)............... 1075
Ξυλεμπόρια (πρ.).................. 1050

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΟΙ ΑΠΕΙΘΑΡΧΟΙ

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΙΜ ΜΠΕΛΟΥΤΣΙ, ΛΟΥΙΣ ΓΚΟΣΣΕΤ

«STUDIO»
Η ΚΥΡΙΑ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ

Σκηνοθεσία Όρσον Γουέλλες 
Παίζουν: Ρίτα Χέηγουωρθ, Όρσον Γουέλλες

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Όταν η εφηβεία αρχίζει με δυνατές εμπειρίες
«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ

ΒΕΡΑ ΦΙΣΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΓΑΤΟΥΛΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ

Παίζουν: Χάρισον Φορντ, Κέητ Κάπσοού

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΡΟΧΟΙ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Την παρελθούσαν Κυριακή εις 

τον Ιερόν Ναό Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού ετελέσθησαν οι 
γόμοι του κ. Μάρκου Μερκουλί- 
δη μετά της Δ/δος Σεβαστής Σπύ- 
ρου. Παράνυμφος παρέστη ο 
κύριος Σωκράτης Μπουμπάκης. 
Εις τους νεόνυμφους ευχόμεθα 
εκ βάθους καρδίας βίον ευτυχή 
και ανέφελο.

Με αγάπη 
Οικογένεια Γ. και Γ.Τ.

Δωρεές

Ο κ. Εμμ. Κωνσταντινίδης προ- 
σέφερε το ποσόν των 5.000 δρχ. 
για τον Φιλανδρ. σύλλογο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων στη μνήμη 
Διαμαντή Γεωργόπουλου.

3 ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην πρώτη εφηβία 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι απειθάρχητοι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τρυφερές γατούλες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Ιντιάνα Τζόουνς 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τροχοί θανάτου
STUDIOB
Η κυρία της Σαγκάης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο:

— Κτιστάκης, Καλοκαιρινού 174
• Από 08.00 - 24.00

— Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31
• Από 08.00 ■ 22.00

— Λυριτζάκη, Λουλάκη Κ., 1821, 
2β
• Από 08.00 ■ 20.30.

— Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6.
— Σμαργιαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 
192

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο Παθ/κά
— Βενιζέλειο Χειρ/κά
— Βενιζέλειο Ορθ/κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ/κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
— Βενιζέλειο Οφθ/κά

Ξ ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη ΜαρίαΛ. 62 Μαρτύρων 
Αλατσαθιανός Λ.Λ. Κνωσού 137 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου 
Γιόμελου ΕλένηΝ. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Μ. Λ. Κνωσού 150
Λαγουδιανάκης Κ. Ν. Αλι­
καρνασσό
Μαστρογιαννάκης Μ. Ευαγγελί­
στριας 5.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βολακάκης Γ.Μάχης Κρήτης 61.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου — Κυριακής 
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

1—5

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
ΧειρούρΥος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

1-25

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΡΥΘΡΟΣΤΑΥΡΙΚΑ ΝΕΑ

Το Σάββατο 6-2-88 έγινε στο 
Ατλαντίς ο χορός του Ε.Ε.Σ. με 
μεγάλη συμμετοχή των συμπο­
λιτών μας.

Ο Πρόεδρος του τοπικού 
τμήματος αφού ευχαρίστησε 
και καλοσόρησε τους καλε­
σμένους στη συνέχεια ευχαρί­
στησε το Διοικητικό Συμβού­
λιο και τις εθελόντριες αδελ­
φές για την συμβολή τους 
στην επιτυχία του χορού. Επί­
σης μίλησε για την ιδέα και τις 
δραστηριότητες του Ε.Ε.Σ. του 
τοπικού τμήματος.

Ακολούθησε η κλήρωση της 
λαχειοφόρου Αγοράς όπου τυ­
χερός ήταν ο κ. ιατράκης Μα­
νόλης ο οποίος κέρδισε ένα 
Βίντεο ΑΚΑΙ. Η βραδυά συνεχί­
στηκε με πολύ γλέντι και κέφι.

Κινηματογράφος

Τί έργο θα διαλέξετε
• ΟΙ επαναλήψεις κυ­

ριαρχούν στο πρώτο μέ­
ρος της εβδομάδας 
αυτής. Πρόκειται, όμως, 
για αξιόλογες επαναλή­
ψεις, από αυτές που ικα­
νοποιούν και τους 
απαιτητικούς φίλους της 
μεγάλης^θόνης.

«Η ΚΥΡΙΑ
ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ» 

Περιπέτεια μαυρόασπρη 
Αμερικ. παραγωγής.

Η ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ, ύστερα από 
σαράντα χρόνια, της αριστουρ- 
γηματικής αυτής ταινίας του Όρ­
σον Ουέλες δίνει την ευκαιρία 
στη νέα κινηματογραφική γενιά 
να απολαύσει μία ταινία που έχει 
πάρει μυθικές διαστάσεις. Παρά 
την... «ηλικία» της, η ταινία δεν έ­
χει χάσει τίποτα από την δύναμη 
και την ομορφιά της. Η ιστορία 
του Ιρλανδέζου ναύτη (καταπλη­
κτικός ο Ουέλες στον ρόλο αυτό), 
που μπλέκει με μια όμορφη, επι­
κίνδυνη γυναίκα (Ρίτα Χαίηγου- 
ορθ), τον ανάπηρο δικηγόρο 
σύζυγό της και τον περίεργο συ­
νεταίρο του, που του προτείνει 
ένα πρωτότυπο «φόνο», θα μπο­
ρούσε να αποτελέσει τη βάση για 
μια συνηθισμένη ταινία. Ο Ουέ­
λες, όμως, καταφέρνει να τη βγά­
λει από τα στενά της πλαίσια, για 
να φτιάξει ένα υποδειγματικό, 

I βουτηγμένο σε μια απειλητική α-

I ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: Ο Λασηθιωτάκης Κων/νος 
του Ιωάννη και της Αργυρώς το 
γένος Δρακωνάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ζάρα Παναγιώτα του Παναγιώ­
τη και της Παναγιώτας το γένος 
Μέρμηγκα που γεννήθηκε στο 
Ρίζωμα Τρικάλων και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν κι ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ · 

ΞΥΛΟΥΡΗ 

Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21, Πλατ. Κορνά- 
ρου (Βολιδέ Τζαμί) καθημε­
ρινά πρωί 8-11.30, απόγευμα 
5.30 - 8.30 μ.μ. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. οικίας 237.325.

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός Πνευμονιολόγος
Ιατρείο: Μεραμέλλου 25 όπισθεν 

Μουσείου) Ηράκλει Κρήτης.

Τηλ.223.207 ■ 259.711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-ΙΟπ.μ., 

και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.
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ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
Ζητά υπάλληλο, ηλικίας 

21-25 ετών, απόφοιτο Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία σε εί­
δη τροφίμων θα ληφθή 
υπ’ όψιν. Τηλέφ. 252.739
ώρα 6 μ.μ. 
(Ζ139) 1-6

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΑΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΛ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646.

τμόσφαιρα, «φιλμ - νουάρ», από 
τα καλύτερα του είδους.

* (ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΑΣΙΑ, 1935. Ο αρχαιολόγος Ιν- 
τιάνα Τζόουνς φεύγει κυνηγημέ­
νος από τη Σαγκάη και βρίσκεται 
στην ενδοχώρα της Ινδίας. Μαζί 
με την Αμερικανίδα τραγουδί­
στρια Γουίλι και ένα μικρό Κινέ­
ζο, μπλέκει σε μια επικίνδυνη 
περιπέτεια, όταν αποφασίζει να 
κλέψει μία πολύτιμη πέτρα από 
τους οπαδούς της θεάς Κάλι, που 
εκτελούν τις μυστικές τους αν­
θρωποθυσίες μέσα σε ναούς 
κρυμμένους σε σπηλιές. Ο θεα­
τής δεν προλαβαίνει να πάρει α­
νάσα, καθώς η μία επικίνδυνη 
κατάσταση διαδέχεται την άλλη, 
σε ρυθμό που αρχίζει από απο­
κορύφωμα για να καταλήξει σε 
ένα πυρετώδες σφυροκόπημα ει­

δικών εφφέ.
w (ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΣΤΟ ταραγμένο πολυτικά Σάο 
Πάολο του 1937, ένας οίκος ανο­
χής χρησιμοποιείται σαν σκηνικό 
για διάφορες κομματικές ίντριγ­
κες. Τα πολιτικά και σεξουαλικά 
δρώμενα παρακολουθεί από την 
κρυψώνα του ο μικρός Ούγκο, 
γιος μιας πόρνης, που είναι η μαι­
τρέσα ενός ισχυρού πολιτικού 
άνδρα. Με άλλοθι τις μνήμες ε­
νός ώριμου άνδρα, ο Βραζιλιά­
νος σκηνοθέτης Ουόλτερ Κιάρι 
γύρισε ένα φιλμ που κινείται αρ­
κετά διακριτικά μέσα στα όρια 
του «μαλακού» πορνό. Τους βα­
σικούς ρόλους ερμηνεύουν οι Βέ­
ρα Φίσερ, Ταρκίσιο Μέιρα, 
Χιούγκα Μενεγκέλ.

* (ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ^ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

Τις μέρες αυτές μελετώ το ό­
μορφο και πρωτότυπο ημερολό­
γιο του Συλλόγου Μεσσαριτών 
1988. ΚΡΗΤΕΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΙ, 
θαυμάζω ειλικρινή αυτούς τους 
αγωνιστές. Πρώτος έχει το λό­
γο ο δρυλικός ΞΩΠΑΤΕΡΑΣ, 
ακολουθεί ο ΔΑΣΚΑΑΟΓΙΑΝ- 
ΝΗΣ και έπονται οι υπόλοιποι. 
Πιστεύω πως δεν θα έχει μείνει 
κανένα απούλητο. Τέτοια επιτυ­
χία πιστεύω πως δεν θα υπολό­
γιζε ούτε το Δ.Σ. του Συλλόγου. 
Όσοι δεν έχουν πάρει ας τρέ- 
ξουν στον Αλκιβιάδη Σταυρια- 
νάκπ Αμαλθίας 12 τηλ. 224.701 
Ηράκλειο, θα με θυμηθούν δεν 
θα χάσουν. Με την ευκαιρία των 
αγωνιστών αυτών θυμήθηκα το 
προξενιό ενός Καπετάνιου και 
το περιγράφω. Τα χρόνια της 
τουρκοκρατίας υπήρχαν και μι­
κρότεροι καπετάνιοι που τα ο- 
νόματά τους δεν αναφέρονται 
πουθενά. Ένας από αυτούς ήταν 
και τουρκοφάγος Καπετάν Σή- 
φης. Με το να γυρίζει από βου­
νό σε βουνό πέρασαν τα χρόνια 
και όταν ελευθερώθηκε η Κρή­
τη αυτός είχε μερικά χρόνια 
στην πλάτη. Μια μέρα λοιπόν ό­
πως καθόταν στο καφενείο του 
χωριού, τον πλησιάζει ο προξε- 
νητής της περιοχής που κατά τύ­
χη ήταν και χωριανός. Καπετάν 
Σήφη εγώ τηνε κατέχω τη πλού­
σια νύφη. Αμα βες στη κάνω 
προξενιά χωρίς να πάρω φράγ­
κο. (Την εποχή εκείνη οι προ- 
ξενητές έπαιρναν χρήματα, 
συμφωνία, παζάρι).
Υπήρχε πράγματι μια γεροντο­
κόρη στο χωριό και πολύ πλού­
σια. Πήγε πρώτα ο πονηρός 
προξενητής και το παζάρευε μ’ 
αυτή στα καλά. (Καπετάν Σήφης

Του Κώστα Πετρόπουλου 
ήταν αυτός και πολύ λεβέντης) 

Ο Καπετάνιος έδειξε ενδιαφέ­
ρον στην πρόταση. Το συζήτη­
σαν για καλά και έκλεισαν 
ραντεβού για συνάντηση <π0 
σπίτι της νύφης. Χαρά ο προξε- 
νητής το βράδυ στο σπίτι του. 
Γυναίκα ήρθε η ώρα να τα οικο­
νομήσομε. Προξενητής πρώτο 
επάγγελμα. Ξένο μωμί, δικό σου 
κισμέτι. Όπως έλεγαν οι παλιοί. 
Έφθασε λοιπόν η ώρα και οι 
δυο αυτοί άντρες βρέθηκαν σιο 
σπίτι της νύφης που την έλεγαγ 
Αγλαΐα. Η υποδοχή ήταν πολύ 

εντυπωσιακή. Είχε και σπίτι 
πραγματικά αρχοντικό. Πρώτη 
ενέργεια να τους κεράσει τη τσι- 
κουδιά με ωραία καρύδια, στα­
φίδες, και αμύγδαλα. Κάθησε 
κοντά και αυτή και το κουβέδια- 
ζαν. Έκαμε μια διακοπή για να 
φέρει το δεύτερο κέρασμα. Ση­
κώνεται αμέσως ο Σήφης και 
λέει στον προξενητή. Δε μου κά­
νει γιατί είναι φαφούτα. Δόντια 
μπρε δεν έχει και παντριά θέλει; 
Εγώ φεύγω και προχώρησε 
προς την αυλή. Έρχεται στη συ­
νέχεια η Αγλαΐα με το δίσκο γε­
μάτο. Πού πήγε μπρε ο Σήφης; 
Έφυγε κάίμένη γιατί είσαι φα­
φούτα, χωρίς δόντια. Τρέχει α­
μέσως προς τα έξω και αυτή. 
Πρόλαβε κοντά στην εξώπορτα 
τον καπετάν Σήφη και του λέει. 
Μπρε συ, μη φύγεις. Έχω εκιά 
μέσα, μέσα, ένα και το έδειχνε 
με το χέρι της.
Εδώ ταιριάζει μια μαντινάδα. 

Κατά το ήμισυ γνωστή.
— Και η φαφούτα αελιά, στη 

πρασινάδα αράσει, δόντια δεν έ­
χει να μασεί, μα σκιάς ανα- 
χαράσει.
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΣΤΑ ΣΠΗΑΙΑ 
Αποκριές ’88 

Κάθε βράδυ
• Ξεφάντωμα

•Χορός 
•Κέφι

ΕΛΑΤΕ
και διαλέξτε τώρα, 

ένα καλά διατηρημένο 

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

• χαμηλές τιμές
• και Ευκολίες πληρωμής 

ΤΗΛ.: 255-888

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ iJ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΗΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

...ΧοΡ°ς

) Sira 
" 250600

OPetBaTi-KoO
τΑΜνα

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΜΗΧΑΝΟΛ. ΜΕΛΕΤΕΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ
Λέβητες - Καυστήρες - Κυκλοφορητές 

Σώματα - Ηλιακοί Θερμοσίφωνες 
ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιώπορτα)
Τηλ. 259.657

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
για τις επεκτάσεις Γ', Δ' και Ε' Κατηγορίας

κάθε μάθημα 500 δρχ.

Αλμπαντάκης Μανόλης................................................ 283.779
Γάσπαρης Μιχάλης.......................................................224.722
Διακάκης Γιώργος.........................................................285.886
Διπλαράκης Γιάννης.....................................................228.632
Ελευθεριάδης Βασίλης.................................................289.211
Ευαγγελόπουλος Θανάσης..........................................220.670
Ιατράκης Αστρινός........................................................229.516
Ιατράκης Γιάννης ...........................................................221.231
Κοντογιάννης Γιάννης..................................................255.853
Μονιάκης Λευτέρης......................................................220.690
Σηφάκης Ηλίας..............................................................224.722
Τουλουπάκης Θάνος.....................................................289.469
Φραγκιαδάκης Νίκος....................................................283.800

Σημείωση: Από Γ’ σε Ε' γίνεται αμέσως

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! ^3 Α'

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ*
Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός
Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου

• Σπέσιαλ Καρνεζέικο

• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων

• Τσινί, Κορμός Βόλου

• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας

Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.



Τρίτη 16 Φεβρουάριου
ΣΕΛΙΔΑ 3

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ -
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΥ - ΟΦΗ (0-1)

Μίλησε η παράδοση
ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΕ Ο ΣΑΜΑΡΑΣ

Φάση από τον αγώνα 
Ηροδότου - Σητειακού

Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ μίλησε στις Σέρρες και ο ΟΦΗ επέστρεΰε από εκεί 
έχοντας στις αποσκευές του τους δύο πολύτιμους βαθμούς, αφού 
κέρδισε (1-0) τον πανσερραϊκό. Νίκη - χρυσάφι για τον ΟΦΗ που 
διατηρήθηκε στις κορυφαίες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα και 
καθώς οι αγωνιστικές ημέρες περνούν βλέπει τους στόχους του 
να βρίσκονται πολύ κοντά στην υλοποίησή τους. Την Κυριακή ο 
ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει, στο ντέρμπυ κορυφής, την Λάρισα στο γή­
πεδό του και την επόμενη αγωνιστική θα παίξει σε ουδέτερο γή­
πεδο με την ΑΕΚ. Για ένα ακόμη λόγο η νίκη του ΟΦΗ «μετράει» 
πάρα πολύ: Απούσιαζαν από την δύναμη του μερικοί βασικοί πο­
δοσφαιριστές όπως ο τραυματίας Τσίμπος και ο Τσινός, που απο­
κλείσθηκε από την αποστολή γιατί σε έλεγχο που έκανε ο 
προπονητής του δεν τον βρήκε σπίτι του στην ώρα που είχε ορι- 
σθεί. Να δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες της συνάντησης αυτής:

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο διαιτητής κ. 
I Δημητριάδης σφύριξε την έναρ- 
I ξη του αγώνα, ενώ οι δύο ομάδες 
I είχαν παραταχθεί με τις ακόλΟυ- 
I θες συνθέσεις.

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ: Μολακίδης, 
I Μαυρίδης, Περγαμηνός, Πάν- 
I τσιος, Αϊβαζίδης, Φιλιππίδης, Κα­
ί ράμπελατ) (67' Σφακιανάκης), 
I Φλέγκας, Βελίτσκοφ (67' Παπα- 
I δόπουλος), Σαββίδης, Ηλ., 
I Γκέκας.
I ΟΦΗ: Λαφτσής, Πατεμτζής, 
I Κοκολάκης, Ίσης, Ανδρεανίδης, 
I Παπαβασιλείου, Περσίας, Βέρα 
I (65' Μαρινάκης), Αθανασιάδης 
I (46' Χάραλαμπίδης), Νόμπλίας, 
I Σαμαράς.
I ΤΑ πρώτα λεπτά περνούν με α- 
I ναγνωριστικές «αψιμαχίες» στο 
I κέντρο του γηπέδου και η πρώ- 
I τη επίθεση εκδηλώνεται στο 16ο 
Ι λεπτό από τον Πανσερραϊκό. Ο 
I Φλέγκας σούταρε δυνατά και ο 
Ι Λαφτσής’ απέκρουσε ασθενώς, 
Ι αλλά πριν προλάβει να επέμβει 
I ο Σαββίδης ο Πατεμτζής απομά- 
I κρυνε την μπάλα. ,
I ΣΤΟ 23’ ο Βέρά μπήκε στην αν- 
I τίπαλη περιοχή και σούταρε, αλ­
ί λά ο Μολακίδης μπλόκαρε την 

_ I μπάλα.
Η ομάδα του Εργοτέλη που πετυ I Δγο λεπτά πρ(ν vQ λήτθ η_

^;χε σπουδαία νίκη επι το I μίχρονο ο Σαββίδης (43') από το
I ύψος της μικρής περιοχής σού-

ΤΗΝ πρώτη νίκη της πέτυχε η ομάδα του Ηροδότου, στο πρωτάθλημα μηάσκετ Α Εθνι-1 ταΡε την πφη 
κής Γυναικών. Την Κυριακή το πρωί επιβλήθηκε 47-44 του Ηρακλή, στο κλειστό της πό-1 σηυείω-
nnc μας. tw pray offs είχαμε νίκες ίου Εργοείλη. ίου ΟΦΗ και του Ηροδότου. I
Αναλυτικά η κίνηση του Σαββατοκύριακου ήταν η ακόλουθη: I Κη θ παπαβασιλείου από πλάγια

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ PLAY OFFS

ΟΦΗ και Εργοτέλης 
ξεκίνησαν με νίκες 

- - - - - - - - - - - ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ - - - - - - - - - -

Μ

Α ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΟΝΙ
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ νίκη. 0 Ηροδοτος 

κατάφερε να επιβληθεί του Η­
ρακλή με 47-44 (25-23), αφού 
σε όλη την διάρκεια του αγώ­
να κράτησε το προβάδισμα 
στο σκόρ.

ΤΑ 5λεπτα: 6-2, 10-4, 17-10, 
25-23, 31-29, 39-33, 43-39, 47-44.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Μ.Χαλκιαδάκη και Μαγγανά.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκης): Κατα- 
λαγαριανού 6, Διακουμάκη 3, 
Γεωργιτσάκη 10, Π.Γιαουρτά 8, 
Τριαλώνη 20, Χατζηελευ- 
θερίου. _________________

παδάκης 8, κοτρωνάκης 10, 
Βλαστός 14, χαρωνίτης 17, 
Σταυρακάκης (5).

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Βέζοβιτς): Καφού- 
σης 21, Μαυρίδης 8, Σηφομιχε- 
λάκης 9, χριστινάκης 9, 
Ψαρράς 9, Μαρνελάκης, Γερό- 
λυμος 2, Κλεινάκης 12, Σουγιάς 
2.

παράταση (κανονικός αγώνας I αριστερή θέση - όπως επιτίθετο 
61-61) και την Κυριακή στο I ο ΟΦΗ-κτύπησε φάουλ και ο Χα- 
κλειστό της πόλης μας με I ραλαμπίδης από το δεύτερο δο-
87-65.

ΓΙΑ ΤΟ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

κάρι «έστρωσε» με κεφαλιά την 
μπάλα στον Σαμαρά, ο οποίος με

πρωτάθλημά Γυναι- I ανάποδο ψαλίδι την έστειλε στα 
κών σημειώθηκαν τα εξής α- | δίχτυα.
ποτελέσματα: 1

ΤΑ PLAY OFFS

ΑΡΧΙΣΑΝ ίο Σαββατοκύριακο 
οι αγώνες play OFFS της Α Κα­
τηγορίας.' Στην πρώτη τετρά­
δα, για την ανάδειξη του 
πρωταθλητή, ο ΟΦΗ και ο Ερ- 
γοτέλης κέρδισαν, αντίστοιχα 
τον ΟΑ Χανίων και το Ηρά­
κλειο. Στην τετράδα για τον υ­
ποβιβασμό ο Ηρόδοτος πέτυχε 
δυο νίκες επι του Σητειακού.

0 ΟΦΗ ΑΝΕΤΑ
90-65 TON 0Α ΧΑΝΙΩΝ

ΑΦΟΥ προηγήθηκε 52-33 στο 
ημίχρονο, ο ΟΦΗ κέρδισε τον 
0Α Χανίων με 90-65 και πήρε 
δυο βαθμούς, αφού συμπλή­
ρωσε τρείς νίκες, δεδομένου 
ότι στην Α' φάση είχε δυο νίκες 
επί του αντιπάλου του.

ΤΑ 5λεπτα: 11-5, 24-11, 35-20, 
52-33, 58-46, 68-47, 76-62, 90-65.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. ΐ.Ναλετό- 
κης και Μπακιρτζής.

ΣΤΟ 15' του 6 μέρους απο­
βλήθηκε ο Δουλκεράκης, για­
τί κτύπησε αντίπαλο.

ΟΦΗ (Ροδόπουλος): Σκουλα- 
τάκης 10, Πολίτης 13, Γαλυφια- 
νάκης 4, Λιναρδάκης, Μπαντάς 
6, Δελαπάσχος14, Μαχαιριανά- 
κης 12, Στεφανίδης 2, Ζουρνατ- 
ζίδης 29.

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
80-72 ΤΟΝ ΟΑΑΗ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ νίκη πέτυχε ο Ερ- 
γοτέλης επι του ΟΑΑΗ με 80-72 
(43-27) και έτσι έκανε δύο τις νί­
κες του (στην Α Φάση οι αντί­
παλοι είχαν απο μια νίκη). 
Αύριο θα παίξουν και πάλι το 
Ηράκλειο με τον Εργοτέλη και 
στην περίπτωση που κερδίσει 
ο Εργοτέλης θα τελειώσουν οι 
μεταξύ τους αγώνες, ενώ αν 
κερδίσει το Ηράκλειο θα γίνει 
μια ακόμη συνάντηση.

ΤΑ 5λεπτα: 8-12,13-19, 29-21, 
43-27, 52-37, 56-54, 68-60, 80-72.

ΚΑΛΟΙ οι διαιτητές κ.κ. 
Μ.χαλκιαδάκης και Μαγγανάς.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Κουλουριώτης): 
Βοργιάς 6, Μακράκης 20, Πα-

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΗΝ 5η ΘΕΣΗ

ΔΥΟ νίκες πέτυχε ο Ηρόδο­
τος επί του Σητειακού το Σαβ­
βατοκύριακο και κατέλαβε 
την 5η θέση στον βαθμολογι­
κό πίνακα, ενώ ο αντίπαλος 
του θα συνεχίσει τους αγώνες 
PLAY OFFS με το Αρκάδι.

ΤΟ Σάββατο ο Ηρόδοτος κέρ­
δισε στη Σητεία με 68-66 στην

ΓΕΗ-Ηράκλειο 
Εργοτέλης-ΟΑΧ 
ΑΟΛ-Ηράκλειο 
ΑΟΧ-'Αθλεση 
ΟΦΑ-κύδων

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Νεάπολη-ΟΦΑ
ΑΓΟΡ-Νεάπολη

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΦΗΒΙΚΟ

73-23 
35-46 
33-45 
33-47 
35-45

47-86 
(δεν έγινε)

ΟΦΗ-Ηροδοτος Π.
Δειλινά-Εργοτέλης π. 
και Ε.

54-43 
46-61 
56-72.

ΣΤΟ 70' ο Ανδριανίδης σούτα- 
■ ρε μέσα από την περιοχή και ο 
Β Πάντσιος απέκρουσε πάνω από 
■ την γραμμή του άδειου τέρμα-, 
I τος, σώζωντας την εστία του από 
I σίγουρη παραβίαση.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι Ί- 

I σης, Ανδριανίδης και Νιόμπλιας, 
' I ενώ από τον Πανσερραϊκό οι 
I Περγαμηνός, Μαυρίδης και 
I Γκέκας.

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

Ο Ατρόμητος 3-2 
τον Εργοτέλη

ΣΤΟ Περιστέρι ο Ατρόμητος κέρ­
δισε τον Εργοτέλη με 3-2, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος Γ Εδνικής 
Κατηγορίας.

ΤΟ αποτέλεσμα αδικεί κατάφορα 
τον Εργοτέλη, ο οποίος στο 6' ημίχρο­
νο είχε πλήρη υπεροχή ήταν καλύτε­
ρος από τον γηπεδούχο και θα 
μπορούσε να είχε ισοφαρήσει.

ΣΤΟ 11ο λεπτό ο Νάστος με σουτ 
έκανε το 1-0, ενώ δύο λεπτά αργότε­
ρα σε σουτ του Σάμιθυ (13') η μπάλα 
βρήκε το δοκάρι.

ΣΤΟ 19’ ο Κεφάκης κτύπησε κόρ­
νερ και ο Φρουδαράκης με κεφαλιά 
ισοφάρισε (1-1).

ΣΤΟ 22’ ο Συργιάνης με σουτ δια­
μόρφωσε το σκορ σε 2-1.

ΤΡΙΑ λεπτά αργότερα ο Φρουδαρά­
κης (25·) με σουτ έγραμε το 2-2.

ΤΕΛΟΣ στο 36' ο Μάγγος με κεφα­
λιά διαμόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα 
σε 3-2.

ΣΤΟ 63’ ο Σάμιος κτύπησε πέναλ­
τυ το οποίο απέκρουσε ο Χαλ­
κιαδάκης.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Εργοτέλη οι 
I. Πετράκης, Μαμάκας και Φρου­
δαράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ράζος.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κοκόλης (46’ Χαλ­

κιαδάκης), I. Πετράκης, Κεφάκης,

Δούκας, Μαμάκας, Γιαλαμάς, Φρου- 
δαράκης, Καρέλλης, Νιόπλιας, Ντάγ- 
κινης (64’ Σπινδάκης), Γ. Πετράκης.

Μας είπαν 
την γνώμη τους
για ια ματς

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Δεν θέ­
λω να πω ότι η νίκη μας ήταν δί­
καιη. Ο Πανσερραϊκός έπαιξε 
καλά και όπως τον είδα θα είναι 
κρίμα αν δεν μείνει στην Α' Εθνι­
κή. Για μας η νίκη είναι σπου­
δαίας βαθμολογικής σημασίας.

•ΗΛΙΑΔΗΣ (Πανσερραϊ­

κού): Είμαι πολύ συγκινπμένος 
και δεν μπορώ να κάνω δηλώσεις 
για τον αγώνα.

•ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ (Η-

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Πανσερραϊκού - 
ΟΦΗ κόπηκαν 5.428 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 2.169.700 δρχ.

ΝΕΑ ΜΕΓΑΛΗ 
ΝΙΚΗ ΕΤΗ ΡΟΔΟ 

ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ

ΜΙΑ ακόμη νίκη πέτυχε ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ εκτός έδρας. 
Την Κυριακή το πρωί στο γήπε­
δο της Ιάλυσσου κέρδισε 1-0 
την Ρόδο.

ΤΟ γκόλ της μεγάλης νίκης 
του ΟΦΗ πέτυχε ο Καβουσανός 
στο 50ο λεπτό.

σφύριξε ο κ. παπαϊωάννού.
ΕΡΑΣ.ΟΦΗ: Αναπάκης, Χνά- 

ρης, Αρβανιτάκης, Καβουσα-
νός, καλαφάτης,
Ζαχαριουδάκης, Μαρινάκης, 
Φιαγκουσάκης, Δ.παηαματ- 
θαιάκης, κατσαρός, Μπαγκέ- 
ρης (80' ΜαχλάΗ

Η ΓΕΗ 4Π ΘΕΣΗ
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ
ΝΕΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε 
το Σαββατοκύριακο στην Αθή­
να η ομάδα Ξιφασκίας της ΓΕΗ 
η οποία σε σύνολο 12 Σωμα­
τείων που πήράν μέρος στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέ­
ων ■ Νεανίδων κατέλαβε την 
4η θέση.
Μία επιτυχία που ήρθε μετά 
από σκληρή δουλειά που γίνε­
ται στις Μοίρες με προπονητή 
τον κ. Σπυριδάκη.

ροδότου): Το άγχος της πρώτης I Αναλυτικότερα ΰ Δ. Φουστανά-
θέσης επηρέασε τους παίκτες 
μου, γεγονός που είχε σαν αποτέ­
λεσμα να χάσομε την νίκη.

•ΚΟΒΗΣ (ΕΑΡ): Στο α ημί­

χρονο ο Ηρόδοτος ήταν καλύτε­
ρος, ενώ εμείς στην επανάλημη. 
Δίκαιο αποτέλεσμα η ισοπαλία. I

κης πήρε την 9η θέση, ο 
Φουστανάκης την 12η, ο 
Σπυριδάκης την 16η και ο 
Στεφανουδάκης την 20η.

κ.

Γ.

Ο Μαρ,ταβατζής σημειώνει το 
μοναδικό γκολ του Ηροδότου

Στις 3 Μαρτίου θα γίνει πάλι 
στην Αθήνα το πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Ανδρών - Γυναι­
κών και η ΓΕΗ θα λάβει μέρος.

Ψυχρολουσία στο 90
Η ΕΑΡ ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ3 

ΣΤΟ 30ο ΛΕΠΤΟ ΜΕ ΤΕΡΜΑ ΤΟΥ ΜΑΡΤΑΒΑΤΖΗ
ΤΗΝ στιγμή που οι φίλαθλοι και οι 

ποδοσφαιριστές του Ηροδότου ήταν 
έτοιμοι να πανηγυρίσουν την νίκη τους 
επί της ΕΑΡ ήλθε η... μυχρολουσία. Οι 
φιλοξενούμενοι - με ένα ανύπαρκτο 
φάουλ - πήραν την ισοπαλία και έτσι 
οι χαρές και τα πανηγύρια πέρασαν σ' 
αυτούς, ενώ οι γηπεδούχοι έφυγαν με 
την πίκρα της απώλειας ενός βαθμού 
που τον.είχαν σίγουρο.

ΤΟ τελικό αποτέλεσμα (1-1) ήταν ο- 
δϋνηρό για τον Ηρόδοτο, ο οποίος θα 
μπορούσε, με λίγη· τύχη αλλά και πε­
ρισσότερη προσοχή από ορισμένους 
παίκτες του, να είχε εξασφαλίσει από 
νωρίς μια άνετη νίκη, χωρίς να κινδυ- 
νεύει να ισοφαρισθεί στην εκπνοή του 
αγώνα, όπως και έγινε.

ΜΑΛΙΣΤΑ για τον Ηρόδοτο αυτό

θα μπορούσε να γίύετ'ϊιπό το α ημί­
χρονο, που είχε καθολική υπεροχή και 
έχασε εντυπωσιακές ευκαιρίες.

ΝΑ δούμε, όμως, το φιλμ του αγώ­
να, περιγράφοντας τα γκολ και τις 
σπουδιαότερες φάσεις, με την σειρά 
που σημειώθηκαν.

ΣΤΟ 11ο λεπτό ο Πρωτογεράκης 
κτύπησε φάουλ και έστειλε την μπά­
λα στην «καρδιά» της άμυνας των φι- 
λοξενουμένων, αλλά ο Καμίτσης - που 
ήταν μόνος απένάνΤι από τόν άντίπα. 
λο τερματοφύλακα ■ δεν-μπόρεσε νβ· 
«πιάσει» κεφαλιά.

ΜΟΝΟΣ βρέθηκε ο Λάμπρου (2Γ) 
προ του Φιλιππή, μετά από σέντρα του 
Φουστανάκη, αλλά έστειλε με κεφα­
λιά άουτ την μπάλα.

ΜΙΑ «γκέλα» έκανε ο Ασλάνης μέ-

σα στην περιοχή της ομάδάς του, στο 
23ο λεπτό, αλλά Καλογήρου και Συν- 
τιχάκης δεν μπόρεσαν να εκμεταλλευ- 
θούν την ευκαιρία.

ΣΤΟ 29' ο Καμίτσης είδε κίτρινη 
κάρτα, για επικίνδυνο παίξιμο.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ

ΣΤΟ 46’ ο Βουράκπς έβγαλε τόν 
Συντιχάκπ μόνο προ του Χανιωτάκπ, 
αλλά ο τελευταίος απέκρουσε δετικά 
το σουτ που έγινε.

ΣΤΟ 49' ο Πολύζος σούταρε απο ■ 
το ύμος του πέναλτυ, αλλά ο Χανιω- 
τάκπς με ετοιμότητα απέκρουσε.

ΣΤΟ 58' ο Λάμπρου έκανε «τρύπα» 
στον Καμίτση αλλά αυτός έχασε τονΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 30ο . _ .. ,

λεπτό της συνήγιηόης όίάν ο Ηρόδο- έλεγχο της μπάλας, και δεν- μπόρεσε
το^άγρι|β^έσκ^>. Ό Πρωτογεράκης, 
από το κέντρο του γηπέδου, κτύπησε 
φάουλ και έστειλε την-μπάλα στο ύ- 
μος της μεγάλης περιοχής της ΕΑΡ, 
όπου ο Κουτσάκης κέρδισε την μονο­
μαχία από τον Σερβιλάκη και «έστρω­
σε» στον Μαρταβατζή. Αυτός «κον- 
τρολάρησε» την μπάλα και με θαυμά­
σιο σουτ την έστειλε στα δίχτυα (1-0).

ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

Η ΓΕΗ έχει το προβάδισμα 
στους Ανδρες και στις Γυναίκες
Η δύσκολη νίκη που πέτυχε η Ανδρική ομάδα του ΟΦΗ επί του Πανγχανιακού με 3·1 και 

δύο παιχνίδια που αναβλήθηκαν λόγω κακών καιρικών συνθηκών, ήταν τα κύρια χαρακτη­
ριστικά του Σαββατοκύριακου για τα Πρωταθλήματα Βόλεϊ Κρήτης. Επίσης πρέπει να πού­
με ότι μετά από αρκετό διάστημα ξανάρχισαν τα πρωταθλήματα Γυναικών και Κορασίδων 
τα οποία μπήκαν στην τελική φάση. Των παίδων θα ξεκινήσει στις 26 Φεβρουάριου. Αναλυ­
τικά τα αποτελέσματα του Σαββατοκύριακου είναι τα παρακάτω:
Ανδρών
ΟΦΗ · Παγχανιακός 3-1
(τα σετ 15-10, 16-14, 9-15, 15-13).
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γεωργου- 
λάκης και Κοκοτσάκης.
ΟΦΗ: Βιδάκης, Βλαχάκης, Κο- 
κλιώτης, Μπραγουδάκης, Στίγ- 
κος, Βολιτάκης, Χαλκιαδάκης, 
Προνάκης, Παπαδάκης, Πα-

τηράκης.
Αθλεση - ΓΕΗ 0-3 (τα σετ 4-15, 

5-15, 6-15).
’Αθλεση: Καπαρουνάκης, Παπα- 
δοστούλης, Παιδάκης, Κατζου- 
ράκης, Τρυπάκης, Σαλκιτζής, 
Μπελενιώτης, Χατζάκης, Σουρα- 
νάκης, Κληρονόμος.
ΓΕΗ: Κοπιδάκης, Ματαλιωτάκης,

Δρακάκης, Μυρωνάκης, Γρύλ- 
λος, Πρασανάκης, Αναστασάκης, 
Τζανάκης, Μουτάψης, Γιαννακό- 
πουλος.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό η ΓΕΗ έπαι­
ξε χωρίς τον προπονητή της κ.

0 ΠΟΑ «ΜΕΤΡΑΕΙ» ΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
• ΙΣΟΠΑΛΟΣ έληξε ο αγώνας εγοη - ποα (0-0), αλλά 
η ομάδα του Ατσαλένιου «μετράει» μέρες για να κα­
τακτήσει τον τίτλο, αφού μετά την προχθεσινή 24η α­
γωνιστική του πρωταθλήματος έχει οκτώ βαθμούς 
διαφορά από τον δεύτερο Ποσειδώνα. Στην αγωνιστι­
κή αυτή είχαμε τρεις νίκες γηπεδούχων, ενώ τέσσε­
ρα ματς έληξαν ισόπαλα και ένα κρίθηκε στα ... 
χαρτιά. Σημειώθηκαν συνολικά 18 τέρματα, από τα ο­
ποία 15 πέτυχαν γηπεδούχοι και 5 φιλοξενούμενοι. 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα και η βαθμολογία έχουν 
ως εξής:

| ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ I I ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ I

Ε Γ 0 Η - Π 0 Α......................... 0-0 ΠΟΑ.................... .. 45
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - Α 0 Κ............... 2-0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ........ ... 37
Σκόρερς: 2 Κασαπάκης ΠΑΝΟΜ .................. ... 34
ΑΛΜΥΡΟΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ............... 1-1 ΕΓΟΗ.................. ... 32
Σκόρερς: Νησιωτάκης ΑΣΤΕΡΑΣ Μ .......... ... 28
(Αλμυρού), παρασύρης ΑΛΜΥΡΟΣ .............. ... 28
(Εθνικού) ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ........ ... 25
ΑΕΚ - ΤΥΛΙΣΣΟΣ........................ 1-1 ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ .......... ... 24
Σκόρερς: Μουντράκης συ- ΤΥΛΙΣΣΟΣ.............. ... 23
λύσσου), Τζανής συλίσσου ΕΘΝΙΚΟΣ............... ... 22
αυτογκόλ) Α 0 Κ..................... ... 22
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΡΩΜΑΝΟΣ...... 6-2 ΑΕΚ...................... ... 19
Σκόρερς: 3 καρουζάκης, ΟΦΑΜ.................... ... 17
2 Μιχελουδάκης, χρηοτάκης Α 0 Τ .......... .......... .... 17
(Μαραθώνα), Μπιτζαράκης ΠΟΑΛ................ .... 6
και Συντιχάκης (Ρωμανού). ΡΩΜΑΝΟΣ ............ ... 4
Α 0 Τ - ΑΣΤΕΡΑΣ Μ.................. 2-0
Σκδρερς:Δρετάκης & Αλεβυζάκης
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑΣ - ΟΦΑΜ........... 1-1
Σκόρερς:Παπαδάκης (Ανθε-
στίωνα), καμάρας (ΟΦΑΜ).
ΠΟΑΛ ■ πανομ (α.α)............... 2-0

να. .μπ$ι.:μόνος προς,την ανάημλη 
περιοχή.

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε στο 56’ 
ο Κορνήλιος, για επικίνδυνο παίξιμο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον Ηρόδοτο χάθη­
κε στο 65ο λεπτό, όταν ο Φουστανά­
κης από δεξιά πλάγια δέση κτύπησε 
φάουλ και ο Καμίτσης «έπιασε» κεφα­
λιά για να διώξει την τελευταία στιγ­
μή σε κόρνερ ο Φιλιππής.

ΣΤΟ 68' χρεώθηκε με κίτρινη κάρ­
τα ο Σερβιλάκης, για επικίνδυνο 
παίξιμο. -,ι,,

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία να κάνει το· 
2-0 χάθηκε για τον Ηρόδοτο στο 86τ . 
λεπτό, όταν ο Λάμπρου προ κενής έ-. - 
στίας πέρασε την μπάλα πάνω από το · 
αντίπαλο δοκάρι.

ΚΙΤΡΙΝΗ κάρτα είδε στο 89' ο Μαρ- 1 
ταβατζής, γιατί πέταξε την μπάλα εκτός
γηπέδου σε νεκρό χρόνο.

Η ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ
3

ΤΟ ματς είχε μπει στο 90ο λεπτός 
όταν ο Μπέκας στη «μονομαχία» του η, 
με τον Σεκέρη πάτησε την μπάλα - σεΑ 
θέση έξω αριστερά ■ και έπεσε. Ο δίαν : 
τητής καταλόγησε φάουλ σε βάρος του - 
Ηροδότου, που το εκτέλεσε ο Καλαϊτ- 
ζιδάκης, για να «πιάσει» κεφαλιά ο';- 
Φραγκάκος και να στείλει την μπάλα 
στα δίχτυα (1-1).

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν όϊ'ή 

Πρωτογεράκης, Κουτσάκης (που έπάι- « 
ζε τραυματία και για τον λόγο αυτό αν- χ

Περόπουλο Ο οποίος τίμωρήθη- πκαταστάδηκε) και Φουστανάκης, ενώ ί
κε από την Πειθαρχική Επιτροπή 
με 3 αγωνιστικές. Όμως ήταν 
στην γραμματεία για να γράφει 
το φύλλο αγώνα!! αφού δεν πα­
ρουσιάστηκε ο αρμόδιος γι’ 
αυτό.
Αρκάδι ■ Κύδων δεν έγινε.
Γυναικών
ΓΕΗ ■ 'Αθλεση 3-0 (τα σετ 15-7, 
15-9, 15-13).
ΓΕΗ: Γεωργουλάκη, Γρύλλου, 
Μιχελάκη, Φουρναράκη, Κάντε, 
Σαβουλίδου, Χριστάκη, Κούτρα, 
Καραγιάννη. Χονδράκη, Βαβαδά- 
κη, Παγλάνη.
Αθλεση: Γαλατιανού, Περδικά- 
κη, Κανδηλάκη Α. και Μ., Δούσή, 
Παπαδάκη, Παρσοτάκη.
Αρκάδι · ΟΑΧ δεν έγινε.
Κορασίδων
Αθλεση - Παγχανιακός 1-3 (τα 
σετ 15-9, 14-16, 9-15, 7-15).
'Αθλεση: Α. και Μ. Κανδηλάκη, 
Γαλατιανού, Περδικάκη, Δούση, 
Παπαδάκη, Παρσοτάκη.
Κυδων - Αρκάδι 0-3.

από την ΕΑΡ οι Βουράκης, Βογιατζάτλ. 
κης και Καλογήρου.

ΜΕ πολλά σφάλματα σε βάρος του1^ 

Ηροδότου η διαιτησία του κ. Κα-^ 
ταρέλου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέ- 7 
ρης, Ασλάνης, Τσιράκος, Πρωτογερά: 
κης, Αγαπητός, Καμίτσης, Φουστα­
νάκης, Μαρταβατζής, Κουτσάκης (80’ 
Καργιώτης), Λάμπρου.

ΕΑΡ: Φιλιππής, Κορνήλιος, Καλαϊτ- 
ζιδάκης, Σερβιλάκης, Βογιατζάκης ’ 
(9Γ Μάρκου), Βουράκης, Καλογήρου, ί 
Μπέκας, Μαλαμαδάκης, Πολύζος (76’ ... 
Φράγκόκος). Συυτιχάκης ,

Βαθμολογίες 
Ανδρών
ΓΕΗ
ΟΦΗ
Κύδων
Αρκάδι
Αθλεση
Παγχανιακός
Γ ιούχτας
Σητειακός

17
16
15
13
11
10

9
0

ΟΦΗ και Αρκάδι έχουν από
ένα αγώνα λιγότερο.
Γυναικών
ΓΕΗ
Παγχανιακός
Αρκάδι
ΟΑΧ
Αθλεση
• Αρκάδι και ΟΑΧ ι

ένα αγώνα λιγότερο.

ίο
7
6
5
5

έχουν από

0 ΤΖΑΝΑΚΗΣ 
2ος ΣΤΟΥ ΠΑΙΔΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΚΑΤΩ απο άθλιες καιρικές 

συνθήκες και με τη συμμετοχή α- . 
θλητών και αθλητριών απο 120 
Συλλόγους, απο όλη την Ελλάδα, 

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 4 
το πρωί στην Καλαμάτα το πρω­
τάθλημα Ανωμάλου Δρόμου.

ΟΙ αθλητές και αθλήτριες του 
ΟΦΗ πήραν τις παρακάτω θέσεις.

3.000 μ. Παίδων: 2ος ο Τζα­
νάκης με χρόνο 9.56.

12.000 μ. Ανδρών: 5ος ο Πε­
τράκης με χρόνο 37.30 και 9ος ο 
Αφορδακός με 37.46.

8.000 μ. Νέων: 11ος ο Διαλε- 
κτάκης με χρόνο 26.05.
4.000 μ. Γυναικών 27η η Χατζά- , 
κη με 17.48.

ΣΤΟ ομαδικό Ανδρών και Νέ- 
ων ο ΟΦΗ πήρε την 3η θέση με 
78 και 119 βαθμούς, αντίστοιχα.
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1-4(Π938)
(Π-933) 1-8 (Π361) ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ.1-10

1-3
(Ζ 122) 1-7

(Π882) 1-5

(Π903) 1-3 1-10(Π936)

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ρες 2-5.
(Π 714)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT από μηχα­
νικό, μοντέλο ’77, περασμένο πρό­
σφατα από ΚΤΕΟ. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 239.311 κ. Νίκο.

0841-32.856.
(Π937)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191, 
255.256, από 7-12μ.μ.ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες 

τηλ.283.150 ■ 230834 - 238.139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ηλεγμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ.253.832 · 
256.272.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Εις κεντρικό σημείο πωλείται κατά­

στημα εσωρούχων και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ.280966 απο 9-12 π.μ. 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπΡ 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ­
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρεο 
στο τηλ. 283.150. sΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κρουσώ- 

να: α) 70 ψιλολιές (μικρές) 3 στρέμμα­
τα σε καλή τιμή, β) Σπίτι 7 δωματίων 
σε τιμή ευκαιρίας γ) Αμπέλι 4 στρεμ­
μάτων σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες κ. Γιάννη Βαλτζάκη Τηλ. 288.891, 
ώρες 2 · 7μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90 
τ.μ (καθαρό 80 τ.μ.) στον β’ ό­
ροφο, εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί της 
Λεωφ. Εθνι. Αντιστάσεως. Υ­
πάρχει και η δυνατότης αγο­
ράς (ιδιαιτέρως) μικρής 
αποθήκης στο υπόγειο της 
πολυκατοικίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO BIAN­
CHI, περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο, με πολ­
λά έξτρα, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τιμή 600.000 δρχ. μετρη­
τοί. Τηλ. 236.031.

(Π387) 1-10
1-20

(Π901) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο και­
νούργιο, σε καλή κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου ζα­
χαροπλαστικής - δώρα - παιχνίδια, λό­
γω παραιτήσεως του επαγγέλματος, 
πλησίον «Αντλαντίς». Πληροφορίες 
τηλέφωνο 226.771.
(Π830) 1-7

289.154. 
(Π900) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

(Π359) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ. 11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη ■ 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
χρήση, με πρόσοψη - βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7 μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 282.059

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι) από 
215 τ.μ. και επάνω. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, αστική συγκοινωνία. 
Τηλ.250.909,250.800, 284.035.
(Π519) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ελιές, 
αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχω- 
ρίου - Λευκοχωρίου. Τηλ. (01) 5821978 
- 5820821, κ. Πουλάκη Γιάννη.

(9-1 π.μ.). 
(Π898)

(Π321) 1-30
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών · κλω­
στικών - κεντημάτων. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφωνο 28^.745.
(Π897) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμάτων 
στον Γουβιανό Κάμπο στο δρόμο 
προς «ΚΑΝΤΙΑ». Τηλέφωνο (0897)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 1) 
CITROEN VISA CLUB. 2) VESPA 125 
Ο.Ο.αυτόματη. 3) Παπάκι HONTA 50 
C.C. Όλα σε αρίστη κατάσταση. Τη- 
λέφων. 257.960 τις εργάσιμες ώρες.
(Π846) 1-6

22.183.
(Π904)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH από 350 μ2 ■ 2000μ2.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, ύ­
ψους 3 μ., σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
821.318.
(Π895) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 1200 
C.C. εισαγωγής, τιμή 1.300.000 δρχ. 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλέφωνο 220.531 μετά τις 3μ.μ.
(Π893) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA GT. 55, μοντέλο 
1984, με 45.000 χιλιόμετρα, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ.224.913.
(Π891) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κουνελογρο- 
φείου. Πληροφορίες τηλέφ.282.892.
(Π890) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τμ στο 5ο 
χλμ. εθνικής οδού Ηρακλείου ■ Μοι­
ρών, περιφέρεια Εσταυρωμένου.
Τηλ.250.530. 
(Π889) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μοντέλο 82 
1000 C.C. Τιμή 1.250.000 δρχ. μετρη-
τοίς. Τηλ.252.579 · 257.798. 
(Π888) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT, 
μοντέλο 83. Ραδιομαγνητόφωνο 
SPIGEL, αεροτομή. Τιμή 1.100.000 
δρχ. Τηλ. 239.146
(Π887) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 203,70 
μ2 επί της οδού Μονής Πρέβελη, εν­
τός του σχεδίου της πόλεως, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Πληροφορίες από 
6-8 μ.μ. στο τηλέφωνο 222.732.
(Π877) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη, έτοιμη για λειτουρ­
γία, με πάρκιγκ στου Κοκκίνη Χάνι. 
Τιμή λογική. Τηλ. 255.406.
(Π879) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο γ' ό­
ροφο σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.226 από 5 -
8μ.μ. 
(Π867) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρια και μια 32άρια, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλες και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ.258.109.
(Π883) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λουξ TOYOTA, 
μοντέλο 85, με πολλά εξτρά, σε άρι­
στη κατάσταση ή ανταλλάσσεται και 
με φορτηγάκι. Τηλ.236.668.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικοδομή ημΙτε. 
λής (μπετά ■ κτίρ(α) στη θέση Παπά Τί­
του Μετόχι. Άριστη κατασκευή θέα 
απεριόριστη, 140 τ.μ. ο κάθε όροφος 
επί 300 τ.μ. οικοπέδου. Πωλείται καί 
ανά όροφο. Επίσης πωλείται διαμέρι­
σμα 120 τ.μ. στη θέση Κοκκίνη Χάνι 50 
μέτρα από τη θάλασσα σε πολύ καλά 
τιμή. Τηλ.287.636
(Π809) 1-6

(Π886) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα των 2 
δωματίων στην οδό Γιαννίκου 7 και 
στην οδό Δρακοντοπούλου. Πληρο­
φορίες τηλ.281.881 από 9-12 με-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο σε κεντρικότα­
τη θέση κωμόπολης Νομού Ηρα­
κλείου, έδρα Κέντρου Υγείας, με 
σταθερή και αξιόλογη πελατεία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223964.

μάνθους 5 (έναντι Αγίου Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη, θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κ.λ.π). 
Τηλ.282.606 ή (01) 2282560.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολικής επι- 
φάνεις 196 μ2 στην οδό Ραδαμάνθους 
5, έναντι Αγίου Μηνά (κατάλληλο και 
για γραφεία επιχειρήσεως). Τηλέφ.
281.606 ή (01) 2282560.
ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και ημιόρο- 
φο αποπερατουμένης πολυκατοικίας 
78 μ2 πωλείται. Πληροφορίες 
τηλ.281.606. Δ/νση: Ραδαμάνθους 5, έ­
ναντι Αγίου Μηνά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου λόγω θανάτου. Τηλ. 
251.995 , 282.289.

(Π906) 1-4

σημέρι. 
(Π896) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται βιντεοκασέτες 
αγοράς 1987 όλων των εταιριών. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 234626 
(Π 861) '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι OPEL
OLYMPIA, μοντέλο64 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ.224.970.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών δώρων 
με εμπόρευμα πλέον των 2.000.000 
δραχμών, στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227.784, ώρες κατα-

ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονήσου πω­
λείται το ήμισυ (50%) επιχείρησης κα- 
φετέριας ■ BAR με πλήρη εξοπλισμό. 
Τηλέφωνο (0897) 22409 (12-7 μ.μ.), τηλ. 
(0897) 22905, κ. Παύλο.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Π 835) 1-6

(Π739) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνητο 
DAJHATSU, μοντέλο 86, 15.000 χλμ. 
καινούργιο. Τηλέφωνο 225.793.
(Π800) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουριστικών ει­
δών στον Λιμένα Χερσονήσσου. Τηλ.
(0897) 32259 ■ 32095.
(Π629) 1-15

στημάτων. 
(Π854) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας - πι­
τσαρίας - BAR στα Μάλια. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά εξτρά. Πληροφορίες τηλ. 
229025, ώρες γραφείου.

Μαθηματικά, φυσική και χημεία πα· 
ραδίδει, κατ’ οίκον, απόφοιτος Φυσι­
κομαθηματικής σχολής, με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές πολύ 
λογικές. Πληρ. στο τηλ. 228.242 κος 
Βαγγέλης.

256.938 - 233.385.
(Π815) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρτου ερ­
γασίας επιχείρηση καταστήματος εν­
τός πόλεως σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλεφωνήσετε 
στο τηλέφωνο 287741, εργάσιμες ώ-
ρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ. 

(Π 808) 1-10

(Π 755) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-10 
εξοπλισμός

SELF-SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ- 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. Επί­
σης καρέκλες καφετέριες και τραπε­
ζάκια σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 237167. 

(Π 578) 1-20

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ Λειτουργός αναλαμβά­
νει παιδιά και εφήβους. Τηλ.
226417,και 0892/22521 
(Μ799) 1-6

Τηλ. 257.960 ■ 251.173.
(Π843)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς. 
Τηλ. 230.834.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μασταμπά 
200 μ. άρτιο. Ευκαιρία. Τηλ. 231.050
(Π916) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1160 καρέκλες με σκοινά­
κι σε καλή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 821396 ■ 821301, Γάζι.

(Π 760) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι οικόπεδο 600 M2 εντός του οικι­
σμού, με κάλυψη 70%. Πληροφορίες

ΔΑΣΚΑΛΟΣ · ΦΥΣΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗ­
ΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Δουλειά υπεύθυνη και μεθοδι­
κή. Τιμές λογικές.Τηλ. 223946.
(Μ798) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ — ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιολογίασ 
και Έκθεση για υποψηφίους σε όλες 
τις Δέσμες. Τηλ. 242817 μετά τις 3 μ.μ.

(Π 790) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το VIDEO CLUB 
«KRITI» συνέταιρος με κεφάλαιο 
5.000.000 δρχ. Πελατεία μόνιμη, 
διαθέτει περίπου 2.000 κασέτες, 
ηλεκτρονικό υπολογιστή, αιρ­
κοντίσιον. Πληροφορίες εντός 
του, απέναντι στα δέματα Ολυμ­
πιακής, καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να έργα- 
σθούν ως μπαρ ■ γούμαν σε παμπ πο­
λυτελείας. Ημερομίσθιο συν 
ποσοστά. Τηλέφωνο 289176, 7 μ.μ.

(Ζ 103) 1-6
ΖΗΤΩ χρήματα. Προσφέρω στο 
1.000.000 250.000 ετησίως. Επίσης 
προσφέρω τόκο 20%, εάν ζητήσεις 
να πάρεις τα χρήματα σου στο εδώ 
και τώρα. Εγγράφω υποθήκη στο δι­
πλάσιο των διδομένων χρημάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 236905. «Τον πι­
στόν φίλον, εν κινδύνοις γιγνώσκεις».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός ρεσεψιο. 
νιστ για το ξενοδοχείο «METRO 
£°^επροΰπηρεσία·Τηλέφωνο 
X»O I I Vw·

(Ζ 104)
1-6

(Ζ41) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για ξενοδο 
χειακή επιχείρηση εντός Ηρα 
κλείου (Γούρνες). Τηλ. 281109

(Ζ 105)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί πρωι­
νή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια 
ξένη γλώσσα από την καφετέρια ■ πι­
τσαρία πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ», καθώς 
επίσης και δύο κκοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
Τηλέφωνα 228354 - 220757.

(Ζ 912) 1-10

ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
«ZORBAS» στις Γούβες ζητούν 
προσωπικό των παρακάτω ειδικο­
τήτων: 1) Νυχτεριννό μπάρμαν 
από 16-21 ετών. 2) Απογευματινό 
μάγειρα. 3) Σερβιτόρους και βοη­
θούς. 4) Απογευματινή λαντζέρισ- 
σα. 5) Μπαρ - μπουφέ. Τηλ. (0897) 
41325, κ. Μανόλη, από 12-6.30 μ.μ.

(Ζ 995) 1-12

Το ξενοδοχείο 
«ATRION»

ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής με 
προϋπηρεσία και άριστη γνώση 
δύο ξένων γλωσσών, απαραιτή. 
τως Αγγλικά. Πληροφ. 10-12 π μ 
τηλέφωνο 242153.

(Ζ 109) 1-4

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ γυναίκα ζητά υπηρε 
σία με συγκατοικία και ανάλογη αμοι. 
βή, αλλά απαιτούνται συστάσεις 
Πληροφορίες τηλ. 230458, πρωινές 
ώρες. s

(Ζ 125) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε άριστη κατά­
σταση: 2SUZUKI ALTO κλει­
στά μοντέλο 1985. 2 YOCO 
μοντέλο 1985. 1 τζιπ SUZUKI 
μοντέλο 1981,1 PONY επιβα­
τικό μοντέλο 1983 καθώς και 
η φίρμα εταιρίας. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 281.109.
(Π876) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Volks wagen 69 μοντέλο. 
Τιμή 500.000. Τηλέφωνο 243.269,
285.079 
(Π914) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 200, 300 
κλπ. τετρ. μέτρων στη Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 
4.000 δρχ. το τετραγωνικό. Για επί τό­
που επίσκεψη τηλέφ. 251650 και
284140.

(Π 762) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες πλα­
στικές και μεταλλικά τραπε­
ζάκια σε άριστη κατάσταση, 
κατάλληλα για διαμερίσματα, 
εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία 
κλπ. Τηλέφ. 222.115 και
236.451. 
(Π875) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΟΑΤβυΝ 
1500CC φορτηγάκι με 80.000 χιλιομ. 
Επίσης ένα ηλεκτρόφωνο AM, με 100 
δίσκους. Τηλ. 741.392
(Π-935) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψυ­
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22647
(Π-934) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδενδρα στην 
περιοχή Καπνιστού Μετόχι. Τηλ.
232735.

(Π 865) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρέμματα στην Παραλία Μιλάτου 
εντός οικισμού, 300 μέτρα απο τη θά-
λασσα. Πληρ. Τηλ.285541 
(Π-930) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα
Μάλλια. Τηλ.287634
(Π-932) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ μονο­
κατοικία ημιτελής (Μπετά) 125 τ.μ. κα­
θαρά με πλάκα 165 τ.μ. σε οικόπεδο
200 τ.μ.Τηλ. 286991
(Π-931)

Στοά «Ντορέ» - Πλατεία Ελευθερίας 
12.

Τηλ. 286.471 - 243.538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ · Διαμερίσματα: 
62 μ2 εντός πόλεως κοντά στην «Πο­
λυκλινική». 30 μ2 γκαρσονιέρα ή δύο 
συνεχόμενες στην Αγίου Μηνά. 49 μ2 
δυάρι στον Πόρο, 80 μ2 και 95 μ2 πά­
ροδος Λ. Δημοκρατίας. 85 μ2 στην 
Ραυτοπούλου, Μασταμπά, 86 μ2 στην 
Πατελάρου, Μασταμπά. 78 μ2 στην 
Δριμιτινού, Μασταμπά, με τον αέρα. 
85 μ2 υπό κατασκευή στον Μασταμ­
πά μόνο 90.000 δρχ. το μ2 τελειωμέ- 
νο. 100 μ2 και 115 μ2 στην πάροδο 
Χρυσοστόμου. 48 μ2 και 44 μ2 στην 
οδό Θερίσσου. Δύο ισόγεια διαμερί­
σματα και ένα στον α' όροφο στην Α­
καδημία. 44 μ2 κοντά στην 
Χανιώπορτα σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 
107 μ2 πλησίον «Μεγαλόχαρης». 106 
μ2 πλησίον Χανιώπορτας. 112 μ2 στον 
Πόρο. 170 μ2, 200 μ2 και 295 μ2 στο 
Ατσαλένιο. 265 μ2 στην Κηπούπολη. 
100 μ2 στον Μασταμπά. 229 μ2 πάρο­
δος Μονής Πρεβέλης και Εθνικής Αν­
τιστάσεως. 173 μ2 στην Χρυσοπηγή.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Βαθυπέτρου 600 τ.μ. εντός εγκεκρι­
μένου σχεδίου. Γιόφυρος 200, 300 και 
400 μ2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού 
250-1000 μ2. Άγιο Ιωάννη Χωστό 800 
μ2 με μικρή οικία 40 μ2. Στον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Χανίων 920 μ2 ή 
2.000 μ2 άρτια και οικοδομήσιμα σε α­
πόσταση 1.800 μέτρα από τον Γιόφυ- 
ρο. Πωλούνται επίσης πολλά 
αγροτοοικόηεδα στον Άγιο Ιωάννη - 
Μεσσαμπελιές - Φορτέτσα - Καλο- 
ψούζι εντός του εγκεκριμένου σχε­
δίου πόλεως και εκτός αυτού.

•ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
45 μ2 πλησίον ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ. 

20 μ2 στην οδό 1866. 55 μ2 στην 25ης 
Αυγούστου. 47 μ2 στην Λ. Καλοκαιρι­
νού. 32 μ2 με υπόγειο 30 μ2 και πατά­
ρι 15 μ2 στην πλατεία Κορνάρου 
εντός στοάς. Επίσης πωλούνται και 
πολλά άλλα καταστήματα και γρα­
φεία σε κεντρικότατους δρόμους του 
Ηρακλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.761.328.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση ο- 
λατό υγραερίου Ιταλικό, πλατό Ρεύ­
ματος TEXAN ΕΞ, φρυτέζα διπλή 
TEXAN ΕΞ, πάγκος μεταλλικός 2μ., 
φούσκα και μοτέρ 2μ. Πληροφορίες 
τηλ.253.258

τηλ. 230819. 
(Π 856)

(Μ797) 3

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην περιο­
χή Πόρου, 50 M2 κάτω και 40 επάνω, 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες τη-

(Π 744) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκαλοχώρι 
168 τ.μ. πιο επάνω από το Κέντρο Υ­
γείας, πρόσοψη στη λεωφόρο προς 
Γάσι. Τηλ. 284.035, ώρες κατα­
στημάτων.
(Π636) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το OPEL ASCONA 
1300α MOD 85 σε άριστη κατάσταση 
22.000 χιλ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
283.093. από 18.oo-21.oo
(Π924) 1-3

Ευκαιρία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ραμποτέ καφετέ­
ριας (7 διπλοί καναπέδες), 1 καναπές 
5 ατόμων, 1 καναπές μονός, 6 σκαμ­
πό χαμηλά με τις μαξιλάρες τους και 
6 τραπέζια ξύλινα). Τιμή 200.000 και 
με ευκολίες. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 0897/22.913
(Π923) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 123, 
3 χρόνων και μισό ταξί OPEL 
RECORD 4 χρόνων. Τηλ. 238.036.
(Π922) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ.260.269, ώρες 13.30 - 
15.οο και 21.oo-23.oo.
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι · Μανουσογιάννη 19.
Τηλ.281.593
(Π920) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Γουρνών 1.350 τ.μ., άρτιο οικοδομή­
σιμο, σε λογική τιμή. Τηλ.285.932 ■ 
761.505.
(Π750) 1-6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φονουράκη - Τηλ. (0897)
61.408 (από 8π.μ. -12μμ.). Πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός οικισμού 

στις περιοχές Σταλίδας - Μαλίων και
Χερσονήσου. 
(Π 175) 1-40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπε­
δο 1.500 τ.μ. στην Αγία Πελαγία. 
Τηλ.250.950 · 251.817.
(801) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 κ. σε καλή
κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ.232.520 καθημερινά 4 έως 6 μ.μ.
(Π905) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτό­
ματη, ΛΑΝΤΑ 1200 C.C. Στέσιον, ΜΕΡ­
ΣΕΝΤΕΣ Γερμανίας 813, 82 μοντέλο 
και ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 407,79 μοντέλο. Τη­
λέφωνο 229.218
(Π849) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 650 κασέ­
τες και ενοικιάζεται το κατάστημα ό­
πως είναι. Τηλέφωνο 221.205
(Π824) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό εργαστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808.
(Π822) 1.12

(Π430) 1-25 (Π915) 1-5
λέφωνο 230819. 

(Π 857) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας · ρε­
στωράν ή ο αέρας σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ.288.166.
(Π793) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιντζέξιον μοντέ­
λο ’84 τετράθυρο με 35.000 χλμ. και 
με πολλά αξεσουάρ. Πληροφορίες 
τηλ. 230.767

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163

(Π918) 1-6

(Π794) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, έ­
τοιμο για δουλειά. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 227.707 
πριν το μεσημέρι. 228.491 με-
τά το μεσημέρι. 
(Π902) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληροφορίες
τηλέφ. 285889 ■ 255029.

(Π 864) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές 4» σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο ’79. Τηλ. 227.256.
(Π820) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επί της οδού Βύ­
ρωνος 1, στον γ' όροφο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.228.
(Π819) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 137 τ.μ. 
στο συνοικισμό Δημητρίου. Τηλ. 
285.707, ώρες καταστημάτων.
(Π829) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό, στη Λεωφόρο Δημοκρα­
τίας 125, πλησίον--της Λεωφόρου 
Ικάρου, 130 M2 (65 + 65) με ακάλυπτο 
χώρο 70 M2 ο οποίος δύναται να οι- 
κοδομηθεί, σε συμφέρουσα τιμή. Γί­
νονται και ευκολίες. Τηλέφωνα 
281.045 9-2, 234.580 6-8, κ. Νίκος.
(Π826) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής: 1) Εγκυ­
κλοπαίδεια ο ΠΑΠΥΡΟΣ ■ ΛΑΡΟΥΣ - 
ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ, 2) Εγκυκλοπαίδεια Ε­
ΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ. 3) Εγκυκλοπαί­
δεια «ΝΕΑ ΔΟΜΗ». 4) 
Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩΤΗ». 5) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ, 7) 
Ιστορία Ελληνικού Έθνους και η Ελ­
ληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙΚΗΣ 
ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων, Έβανς 36, β' όροφος ή τη­
λεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπος μας.
(Π832) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 128 ΜΠΕΡΛΙΝΕΤΑ, 
ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με ζάντες αλου­
μινίου, φαρδειά λάστιχα, μεταλλικό 
χρώμα, 680.000 δρχ. 2) FIAT 127 δί­
πορτο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, ’78 μον­
τέλο, μεταλλικό χρώμα, 580.000 δρχ.
Τηλ. 282.712 · 260.039.
(Π816)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ · 

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

1-12

Στοά «Ντορέ» ■ Πλατεία Ελευθε­
ρίας 12
Τηλ. 286.471 · 243.538 

•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ
— 765 μ2 στην Ανάληψη (Σβούρου 

Μετόχι) επάνω στον εθνικό δρόμο.
— Από 200 μ2 και άνω στην Αγία 

Πελαγία.
— Στην καρδιά της Σταλίδας επάνω 

στη θάλασσα, εντός οικισμού 250 μ2, 
270 μ2 και 400 μ2.
Επίσης πωλούνται παραλιακές εκτά­
σεις, μικρές και μεγάλες, σε όλα τα 
βόρεια παράλια ως και ξενοδοχεια­
κές μονάδες.
(Π745) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ GOLF 1.110, mont?elo 
★ 83, se ?aristh kat?astash, ap?o 
pr?vto x?eri me 55.000 xili?ometra. 
Plhrofor?iew thl?ef. 224.149.
(Π833) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός για τα­
βέρνα που αποτελείται από: 1 ψηστα­
ριά, 1 ψυγείο 2,5μ. 2 απορροφητήρες, 
1 φούσκα, 1 φρυτέζα, 35 τραπέζια, 35 
καρέκλες, 2 πάγκοι (ντουλάπι), 1 λάν- 
τζα (ντουλάπι), 1 βιτρίνα για ποτήρια 
2μ., 1 φλόγιστρο, 1 ρόδα κάρου, πιά­
τα, ποτήρια, σερβίτσια σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 235.422 κ. Θόδωρος.
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο.
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π768) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.
(Π362)

Μεσιτικό γραφείο Συμιανάκη Αγησ. 
Κοζίρη 4 (Πλατ. Δασκαλογιάννη). 
Τηλ.243.566
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Διαμερίσματα: Στο Γε­
φυράκι (Ακαδημίας) 70,75,95,105 τμ. 
Στις Πατέλλες 75, 102 τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη 110, 80 τ.μ. μονοκατοικία. Στο 
Ατσαλένιο 75 τ.μ. Στην Θέρισσο πολ­
λά διαμερίσματα υπό κατασκευή σε 
νεοανεγηρόμενες πολυκατοικίες.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Θέρισσος, Μασταμ- 

πάς, Αγ. Σοφία, Κηπούπολης, Πατέλ­
λες, Πόρο και σε κεντρικά μέρη του 
Ηρακλείου.
3) Πολλά παραθαλάσσια από Κοκκί­

νη μέχρι Αγ. Νικόλαο, εντός και εκτός 
σχεδίου.
4) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα BMW 

και μία επιχείρηση πολύ επικερδής. 
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφομηχανή αμεταχεί- 
ριστη ηλεκτρονική με μνήμη τύπου

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Οκτώ ποδή­
λατα θαλάσσης, β) Πέντε κανώ θα­
λάσσης. γ) Οκτώ γουϊντσερφ 
«Μιστράλ», «Άλφα», «Χάι Φλάι», δ) 
Κρις-κραφτ (ταχύπλοο) με ταπετσα­
ρίες παντού μέσα, μάκρος 4,80 μ., τύ­
πος μηχανής εξωλέμβια SUZUKI 75 
HP (άλογα) ιντσέξιον, με καινούργιο 
τρέιλερ. Όλα είναι σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 252452, ώρες από 5-7.30 μ.μ.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από φοι­
τήτρια του 3ου έτους του Φυσικομα­
θηματικού Τμήματος του Πανεπιστη­
μίου, με φροντιστηριακή πείρα, στα 
μαθήματα Φυσικής ■ Χημείας - Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου. Τηλ. 223964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφετέρια 
(«DAY NEWS») κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα. Μισθός υψηλός. 
Τηλ. 224364 ■ 280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1-20

(Μ 756) 1-10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με μεγάλη διδακτική 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου - Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 234302 - 252974.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζήδες 
για μόνιμη απασχόληση στην Ιεράπε- 
τρα. Διαμονή εξασφαλισμένη, καλό 
μεροκάματο.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητούνται για 
εργοτάξιο εντός Ηρακλείου α) Χειρι. 
στές εκσκαπτικών μηχανημάτων, 8) 
Οδηγοί φορτηγών αυτοκινήτων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255687 5-9 μ μ

(Ζ 102) ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15-18 ετών για μό­
νιμη εργασία σε βιοτεχνία (γύψινα και 
τσιμεντένια διακοσμητικά) «Αθηναϊ­
κόν», Ελ. Κουμαντάκη, Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 250569.

(Μ 781) 1-15

Ιταλικά παραδίδει καθηγητής με πεί­
ρα, ωρολογία για υποψηφίους ιταλι­
κών Πανεπηστιμίων. Τηλ. 230033.

(Π 860) 1-6
(Μ 796) 1-5

BROTHER - CE 650. 
(Π917) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με το 
εμπόρευμα ή χωρίς, σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης, γωνιακό και με μεγά­
λη αποθήκη, κατάλληλο και για 
βιοτεχνία. Τηλ.287.492 (ώρες κατα­
στημάτων), 221.309 (4μ.μ. - 7μ.μ).
(Π778) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50ΜΜ, 
μήκους 2 μέτρων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 821.214 από 1 μ.μ. κι αργότερα. 
Η αγγελία ισχύει για 15 ημέρες. Ζη­
τείστε τον κ. Μιχάλη.
(Π720) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALLANT S, 1.600 C.C. μοντέλο 78, 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες 
κ. Λυπάκη, τηλ. 242.680 · 225.836.
(Π871) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των δύο 
υπνοδωματίων σε ανεργειρόμενη οι­
κοδομή στο στο Μασταμπά, διαμπε­
ρή με μπαλκόνια και ημιϋπέθριους 
χώρους μπρος και πίσω. Τηλ.239305.
(Π872) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή 2.000.000 δρχ. (μόνο το 
εμπόρευμα). Τηλ. 259.913 από 2-5 μ.μ.
(Π799) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164 τ.μ. περίπου ο κά­
θε όροφος και με γκαράζ. Τηλ.
284.121 - 235.670.
(Π803) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα ■ Τηλ.255.969 
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνομε την πώληση των 
υπέυθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλέφωνο 255.969.
(Π841) 1-10

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη επιχείρηση εστια­
τορίου - BAR στο κέντρο της πόλης. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Κυρία Κα­
τερίνα, πρωινές ώρες 9-2 στο τηλέ­
φωνο 226.060.
(Π912) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Θερμοσυσσωρευτές 
MALAG Δυτ. Γερμανίας σε εξαιρετι­
κή κατάσταση και τιμή. 2) 
φωνο πομπίνας TELEFUNKEN με 
ενσωματωμένο ενισχυτή και δικά του 
ηχεία καθώς και δυνατότητα λειτουρ­
γίας σαν DECK σε στερεοφωνικό 
συγκρότημα. Τιμή 25.000 3) Ακουστι­
κή κιθάρα με το μαγνήτη και τη θήκη 
της. Οι πιο πάνω τιμές είναι μη δια­
πραγματεύσιμες. Πληροφορίες τηλ. 
231.891, 9-1 και 5-10.
(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας «Μερ­
σεντές 123» σε καλή τιμή. Τηλ.711.456
από 8-10 μ.μ.
(Π910)

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

1-6

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες από 
κρεβάτια, ντουλάπες, σκρίνια, τραπέ­
ζια, καρέκλες, γραφεία, ψυγεία, κου­
ζίνες τηλεοράσεις πλάστιγγες, 
ηλεκτρονικές ζυγαριές, εξοπλισμοί 
για όλα τα καταστήματα και ότι άλλο 
θέλετε σε τιμές ευκαιρίες. Επίσης α­
γοράζουμε μεταχειρισμένα και όλα 
τα παραπάνω είδη. Τηλ.237.473.
(Π909) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου, Νηρέως 23, έναντι κινηματογρά­
φου «Κρόνος». Πληροφορίες 
τηλ.228.393.
(Π908) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στη Θέρισσο,
Διονυσίου 
Τηλ.232.258. 
(Π907)

Φραγκιαδάκη 23.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130 
μ2 στον ε' και δ' όροφο αποπερατω­
μένης πολυκατοικίας στην οδό Ραδα-

Τηλ. 243372 - 238085.
(Ζ 991)

(Ζ 101) 1-5

1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ 
(0897) 41325. '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλειστή κλούβα 
URVAN DATSUN 2000 κυβικά 
μοντέλο ’83. Πληροφορίες 
τηλ. 280.894.

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Π948) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
225.065 
(Π951) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500 μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδας. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-41.294
(Π957) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 253.653

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντάκι στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι, με χρήματα και 
πολύ χρήσιμα έγγραφα για τον ιδιο­
κτήτη. Παρακαλείται όποιος το βρει 
να κρατήσει όλα τα χρήματα (150.000 
δρχ.) και να ταχυδρομήσει τα έγγρα­
φα: Βουρβάχων 2, Ηράκλειο, ή να τη­
λεφωνήσει στο 284613.

(Δ454) 1— I

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο- 
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο που ασχο- 
λείται με την κατασκευή Δημο­
σίων Έργων ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) Λογιστής- 
στρια με εμπειρία, β) Απόφοιτος 
Τ.Ε.Ι. Δομικών ή εργοδηγός με εμ­
πειρία σε δίκτυα ύδρευσης - απο­
χέτευσης. γ) Υδραυλικός με 
εμπειρία σε δίκτυα ύδρευσης - α­
ποχέτευσης. δ) Οδηγός φορτη­
γού. Πληροφορίες τηλέφωνο
225586.

(Ζ73) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο Ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Απαραίτη­
τες οι γνώσεις αγγλικής με πτυχίο και 
κάτοχος αδείας οδηγού αυτοκινήτου, 
άνω των 22 ετών. Τηλ. 220680
ATHENS CARSS. 

(Ζ134) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγος οικοδομής. Τηλ. 241241,
222255.

(Ζ133) 1—3

(Π956) 1-12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 91 τ.μ. 
και 65 τ.μ. στην περιοχή οδού Αντων. 
Καστρινάκη. Πληροφορίες 12-2μ.μ. 
τηλ. 282.696
(Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό 900 μ. από Κανάρια προς Μα- 
λάδες και 60 μ. απ’ την άσφαλτο. Τι­
μή καταπληκτική και με ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 255.759
(Π954)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω 
νείας. Τηλ. 253.559 ■ 251.915.
(Π953)

1-3 
ασθε-

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA δύο θύρες μοντέ­
λο 79, έξτρα σπόιλερ. Τηλ. 237.811
(Π952) va

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπί δύχρονο, 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 50.000 δρχ.
μετρητοίς. Τηλ. 239.921. 
(Π950) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ UNO FIRE 1000. Ταξινόμη­
ση Β' Εξάμηνο 1987. 1460.000 Τηλ. 
233.422
(Π949) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο άέρας σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. (Λιοντά­
ρια). Τηλ. 223.600 από 9-1 και 5·10μ.μ. 
(Π947) μ3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κιόσκια σιδερένια κατα­
σκευής σε στυλ ομπρέλας. Τηλ. 0897 
■ 22.345.
(Π946) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλ. 231.738 
πριν της 9 το πρωί και μετά τις 9 το 
βράδυ.
(Π945) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACCIA 1200 
C.C. καινούργιο. Μόνο για πολύτε­
κνο. Τηλ. 222.371 από 5-10 μ μ 
(Π944)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200 CC σε τιμή ευ­
καιρίας και σε πολύ καλή κατάσταση 
Τηλ. 0834/61.124
(Π943) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 750 
G.S.E με 42.200 χιλ., σε άψογη κατά­
σταση και αρκετά αξεσουάρ. Μικρές 
ευκολίες λόγω αγοράς αυτοκινήτου. 
Πληροφ. τηλ. 761.146 καθημερινώς 
(Π942)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 6 δωματίων 
68 μ2 πλησίον Απολλώνειου Νοσοκο­
μείου. Οδός Χουλογιάννη 25. Τιμή 
1.800.000. Πληροφορ. τηλ. 220.800
(Π941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα στου 
Κοκκίνη με πλήρης εξοπλισμό κατάλ­
ληλη και για κέντρο διασκεδάσεως. 
Τηλ. 228.902 κ. Σμυρνάκη από 8-3 μ.μ. 
και 225.969 απόγευμα.
(Π940) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ καινούργιο 
AMSTRAD 6128 με έγχρωμο μόνιτορ 
και δισκέτα, συνοδεύεται με λουστίκ 
και 9 άγραφες δισκέτες AMSOFT. Τι­
μή 95.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 238.769 
οικίας και 250.425 καταστήματος.
(Π939) 1-6

(Ζ 112) 1-12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB «ΕΛ­
ΛΗ» επί της οδού Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες εντός
από 5 μ.μ. 

(Ζ 121) 1-10

30.000 δρχ. σε συνταξιούχο ικανή κυ­
ρία, για να φροντίζει ηλικιωμένο ζευ­
γάρι. 6 ημέρες την εβδομάδα από τις 
8π.μ. έως τις 14.OO. Για γνωριμία στην 
οδό Γιαμαλάκη 31 (κοντά στο Μποδο- 
σάκειο Δημ. Σχολείο, Καμαράκη).
(Ζ144) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) «LA PRIMA», Ολύμπου 30, 
Πατέλλες. Τηλέφ. 282298 - 281170.

(Ζ69) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος από την βιο­
τεχνία πλεκτών DORA, οδός, I. Χατ- 
ζηδάκη 5. Τηλέφ. 222889.

(Ζ 114) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη η­
λικιωμένου ζευγαριού. Τηλ. 239400 ■
236670.

(Ζ 100) 1-6

όλη μέρα. 
(Δ 448) 1-10

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοικιά­
σεις γραφομηχανών. Δρακάκη Μελί­
να, Ζωγράφου 5 (μέσα στη στοά 
Υποθηκοφυλακείου).
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά, χρώμα­
τος καφέ, μικρόσωμο. Ακούει στο ό­
νομα «Πίγκη», είναι άρρωστο και 
κάνει θεραπεία. Παρακαλείται όποιος 
το βρήκε να τηλεφώνησε: στο 255165.

(Δ 449) 1-6

ΣΟΒΑΡΗ Ανώνυμος Εισαγωγική 
Εταιρία Οικιακών Συσκευών εδεύ- 
ουσα στο Ηράκλειο ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
σε μάνατζερ και οργανωμένα 
γκρουπ που ασχολούνται με την 
κατ’ οίκον επίδειξη σε τιμές χον­
δρικής: μαχαιροπήρουνα - πορσε­
λάνες σε 9 σχέδια - ταψιά - 
δίσκους σερβιρίσματος - σκεύη Α­
μερικής - σκεύη Ιταλίας - μίξερ - 
χρυσό σε κοσμήματα σε τιμές 
χονδρικής. Ενδιαφέρει όλες τις 
ντήλερς. Τηλέφ. Για ραντεβού 
285773 ■ 243998 από 8-3 μ.μ.

(Δ 451) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνο 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253714. 

(Δ 453)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ.220.832 
(Ζ143) 1-5

INTER RENT Ζητούνται δύο υπάλ­
ληλοι με γνώσεις λογιστηρίου, Αγγλι­
κά, Γερμανικά. Προϋπηρεσία θα 
ληφθεί υπ’ όψιν. Πληρ. INTER RENT, 
Express S.A. 25ης Αυγούστου 76.
(Ζ142) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου με προϋ­
πηρεσία και σερβιτόρος με προϋπο­
θέσεις για εστιατόριο εις Λιμένα 
Χερσονήσσου. Τηλ.0897 ■ 22.164 Κα-
θημερινώς. 
(Ζ141) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην καφετέρια πολυτελείας ARAMIS 
PUB Τηλ. 282.655
(Ζ140) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 243650 - 266901.

(Ζ 97) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις, με πολλή πείρα σε επρυ- 
στριοφόρο φορτωτή, για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 252292, 8 μ.μ.

(Ζ 108) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευών 
εντός και εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ, 
τηλέφωνα 288406 ■ 289369.

(Ζ 980) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για τον καθαρι­
σμό της Πανεπιστημιακής Κλινικής. 
Πληροφ. τηλ. 243515 απογευματινές
ώρες.

(Ζ132) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για Μπαρ γού- 
μαν σε αξιοπρεπή πολυτελές Καφέ - 
Μπαρ του Ηρακλείου. Τηλ. 242523.

IMPORT ■ EXPORT MANAGER με 
γνώσεις TELEX - αγγλικά ■ γαλλικά - 
ολλανδέζικα - γερμανικά - ιταλικά και 
πείρα ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 31850.

(Ζ99) 1-10

(Ζ131) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για ξενοδοχείο 
στις Γούβες, που να γνωρίζει και κη­
πουρική. Τηλ. 0897/41325.

(Ζ129) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία υπερ- 
γολάβος - καλουπατζής για την κατα­
σκευή 6.000 μ3 οπλισμένου 
σκυροδέματος σρη Σητεία. Πληροφ. 
κ. Ιωάννη Βαμβάτσικο τηλ. 241932.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τις δεσποινίδες, κυρίες 
για συνεργασία. Ελεύθερο ωράριο, 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μ.μ. ----- --------
(Ζ-148) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, 
γνωρίζουσα καλά Γερμανικά, Αγγλι­
κά, Γαλλικά. Πλ. Καλλεργών 3-4. Τηλ.
286.028 
(Ζ149) 1-6

(Ζ128) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Δομική Κρήτης 
Α.Ε. χειριστής μπουλντόζας ή φορτω­
τή. Πληροφ. τηλ. 221902 ■ 228109.
(Ζ127) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 237855.
(Ζ126) 1—7
ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μονάδα ζητά 
α' μαγείρους και β' μαγείρους. Επί­
σης και κόπτην κρεάτων (χασάπη) για 
οκτάμηνο απασχόληση. Απαραίτητη 
προϋπόθεση τουλάχιστον διετής 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνατότης 
χειμερινής απασχόλησης εις το εξω­
τερικό. Πληροφ. καθημερινώς κ. Χατ- 
ζηνικόλα, τηλ. (0897) 22677 από 9 έως 
3 μ.μ. Επίσης ζητείται ηλεκτρολόγος 
■ συντηρητής για μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληροφ. κ. Βαλυράκη Μπάμπη 
από 07.30 - 15.30 στο τηλ. (0897)

ΝΕΟΙ, ΝΕΕΣ ζητούνται από εισαγωγι­
κή Ε.Ε. για να επανδρώσουν τα νέα 
τμήματα πωλήσεως της εταιρείας 
μας. Εξελήξεις απεριόριστες, αποδο­
χές υψηλές βάσει προσόντων, θέσεις 
περιορισμένες. Αυστηρή επιλογ’ή α­
τόμων. Προτιμούνται και άτομα με δι­
κό τους Ι.Χ. αυτοκίνητο. Ηράκλειο 
τηλ. 229.175 9-2, 5-8. Θεσσαλονίκη 
τηλ. 031-826.405 9-3μ.μ.
(Ζ147) 1-3
ΑΠΟ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

πρότυπων προϊόντων ζητούνται κυ- 
ρίες^ δεσποινίδες, κύριοι, άτομα έμ­
πειρα σε πωλήσεις για να αναλάβουν 
ως αρχηγοί ομάδος ή πωλητές. Άρι- 
στοι τρόποι συνεργασίας, υψηλές α­
ποδοχές. Προσωπικό ραντεβού 
πληροφορίες.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Τηλ.229.175, 9-2, 5-8μ.μ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 031-826.405 9-3μ.μ.

22675. 
(Ζ110) •6

ΑΘΗΝΑ: 01-9228072 9-3μ.μ. 
(Ζ146) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για επαγγελ­
ματική μηχανή. Μισθός καλός. 
Τηλέφωνο 221289 - 225407.

Καθηγητής Πανεπιστημίου ζητά γυ­
ναίκα για να κρατά μικρό παιδάκι τις 
πρωινές ώρες. Πληροφορίες 10-13 
234.010 εσ. 28 Κύριο Στουρνάρα,

(Ζ 747) 1-10
17-20 238.758 
(Ζ145) 1-3

Τουριστικό Γραφείο ζητά λογιστή 
για καθημερινή απασχόληση. Μισθός 
ικανοποιητικός. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 226.453

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ138) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες για να εργα- 
σθούν στη καφέ-RUB «ΖΥΓΟΣ». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
μετά τις 6 μ.μ., οδός Αγίου Τίτου 8.

(Ζ 124) vs
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε­
πειραμένος. Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

(Ζ 123) ι.ιθ

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ - ΥΠ ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ζη­
τούνται για την κατασκευή φατούρα 
3.000 μ2 περίπου σε αποθήκη με ελά­
χιστα κουφώματα (τοίχοι σεντόνι). 
Προθεσμία 40 μέρες. Τηλ. 284155.

(Ζ49) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια που 
να γνωρίζει κοπτοραπτική για να ερ- 
γασθεί σε βιοτεχνία. Τηλ. 234894 · 
238297.

(Ζ 106) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι μηχανολό­
γοι - μηχανικοί και πεπειραμένοι πρα­
κτικοί μηχανικοί άνευ στρατιωτικών 
υποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ. 
228559 από 7 π.μ. - 3 μ.μ., ΚΑΝΤΙΑ 
ΠΛΑΣ Α.Ε.

(Ζ32) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο λουξ, κουζίνα 
μικρή. Τηλ. 250015, 250160.
(Ε489) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα, 4άρι, με θέρμανση, δεύτερος ό­
ροφος, οδός Παναγιώτου Νικουσίου 
38 (κοντά στο «Απολλώνιο» Νοσοκο­
μείο). Τηλ. 244074.

(Ε 475) 1-9

ENOIWAZETAI ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση καφετέριας στου Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 232191. 

(Ε 474) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημι­
υπόγειο, οδός Στράβωνος 16 (θέρισ- 
σος). Πληροφορίες εντός.

(Ε 473) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα στην περιοχή Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ. 250835.

(Ε 496) 1-3

ΔΥΑΡΙ ενοικιάζεται περιοχή Αγίου 
Μηνά, 1ος όροφος, άνευ κεντρικής 
θέρμανσης. Προτιμούνται φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 285244.

(Ε 476) 1-3

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας
1-5

1-10
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Σύμφωνα με τον απολογισμό του Λ.Τ.Η.

ΑΛΜΑΤΩΔΗΣ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΑΝΔΡΕΑ

ΤΟΥΛΙΜΑΝΙΟΥΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παραμένει | 

ο κ. Τριτσης
Δεν yiv£r<7/1 

ανασχηματισμός

Μεταψεροντας αξιωματούχο των ΗΠΑ

Πλοίο ίου 6ου στόλου 
στο λιμάνι του Ηρακλείου 

Για ανεφοδιασμό ίο «satourne»

Διεθνές εμπορικό Κέντρο με μεγάλες δυνατότητες
0 σωστός προγραμματισμός και η ιεράρχηση των προβλημάτων, ήταν οι κυ- 
ριότερες αιτίες που οδήγησαν στην αλματώδη ανάπτυξη του λιμανιού του Η­
ρακλείου, την εξαετία 1982-1987. Το συμπέρασμα αυτό βγαίνει από τον 
απολογισμό που παρουσίασε χθες ο πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου, κ. Μανόλης Βασιλάκης, στην αίθουσα αναμονής στην προβλήτα I.

Παραμένει Υπουργός Παιδείας ο κ.Αντώνης Τρίτσης έπειτα απο 
την συνάντηση του χ8ές το μεσημέρι με τον Πρωθυπουργό κ. Α.Πα- 
πανδρέου.

Όπως ανακοίνωσε ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιάννης Ρουμ- 
πάτης ο κ.Τρίτσης είχε υποβάλλει την παραίτηση του στις 9 Φεβρουά­
ριου. Κατά τη συνάντηση του με τον Πρωθυπουργό, πρόσθεσε ο 
Κυβερνητικός εκπρόσωπος, ήρθησαν οι παρεξηγήσεις που υπήρξαν 
και ο κ. Παπανδρέου ζήτησε απο τον κ.Τρίτση να παραμείνει στη 
θέση του και να συνεχίσει το έργο το οποίο έχει αναλάβει και για 
το οποίο έχει την πλήρη υποστήριξη του Πρωθυπουργού.

Με την ευκαιρία της συνάντησης ο Πρωθυπουργός επανέλαβε ότι 
θα επισκεφθεί προσεχώς το Υπουργείο Παιδείας.

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος Γ.Ρουμπάτης επανέλαβε και χθές 
απαντώντας σε σχετική ερώτηση ότι δεν πρόκειται να γίνει ανασχη­
ματισμός της Κυβέρνησης.

Πλοίο του Αμερικανικού 6ου Στόλου φθάνει την Παρασκευή στο λιμάνι του Ηρακλείου. Πρόκειται 
για το σκάφος ανεφοδιασμού του στόλου, που πλέει σε θαλάσσιες περιοχές της Μεσογείου, το SA­

TOURNE.
Το σκάφος σύμφωνα με πληροφορίες της «Π» θα φθάσει στο λιμάνι την Παρασκευή το μεσημέρι κο1 

θα παραμείνει μέχρι την Πέμπτη 25 Φεβρουάριου.
To «SATOURNE» θα μεταφέρει περίπου 200 ατς ιτιωτικούς, υπαξιωματικούς και αξιωματικούς, κα­

θώς και πολιτικό προσωπικό.
Επίσημα το «SATOURNE», κυβερ­

νήτης του οποίου είναι ο Ελληνοαμε- 
ρικανός Στέφανος Ασπιώτης, 
γεννημένος στη Χίο, δα εφοδιαστεί με 
φρούτα, τρόφιμα και άλλα είδη, που 
στη συνέχεια δα διανείμει στα πλοία 
του 6ου στόλου στη Μεσόγειο. Γι’ αυ­
τό τόσο το υπουργείο Εδνικής Αμυ­
νας όσο και το υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτιλίας αναμένεται να δώσουν την 
άδεια για τον Ελλιμενισμό του 
σκάφους.

ΑΝΩΤΕΡΟΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ 

ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΣ
Πληροφορίες όμως της «Π» αναφέ­

ρουν ότι με το SATOURNE δα έλθει 
στην Κρήτη ανώτερος Αμερικανός α- 
ξιωματούχος, στέλεχος του Γενικού Ε­
πιτελείου Στρατού των Η.Π.Α.

Ο ξένος αξιωματούχος θα επιδεω- 
ηήσει τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις 
ιης χώρας του στο νησί. Στην ιδιαίτε­
ρη προσοχή του όμως αναμένεται να 
είναι η βάση των Γουρνών, τα έργα της 
οποίας δα επισκεφδεί. Κι αυτό γιατί, 
σύμφωνα με τα «σενάρια» που κυκλο­
φορούν από ελληνικής αλλά και από 
αμερικανικής πλευράς, δέλουν την βά­
ση της Νέας Μάκρης να καταργείται 
και οι λειτουργίες της (είναι τηλεπικοι­
νωνιακή εγκατάσταση) να αφομοιώ­

νονται από τη βάση των Γουρνών.

ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι 
η άφιξη του σκάφους του 6ου στόλου 
συμπίπτει με την έναρξη του τρίτου γύ­

ρου των Ελληνοαμερικανικών συνομι­
λιών για το μέλλον των βάσεων στη 
χώρα μας.

Οι συνομιλίες άρχισαν χδες στην 
Αδήνα.

Αλ. Α. Ανδρ.

Αναφερόμενος ο κ. Βασιλάκης 
στην σταδιακή ανάπτυξη του λι­
μανιού, είπε ότι: «Τα δύο πρώτα 
χρόνια (1982-83) δόθηκε ιδιαίτε­
ρο βάρος στην οργάνωση των υ­
πηρεσιών του Λ.Τ.Η, στην 
εγκατάσταση των ηλεκτροκίνη­
των γερανών, και στη συνεργα­
σία όλων των Λιμενικών Ταμείων 
της Κρήτης. Στη συνέχεια άρχι­
σε μια προσπάθεια για το ανέβα- 
σμα των οικονομικών του 
ταμείου, γιατί κινδυνεύαμε να 
μην μπορούμε να καλύψουμε τα 
λειτουργικά μας έξοδα. Τα τελευ­
ταία τρία χρόνια ρίξαμε το βάρος 
μας στην δημιουργία της ελεύθε­
ρης ζώνης και στην ανάπτυξη 
του λιμανιού προκειμένου να γί­
νει διεθνές».

Πρός την κατεύθυνση αυτή 
προγραμματίζεται η κατασκευή 
της προβλήτας 4 και 5, που κα­
τάλληλα εξοπλισμένη προορίζε­
ται να λειτουργήσει ως σταθμός 
διακίνησης 
εμπορευματοκιβωτίων 
(CONTAINER-TERMINAL). Η 
προμελέτη του έργου έχει ήδη 
παραδοθεί, ενώ προγραμματίζε­
ται η εκβάθυνση του λιμανιού. Α­
ναφερόμενος στην επέκταση του 
λιμανιού ο κ. Βασιλάκης υπο­
γράμμισε:

«Τα περιθώρια εξυπηρέτησης 
αυξημένης εμπορευματικής και 
επιβατικής κίνησης μέσα στα ό­
ρια του σημερινού λιμανιού είναι 
μεγάλα. Έτσι δεν προβλέπεται 
να τεθεί σύντομα θέμα επέκτα­
σής του έξω απο τα όρια αυτά. 
Όταν κάποτε χρειαστεί να επε­
κταθεί το λιμάνι, αυτό θα γίνει 
πρός τα ανατολικά, βορείως της 
Κοινότητας Ν.Αλικαρνασσού. Γι 
αυτό απο σήμερα πρέπει να δια­
σφαλιστούν στα πλαίσια του Γε­
νικού Πολεοδομικού Σχεδίου οι 
απαραίτητες εκτάσεις.

Το Λ.Τ.Η έχει γνωστοποιήσει 
τις απόψεις αυτές προς τις αρμό­
διες Υπηρεσίες και έχει απευθυν­
θεί το Νοέμβριο του 1987 πρός 
την Κοινότητα προτείνοντας να 
σχεδιασθεί απο κοινού η επέκτα­
ση του λιμανιού με τρόπο που θα 
διαφυλάξει τους απαραίτητους 
χώρους για το λιμάνι και συγχρό­
νως θα περιλαμβάνει ρυθμίσεις 
που θα διασφαλίσουν την κοινό­
τητα απο ανεπιθύμητες επιπτώ­
σεις και θα προβλέπουν θετικές 
για τους κατοίκους επεμβάσεις. 
Στο έγγραφο πρός το Κοινοτικό 
Συμβούλιο το Λ.Τ.Η σημειώνει 
ότι η ανάγκη επέκτασης έχει επι-

σημανθεί μεταξύ άλλων απο το 
ΥΠΕΧΩΔΕ και το YEN και παρα­
τηρεί ότι ο Λιμάνι δεν έχει δη­
μιουργήσει κανένα πρόβλημα 
στην πόλη του Ηρακλείου, αντι- 
θέτως ένα τμήμα του αποτελεί 
τόπο περιπάτου και αναψυχής».

Το Λ.Τ.Η αποφάσισε το καθο­
ρισμό χερσαίας ζώνης στους Κα­
λούς Λιμένες, για την ανέγερση 
κτιρίου όπου θα στεγαστούν οι υ­
πηρεσίες του Λιμεναρχείου, του 
Τελωνείου, και της Αστυνομίας 
Αλλοδαπών. Έτσι θ’ αποκτήσει 
τη δυνατότητα είσπραξης τελών 
προσορμίσεως και εκτέλεσης 
έργων.

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
Σταδιακή ανάπτυξη παρουσιά­

ζουν μετά το 1982, τα οικονομι­
κά του Λ.Τ.Η, και μέσα σε δυο 
χρόνια τα έσοδα υπερκάλυπταν 
τα έξοδα. Συγκεκριμένα το 1982 
το Λ.Τ.Η είχε έσοδα 54.764.438 
και έξοδα 75.449.196. Το 1985 τα 
έσοδα ήταν 94.321.803, και τα έ­
ξοδα 73.723.100, ενώ το 1987 τα 
έσοδα ήταν 156.212.369 και τα έ­
ξοδα 124.257.317.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΤΩΝ Λ.Τ. ΚΡΗΤΗΣ
Στις 10 π.μ. χθές πραγματοποι­

ήθηκε στα γραφεία του Λιμενι­
κού Ταμείου, σύσκεψη 
εκπροσώπων των Λ.Τ. Κρήτης.

Λόγω της σφοδρής κακοκαιρίας, 
δεν μπόρεσαν να έλθουν οι εκ­
πρόσωποι απο την Αγ.Γ αλήνη, το 
Ρέθυμνο και τη Σητεία. Στη σύ­
σκεψη ο κ.Βασιλάκης παρουσία­
σε το έργο της επιτροπής, για 
την κατάρτιση του πρώτου ανα­
πτυξιακού προγράμματος των λι- 
μανιών της Κρήτης. Ο 
εκπρόσωπος του Λ.Τ.Χανίων εί­
πε ότι κακώς το λιμάνι της Σού­
δας εντάχθηκε στα λιμάνια 
υπερτοπικής σημασίας, και ζήτη­
σε να ενταχθεί στα εθνικά. Επί­
σης αποφασίστηκε να ζητηθεί η 
ένταξη της Γαύδου, στα λιμάνια 
κοινωνικής σκοπιμότητας.

Τα παραπάνω αιτήματα καθώς 
και άλλες παρατηρήσεις που θα 
διατυπωθούν, θα τα παρουσιάσει 
ο πρόεδρος του Λ.Τ.Η, στη σύ­
σκεψη που θα γίνει την ερχόμε­
νη Παρασκευή στο Υπουργείο 
Εμπορικής Ναυτιλίας, όπου θα 
συζητηθούν τα πορίσματα των ο­
μάδων εργασίας για την ανάπτυ­
ξη των λιμανιών της χώρας.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου τυχερες χιλιάδες
ήταν οι:69,103,117,158,165,195.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη συνεστίαση μας, που θα γίνει αύ­

ριο Τετάρτη 17 του Φλεβάρη στις 9 το βράδυ στο χορευτικό 
Κέντρο «ΛΕΩΝ». Κλήρωση ΔΩΡΩΝ.

Εκ του Δ.Σ.

Δια. Βαγ.----------------------------------------------- --------- --------------------

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΛΤΙΩΝ

ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στον αποκριάτικο χορό(μεταμφιεσμένων) 

του Συλλόγου μας, στο Ξενοδοχείο «ATLANTIS» την Παρα­
σκευή 19 Φεβρουάριου 1988 ώρα 21.30'.

Το Διοικ. Συμβούλιο

Συμμετοχή: Δρχ. 2.200
RESERVE: Τηλ. 229.103

SEAT
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΠΟΛΥΤΈΛΕΙΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Εφοδιασμένα με κινητήρα SEAT system Porsche, σχεδιασμένα από τον Giugiaro, έναν 
από τους μεγαλύτερους Ιταλούς σχεδιαστές αυτοκινήτων στον κόσμο, με πλούσιο στά- 
νταρ εξοπλισμό, τα αυτοκίνητα της SEAT σπάνε κάθε φραγμό τεχνολογίας, ποιότητας 
και εξοπλισμού. Επιτυγχάνουν έτσι την πιο σωστή σχέση ποιότητας και τιμής.
To GREDOS, το IBIZA, το IBIZA JUNIOR, το MARBELLA είναι τα τέσσερα υπέροχα 
μοντέλα της SEAT που σας προκαλούν να τα γνωρίσετε. Και μάλιστα εδώ. στον αποκλει­
στικό μας αντιπρόσωπο στην πόλη σας.'
Επίσης, η SEAT έχει φροντίσει για όλα Τα μοντέλα της να μπορείτε εύκολα να βρείτε 
φθηνά ανταλλακτικά σ’ ένα από τα ειδικά εξοπλισμένα συνεργέία που υπάρχουν σ’ ολό­
κληρη την χώρα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 Μαρτύρων 2-6 Ηράκλειο - Τηλ. 229702

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ TCXVOKOP ΑΒΕΕ

Βουλιαγμένης 576 - 164 51 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 
Τηλέφωνο: W 3112 - Telex: 218153 SEAT GR.

ΕΚΤΟΣ ΜΑΧΗΣ 0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Κτίηρίδης ■ Βασιλείου

Για πρώτη φορά μεταμοσχεύσεις κερατοειδούς

Τράπεζα οφθαλμών
στην τεΗική αναμέτρηοη σχο πανεπιστήμιο ΚρήΐΠζ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Ο κ. Γλαύκος Κληρίδης και ο κ. 

Γιώργος Βασιλείου θα διεκδικήσουν 
την προεδρία της Κυπριακής Δημο­
κρατίας την προσεχή Κυριακή.

Επίσημη ανακοίνωση αναφέρει οτι 
ο Γενικός Έφορος Προεδρικής εκλο­
γής γνωστοποιεί ότι κατά την μηφοφο- 
ρία που διεξήχθηκε σης 14.2.1988 για 
εκλογή προέδρου της Δημοκρατίας 
κανένας από τους υπομηφίους δεν έ­
λαβε περισσότερες μήφους από πε­
νήντα τοις εκατό του συνολικού 
αριθμού των εγκύρων μήφων και ότι 
ο υπουργός εσωτερικών ασκώντας ης 
εξουσίες που του παρέχονται όρισε να 
διεξαχθεί επαναληπτική εκλογή σης 
21 Φεβρουάριου 1988 μεταξύ των κ.κ. 
Γλαύκου Κληρίδη και Γιώργου Βα­
σιλείου.

Στο μεταξύ ανακοινώθηκαν επίση­
μα τα τελικά αποτελέσματα των προε-

δρικών εκλογών της Κυριακής τα 
οποία έχουν ως εξής:
Αριθμός εκλογικών κέντρων 685 
Εγγεγραμμένοι (ψηφοφόροι 368.719
Ψήφισαν
Έγκυρα (ψηφοδέλτια
Άκυρα

Έλαβαν:

342.780
334.639

8.141

1) Σπόρος Κυπριανού (ΔΗΚΟ)
91.335 27.29%
2) Γλαύκος Κληρίδης (ΔΗΣΥ)
111.504 33,32%
3) Βάσος Λυσσαρίδης (Σ.Κ. ΕΔΕΚ)
30.865
4) Γιώργος Βασιλείου
100.748

9,22%

30,11%
5) Θράσος Α. Γεωργιάδης (Ανεξάρ­
τητος) 187 0,06%

Με βήμα σημειωτόν
συνέχεια απο σελ. 1

στελέχη που αδρανοποιήθη- 
καν και αυτοαπομονώθηκαν.

Οι παλιοί, τα πρώην μέλη της 
Νομαρχιακής επιτροπής που έ- 
ζησαν το κίνημα ως αντιπολί­
τευση αλλά και πάλευαν μαζί 
του αργότερα για τις πρώτες 
δομικές αλλαγές με το ΠΑΣΟΚ 
στην Κυβέρνηση, θεωρούν ότι 
σήμερα εξέλειπε ο πολιτικός 
λόγος από τους διαδόχους 
τους. Οι τελευταίοι, πάντα κα­
τά τους «παλιούς» περιορίζον­
ται απλά σε μια κακέκτυπη 
αντιγραφή της διαχείρι σης ξέ­
νων με τις αρχές τις 3ης του Σε-
πτέμβρη μεθόδων.

Έτσι ξένισαν, πάντα

ΒΟΜΒΑ

ΚΤΥΠΗΣΕ

ΤΟ ΠΛΟΙΟ

κατά

«ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ»

Το Κυπριακής ιδιοκτησίας και 
υπό Κυπριακή σημαία πλοίο Σολ 
Φρύνη το οποίο οι Παλαιστίνιοι 
πρόσφυγες θα νοίκιαζαν για το 
ταξίδι της επιστροφής στα κατε- 
χόμενα από το Ισραήλ εδάφη, υ- 
πέστη σημαντικές ζημιές ύστερα 
από έκρηξη βόμβας - βεντούζας 
που σημειώθηκε χθες την αυγή, 
στα ύφαλα του πλοίου.

Το Σολ Φρύνη ήταν αγκυροβο­
λημένο στο λιμάνι της Λεμεσού 
και πάνω σ’ αυτό βρίσκονταν ο 
πλοίαρχος του, Κλεάνθης Βλα- 
χόπουλος από την Αθήνα και άλ­
λα μέλη του πληρώματος.

Μετά την έκρηξη πλημμύρισε 
μια από τις δεξαμενές του πλοίου 
με αποτέλεσμα να υποστεί κλίση.

Το πλοίο εκκενώθηκε, ύστερα 
όμως από λίγες ώρες ο πλοίαρ­
χος και το πλήρωμα επέστρεψαν 
στο σκάφος.

Στο μεταξύ σε συνέντευξη που 
έδωσε στην Αθήνα ο πολιτικός 
σύμβουλος του Γιασέρ Αραφάτ, 
Μπάσαμ Σαρίφ κατηγόρησε το 
Ισραήλ σαν υπεύθυνο για την έ­
κρηξη που προκάλεσε ρήγμα 65 
εκατοστών, που ήδη επιδιορ­
θώνεται.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

ΤΟΥ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ
Εκπρόσωποι του Α’ πληρώμα­

τος Ναυτοδηγών Ηρακλείου, ε· 
πισκεύθηκαν χθες το Δήμαρχο 
της πόλης κ. Μ. Καρέλλη και Ζή­
τησαν τη συνεργασία του για την 
ανακύκλωση του άχρηστου 
Χαρτιού.

Οι μαθήτριες που αποτελούν 
το Α’ πλήρωμα Ναυτοδηγών Η­
ρακλείου, διαθέτοντας τον χρό­
νο της Κυριακάτικης ανάπαυσης 
του;, θα περιέρχονται χωρισμέ­
νες σε μικρές ομάδες τις Ηρα- 
κλειώτικες συνοικίες για να 
συγκεντρώσουν από τα σπίτια 
το άχρηστο χαρτί και να ενημε­
ρώσουν τους δημότες για τον 
τρόπο συλλογής του εφεξής.

Σημαντικό βήμα οτο τμήμα οφθαλμολογίας
Τράπεζα οφθαλμών και εργαστήριο μικροχειρουργικής, θα δημιουργηθεί στο τμήμα οφθαλμολογίας 

του Ιατρικού τμήματος του Πανεπιστημίου Κρήτης, προκειμένου ν’ αναπτυχθούν οι μεταμοσχεύσεις
κερατοειδούς. Η μεταμόσχευση κερατοειδούς είναι η πλέον συχνή εγχείρηση όσον αφορά τις μεταμο­
σχεύσεις οργάνων του ανθρωπίνου σώματος.

τους «παλιούς», οι προσωπι­
κές παρεμβάσεις κομματικών 
στελεχών σε προσλήμεις (με­
θοδεύσεις καταγγέλθηκαν α­
νοικτά από τη Νομάρχη 
Ηρακλείου) σε θέματα δημό­
σιας διοίκησης (παρεμβάσεις 
στην περιοχή πύργου - χάρακα 
που καταγγέλθηκαν από τους 
κατοίκους της περιοχής) προ­
σωπικές αντιπαραθέσεις με 
Δήμαρχο ή και βουλευτές.

ΝΕΑ ΟΕΣ 
ΜΕ ΤΑ ΙΔΙΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ

Στο βαθμό που οι εκτιμήσεις 
αυτές έχουν μεταφερθεί στα 
καθοδηγητικά όργανα, θεω­
ρείται μάλλον πολιτικό λάθος 
καθοριστικής όμως σημασίας 
για την τύχη, της ανασυγκρό­
τησης, ο σχηματισμός Ο.Ε.Σ. 
από τα ίδια πρόσωπα.

Είναι πια κοινή εκτίμηση των 
στελεχών της οργάνωσης ότι η 
δική μας «περεστρόικα» βαδί­
ζει με βήμα σημειωτόν. Έτσι 
μια ακόμη ευκαιρία θα χαθεί α­
φού αυτή δεν θα έχει την 
«σφραγίδα» καταξιωμένων 
στελεχών της οργάνωσης Ηρα­
κλείου όπως είναι οι κ.κ. κ. 
Κληρονόμος, Μαν. κλίνης, 
Θαν. Σκουλάς, Ευρ. Κουκιαδά- 
κης, Β. καλέργης, Μ. πεδιωτά- 
κης
Βαρδάκης Βαγγ., Σφακιανάκης 
Νίκος, κ.ά.

I ο 1986 ο αριυμός των μεταμο­
σχεύσεων ήταν μεγαλύτερος απ’ 
ότι σε όλα τα άλλα όργαν του αν­
θρώπου. Η εξασφάλιση και η διά­
θεση μοσχευμάτων θα είναι η 
βασική δραστηριότητα και ο σκο­
πός της Τράπεζας.

Εδώ περιλαμβάνονται όλες οι 
διεργασίες μέχρις ότου ένα μό­
σχευμα να μπορεί να χαρακτηρι- 
σθεί κατάλληλο για μεταμόσχευ­
ση και να παραδοθεί για τον σκο­
πό αυτό. Αναλυτικότερα αυτές 
είναι:

Εξασφάλιση της συγκατάθε­
σης των συγγενών για την λήψη 
του μοσχεύματος. Για τον σκοπό 
αυτό θα συνεργάζονται όλοι οι 
γιατροί των Νοσοκομείων με 
τους οφθαλμιάτρους και εαν 
χρειασθεί και με κοινωνικούς λει­
τουργούς.

Εξασφάλιση λήψης και μετα­
φοράς του μοσχεύματος στο ερ­
γαστήριο της Τ ράπεζας είτ© από

του Παναμερικανικού Συν­
δέσμου Τραπεζών Ο­
φθαλμών.

Η διατήρηση του μοσχεύματος 
σε κατάλληλο υλικό και θερμο­
κρασία ανάλογα με τον υπολογι­
ζόμενο χρόνο χρήσης του.

Η συσκευασία και αποστολή 
του μοσχεύματος σε άλλες 
κλινικές.
Του
ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Η επικοινωνία με άλλες Τράπε- 
ζες Οφθαλμών και ανταλλαγή 
σπανίων συμβατών μοσχευμά­
των για ιδιαίτερες περιπτώσεις 
ασθενών.

Η πλήρης παρακολούθηση της 
μετεγχειρητικής πορείας των α­
σθενών, για πλήρη καταγραφή 
των αποτελεσμάτων.

ΕΡΕΥΝΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η ’ Ερευνα της Τράπεζας Οφθαλ- 
-μώΥ και Εργαστηρίου Μικροχει-το Πανεπιστημιακό Νο,σοκομείο, 

είτε από τα άλλα Νοσοκομεία Τής ρουργικής του Πανεπιστημίου
Κρήτης.

Η τιτλοποίηση του μοσχεύμα­
τος που σημαίνει:

α) Διαχωρισμός καταλλήλων 
μοσχευμάτων

β) Καταγραφή και αρχειοθέτη­
ση των αποτελεσμάτων ό­
λων των ποιοτικών ελέγ­
χων. Οι έλεγχοι αυτοί θα 
συμπεριλαμβάνουν όλες τις 
διεθνώς απαιτούμενες εξε­
τάσεις, βάσει των κανονι­
σμών των Ευρωπαϊκών 
Τραπεζών Οφθαλμών και

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΠΕΖΗΣ ΣΕ 
ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίσδηκε προ-
χθές το βράδυ η Ειρήνη Τζαγκα- 
ράκη 62 χρονών, όταν την 
παρέσυρε αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Γεώργιος Βάμβουκας του 
Κων/νου 32 χρονών, κάτοικος Η­
ρακλείου.

ΕΠΟΥΛΑΜ Ε
Η ΜΠΟΥΤΙΚ

ΝΑΙ
ΞΕΠΟΥΛΑΕΙ

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 
λόγω ριζικής ανακαινίσεως 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους.
Ελάτε στην κοραή 20 
στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

γιό, πατέρα, παππού, αδελφό 
και θείο

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ I. ΣΑΡΑΝΤΗ 

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Τρίτη 16-2-88 και ώρα 3 μ.μ. από 
το σπίτι μας οδός Αγ. Νικολάου 
Αλικαρνασσός, και παρακαλού- 
με τους συυγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ηλέκτρα σαράντη. 
Η μητέρα: Ελένη Γεωργιάδη
Τα παιδιά: Αρετή και Γιάννης Καρράς, Ελένη - Ιωάννα Σαράν- 
Υή, Αγγελική και Κώστας Αμπαντάκης.
Τα εγγόνια: Στέφανος - Αλεξία.
Τα αδέλφια: Χάρη και Λευτέρης Ζαμπετάκης, Γεώργιος και 
Βάσω Γεωργιάδη, Σταύρος και Παναγιώτα Γεωργιάδη, Γε- 
ώργιος και Κούλα Σαράντη, Ευστράτιος και Ρένα Γεωργιάδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Κρήτης θα αποσκοπεί:
Στην αξιοποίηση όλων των α­

καταλλήλων μοσχευμάτων, που 
στατιστικώς αποτελούν το 40% 
όλων των μοσχευμάτων, για ε­
ρευνητικούς σκοπούς.

Στην εκπόνηση ερευνητικών 
προγραμμάτων που θα αποσκο­
πούν στην καλλιτέρευση ή επα­
ναφορά της όρασης σε παθήσεις 
του κερατοειδούς.

Στην επεξεργασία των υπολοί­
πων ιστών εκτός του κερατοει- 
δούς για χρησιμοποίησή τους 
σαν μεταμοσχευτικά όργανα 
(π.χ. σκληρός χειτώνας).

Στην εκπόνηση προγραμμά­
των για την μελέτη παθήσεων 
του αμφιβληστροειδούς και Υα­
λοειδούς, γλαυκώματος, διαβήτη 
κτλ., που θα βασίζονται στην ε­
ξέταση οφθαλμών δοτών που έ- 
πασχαν από μία, από τις

παραπάνω παθήσεις.
Στην συνεργασία με τα τμήμα­

τα Βιολογίας, Φυσικής και Μαθη­
ματικών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, το Κέντρο Ερευνών Κρή­
της και το Πολυτεχνείο Κρήτης 
σε προγράμματα βασικής έρευ­
νας. Με σκοπό την όσο το δυνα­
τό καλλίτερη αξιοποίηση της 
υπάρχουσας ερευνητικής υποδο­
μής των Πανεπιστημίων και Ιδρυ­
μάτων της Κρήτης.

Επίσης η Τράπεζα οφθαλμών 
Κρήτης θα εκπαιδεύει:

Βιολόγους ή άλλους επιστήμο­
νες παρεμφερών ειδικοτήτων 
στην διαδικασία λήψης, ελέγχου 
και συντήρησης μοσχευμάτων.

Οφθαλμιάτρους ειδικευόμε­
νους ή ειδικευμένους στην Χει­
ρουργική του Κερατοειδούς.

Μεταπτυχιακούς Ιατρικής ή 
άλλων Σχολών σε τεχνικές βασι­
κής έρευνας μέσω των εκπονου- 
μένων ερευνητικών
προγραμμάτων.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Η Τράπεζα και εργαστήριο μι­
κροχειρουργικής του Οφθαλμού 
θα είναι ένας Οργανισμός με κα­
θαρά κοινωφελή σκοπό, 
χρηματοδότηση θα γίνεται από 
ιδιώτες δωρητές και από τα χρη­
ματοδοτούμενα ερευνητικά προ- 
γράμματά του.

Σαν πρώτος στόχος τίθεται η 
δημιουργία της βασικής υποδο­
μής του, όσον αφορά τον τεχνο­
λογικό εξοπλισμό του.
Το υπολογιζόμενο κόστος φθά­
νει το ύψος των 200.000.000 δρχ.

Η Τράπεζα Οφθαλμών θα διοι- 
κείται από 9μελές διοικητικό συμ­
βούλιο, που θα συμπεριλαμβάνει 
εκπροσώπους του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, των Χρηματοδοτών 
της, της Εκκλησίας, της Τοπικής 
αυτοδιοίκησης και της Ιατρικής 
οφθαλμολογικής Εταιρείας
Κρήτης.

Κ. ΒΑΣ.

ΑΝΑΣΑΙΝΕΙ
συνέχεια από σελ. 1

Οπως αναφέρεται στο τεύ­
χος της μελέτης, οι γενικές αρ­
χές της πολιτικής της 
κυκλοφορίας θα πρέπει να 
είναι:

1) Οργάνωση και ιεράρχιση 
του Οδικού δικτύου ώστε να 
μπορεί να εξυπηρετήσει το σύ­
νολο των μετακινήσεων με «ε­
λεγχόμενες» διαδρομές και 
παράλληλη μείωση της διερ- 
χόμενης κυκλοφορίας.

2) Ασφάλεια στην κίνηση πε­
ζών που σημαίνει διαπλάτυν- 
ση πεζοδρομίων, μελετημένο 
δίκτυο πεζοδρόμων, ζώνες 
διέλευσης πεζών, διαμορφώ­
σεις σε κόμβους και σε 
πλατείες.

3) Βελτίωση και εκσυγχρονι­
σμό των μαζικών μέσων μετα­
φοράς ώστε να γίνει πλήρης 
εκμετάλλευση της μεταφορι­
κής τους ικανότητας και να 
μειωθεί η εξάρτηση μας απο το 
Ι.Χ. αυτοκίνητο ή το ταξί.

4) Παροχή «διευκολύνσεων» 
για την χρησιμοποίηση του μο­
τοποδηλάτου ως οικονομικού 
και εύχρηστου μεταφορικού 
μέσου.

5) Δημιουργία πολυόροφων 
κτιρίων χώρων στάθμευσης με 
εκμετάλλευση κάθε δυνατό­
τητας παράλληλης χρησιμο­
ποίησης πλατειών και με 
πολιτική παροχής κινήτρων σε 
ιδιώτες επιχειρηματίες.

6) Έλεγχος σταθμεύσεων σε 
περιοχές μεγάλης ζήτησης 
(κέντρο της πόλης) με ελεγχό­
μενη διάρκεια στάθμευσης, ώ­
στε οι διαθέσιμοι χώροι να 
εξυπηρετήσουν ισόρροπα ό­
λους τους πολίτες.

7) Πολιτική προστασίας και 
τόνωσης της κατοικίας στο 
κέντρο της πόλης ώστε να δια­
τηρηθεί η «ζωή» και ο παραδο­
σιακός χαρακτήρας του 
κέντρου-κατοικίας.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Εξάλλου προλογίζοντας τη 

μελέτη ο Αντιδήμαρχος κ.Στα- 
ρίδας υπογραμμίζει, μεταξύ 
άλλων:

«Στο τεύχος αυτό προσδιορί­
ζεται το κυκλοφοριακό μον- 
τέλλο στο υπάρχον σχέδιο 
πόλης, βασικό στοιχείο του ο­
ποίου είναι η αποδοχή της αρ­
χής της εμποδιζόμενης 
κυκλοφορίας στο κέντρο της 
πόλης. Η αρχή αυτή υλοποιεί­
ται με σύστημα μονοδρόμων. 
Προσδιορίζονται οι βασικοί 
μονόδρομοι για να ακολουθή­
σει απο τα αρμόδια όργανα η 
μονοδρόμηση και των λοιπών 
δευτερευόντων δρόμων. Ακό­
μη προσδιορίζονται οι δυνατές 
πεζοδρομήσεις κάθε μια των 
οποίων θα πρέπει να ολοκλη­
ρωθεί κατά τη γνωστή ειδική 
διαδικασία.

καθορίζεται επίσης η κυκλο­
φορία στην πόλη με βάση την 
υπάρχουσα οδική υποδομή 
κατά τρόπο που να είναι δυνα­
τή η εξέλιξη της κυκλοφορίας 
στο επιθυμητό μελλοντικό 
πρότυπο.

Τέλος παρατίθενται πίνακες 
που περιέχουν τις πράξεις ανα­
λογισμού κλπ, που εκκρεμούν 
στην δ.π.υ, ταξινομημένες κα­
τά την προτεραιότητα ανάγ­
κης εφαρμογής αυτών, για τη 
λειτουργία της κυκλοφορίας 
κατά τα παραπάνω περιγρα- 
φόμενα. Η ταξινόμηση αυτή ε­
πιτρέπει την καθολική 
ανάθεση σε τεχνικά και δικη­
γορικά γραφεία των απαιτου- 
μένων πράξεων αναλογισμού 
με σκοπό την όσο γίνεται ταχύ­
τερη υλοποίηση αυτών.

Προστίθεται πως η εργασία 
αυτή θα επιτρέμει την συστη­
ματική, όχι αποσπασματική, 
αντιμετώπιση των Δημοτικών 
έργων που σχετίζονται με την 
κυκλοφορία (διαμορφώσεκ 
πλατειών, διανοίξεις κλπ).



ΣΕΛι^ θΤρίτη 16 Φεβρουάριου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ■ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ · ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ · ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ · ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ * ΕΝΙΣΜΟΙ · ΔΗΜΟΣΙΕ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Επιτροπή Ερευνών του 

Παν/μίου Κρήτης ενδιαφέρεται 
για την πρόσληψη δύο (2) ειδικών 
συνεργατών - ερευνητών με σύμ­
βαση έργου διάρκειας ενός έ­
τους, οι οποίοι θα απασχοληθούν 
σε Ερευνηρικό Πρόγραμμα σχε­
τικό με την δημιουργία Βιβλιο­
γραφικής υποδομής σε ειδικά 
θέματα οικονομικών και Κοινω- 
νιολογίας της Σχολής Κοινωνι­
κών Επιστημών.

Απαιτούμενα προσόντα:
1) Πτυχίο Α.Ε.Ι.
2) Επαρκής γνώση Αγγλικής 

γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να υποβάλλουν στην 
Γραμματεία του Τμήματος Οικο­
νομικών - Κοινωνιολογίας (Περι­
βόλια ■ Ρέθυμνο - κρήτης):

1. Αίτηση χαρτοσημασμένη
2. Βιογραφικό σημείωμα.
3. Τίτλους σπουδών.
4. Τυχόν δημοσιεύσεις ή πιστο­

ποιητικά προηγούμενης εμ­
πειρίας.

Η προθεσμία υποβολής αιτή­
σεων λήγει 15 ημέρες μετά από 
την ημερομηνία αυτής της δημο­
σίευσής, η οποία είναι η δεύτερη 
και τελευταία.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να απευθύνονται στα 
τηλ.: 24.070 εσ. 31 (κ. I. Παπαδό- 
σηφο) και 26.453 (κ. Ειρ. Λιανο- 
πούλου).

Ρέθυμνο 15-2-1988
Για την Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος
Π. ΘΕΜΕΛΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου προκηρύσσει δημό­
σιο διαγωνισμό για την προμήθεια και 
εγκατάσταση της γραμμής εμφιάλω- 
σης της νέας Μονάδας παραγωγής 
ξυδιού που κατασκευάζει στη ΒΙ.ΠΕ. 
Ηρακλείου. Ο διαγωνισμός θα διεξα- 
χθεί στις 9 Μαρτίου 1988, μέρα Τετάρ­
τη και ώρα 12 το μεσημέρι.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί ε- 
ξειδικευμένοι στην κατασκευή του ε­
ξοπλισμού, που αφορά ο παρών 
διαγωνισμός, Οίκοι του εσωτερικού ή 
του εξωτερικού

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγω­
νισμό ανέρχεται σε ποσοστό 5% του 
ύψους της προσφοράς.

Την αναλυτική διακήρυξη και τα 
λοιπά τεύχη του διαγωνισμού μπο­
ρούν να προμηθευτούν οι ενδιαφερό­
μενοι από τα γραφεία της Ενωσης 
Α.Σ. Ηρακλείου, 62 Μαρτύρων 146 Η­
ράκλειο και από την Τεχνική Υπηρε­
σία της Ελαιουργικής, Πειραιώς 37 - 
39, Αθήνα.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να απευθύνονται στο τε­
χνικό τμήμα τηε Ένωσης, στα 
τηλέφωνα 254502 και 254603 στους 
κ.κ. Γιώργο Επανωμεριτάκη και Χαρί- 
δημο Καπετανάκη.

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρού- 
σης θα βαρύνουν τον ανάδοχο του 
έργου.

Ηράκλειο 15-2-1988
Για την Ένωση Αγροτικών 

Συν/σμών Ηρακλείου
Ο πρόεδρος

Γιάννης Πιτσιδιανός

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η126 Σμηναρχία Μάχης α- 

ναγγέλει ότι εκθέτει σε πρόχει­
ρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
φανερές προσφορές και έκ­
πτωση επί τοις εκατό σε ακέ­
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολο­
γισμού, την εκτέλεση του έρ­
γου «καθαρισμός και βαφή 
Δεξαμενής Καυσίμου α/δ 

Τυμπακίου» προϋπολογισμού 
δρχ. 1.173.700 μαζί με τα απρό­
βλεπτα.

2.0 διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 1 του μηνός Μαρτίου 
ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 (πέ­
ρας επιδότησης προσφορών) 
στην Λέσχη Αξιωματικών της 
126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γί­
νονται:

α. Εργολάβοι Δημ. Έργων A 
τάξεως και άνω για έργα Οικι- 
δομικά.

6. κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατα­
τάσσονται αυτοδικαίως στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ με τη παρ. 9 του 
άρθρου 16 του 1418/84 για έρ­
γα Οικοδομικά.

γ. Εμπειροτέχνες που είναι 
εγγεγραμένοι στα Νομαρχιακά 
Μητρώα.
4. 0 διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητου 
της 126 Σ.Μ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ­
μετοχής δρχ. 23474.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εγ- 
καταστέσεων και το Σμήνος Α­
εροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ. 280474 ή 280475 εσωτ. 132.

7. κρατήσεις: 9,214%.
8. Το χαρτόσημο και τα έξο­

δα δημοσιεύσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

9. Ο φπα βαρύνει τον κύριο 
του έργου.

10. Τεύχη μελέτης από το Τμ. 
Εγκ/σεων αντί 1.000 δρχ 
126 ΣΜ 5-2-1988

Από τη Διοίκηση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο Τετάρτη 17 Φεβρουά­

ριου 1988 δεν θα εφημερεύει το 
τέως θεραπευτήριο του ΙΚΑ. Θα 
εφημερεύει το Βενιζέλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 19 Φε­

βρουάριου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στην Β' 
Οικον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση, της Δ/νσης Κτηνιατρι­
κής Ηρακλείου και ζητείται ακί­
νητο αποτελούμενο από πέντε 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους επιφάνειας 95 μ2 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου μι­
σθώματος 50.000 δρχ.

Ο Οικ. 'Εφορος 
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λογι- 
στού με 2ετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ' κατηγορίας, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών.
Απαραίτητο προσόν η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας.
Πληροφορίες 9-1 στο τηλ. 228602
- Λογιστήριο. 
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ΠΩΛΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ
Ο ΟΙΝ/ΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙ­

ΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, ανακοινώνει ότι διαθέτει για 
πλειοδοσία το παρακάτω μεταχειρισμένο υλικό:
-2. Υδραυλικά Πιεστήρια στεμφύλων (νερού) με 6 καλάθια 
και αντλίες.
-3. Εμβολοφόρες αντλίες NULLI-MILANO.
-1. εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 35 τόννων ανά ώρα.
-1. εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 15 τόννων ανά ώρα.
-1. σπαστήρα COO 35 τόννων ανά ώρα.
•1. πιεστήριο BLACHERE 650.
-1. πιεστήριο COQ 600.
-1. πιεστήριο CAROLLA 500.
-1. πιεστήριο Κοντογιάννη 450.
-1. στραγγιστήρια COQ.
-1. κόσκινο στεμφύλων.
-1. αντλία Κοντογιάννη εμβολοφόρος με τροχαλία.
-1. εκραγιστήριο COQ 60 τόννων ανά ώρα με αντλία.
-1. μηχανή BAUER 50 HP με γεννήτρια 45 KW τριφασική.
-1. πιεστήριο COQ 400 με μπιέλα.
-1. συμπυκνωτήρα γλεύκους PADOVAN.
•6. βυτία σιδηρά 6,5-9,5 τόννων.
-2. φορτηγά αυτοκίνητα VOLVO 6 τόννων.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν έγγραφη 
προσφορά στα γραφεία του Συν/σμού, στις Αρχάνες Ηρα­
κλείου Κρήτης με τιμή για κάθε είδος που επιθυμούν να 
αγοράσουν μέχρι 15-3-88.
Σε περίπτωση που οι προσφερόμενες τιμές είναι εξω­
πραγματικές ο Συν/σμός επιφυλάσει σ’ αυτόν το δικαίωμα 
ακύρωσης των συγκεκριμένων προσφορών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το Οινο­
ποιείο του Συν/σμού για να τους επιδειχθούν τα προς πώ­
ληση είδη ή να τηλεφωνήσουν στο τηλέφωνο 081/751797 
συννενοούμενοι με τους Κο Βασιλειάδη ή Κο Ορφα- 
νουδάκη.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύ­

δρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­
κλείου (ΔΕΥΑΗ) ανακοινώνει 
στους ιδιοκτήτες ακινήτων 
που βρίσκονται στην περιοχή 
«Γιόφυρο» και συγκεκριμένα 
κατά μήκος της ανατολικής 
πλευράς του ποταμού «Γιόφυ­
ρο» από το εργοστάσιο Μελισ- 
σείδη μέχρι θαλάσσης ότι, 
βάσει της εγκεκριμένης από το 
το ΥΠΕΧΩΔΕ (με την
ΒΜ3/20947/29-7-87) μελέτης 
του έργου «αγωγός επεξεργα- 
μένων λυμάτων - τμήμα ξη­
ρός» που πρόκειται να αρχίσει 
να εκτελείται σύντομα, από 
την ανάδοχο της δευαη εται­
ρεία «ΔΩΡΙΚΟΣ Α.Ε.» ο αγωγός 
που θα κατασκευασθεί θα πε­
ράσει υπογείως μέσα από τα 
κτήματα τους και ότι η διέλευ­

ση αυτή, κατά τον προαναφε- 
ρόμενο τρόπο είναι 
υποχρεωτική για τους ιδιοκτή­
τες, σύμφωνα με το άρθρο 33 
του Ν. 1416/84 και θα γίνει κα­
τά τον επιμελέστερο και λιγό-
τερο επαχθή για τις

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Επιτροπή Δ/σεως του 
Παγκρητίου Εθνικού Σταδίου 
Ηρακλείου προκηρύσσει Δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την προμήθεια απολυμαντικού 
υλικού (στερεό χλώριο, υγρο­
ποιημένο αέριο χλώριο, υδρο­
χλωρικό οξύ, αλγοκτόνο) για 
την χρήση έτους 1988 και 
προϋπολογισμού ύψους 
2.200.000 δρχ. Ο Διαγωνισμός 
θα γίνει με σφραγισμένες προ­
σφορές την Τετάρτη 2/3/1988 
και ώρα 10-12 στα γραφεία του 
Παγκρητίου Εθνικού Σταδίου 
Ηρακλείου απ’ όπου οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να πάρουν 
διακύρηξη και να ζητούν πλη­
ροφορίες κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, τηλ. 250-788

Ηράκλειο 10-.2-88

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Δ/ΣΕΩΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Εμμ. Δολαψάκης

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΧΡ Η ΜΑΤΩΝ

Πωλούνται _τα παρακάτω ακίνητα (από ιδιώτη)

Γ καρσονιέρες

Δυάρια

Τριάρια

Μαγαζιά

στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3 500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με χωλ και ατομικό λουτρό διά εργέ­
νη επί της οδού Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 18 Ανάληψης. Τηλ. 
227.660 2-10μ.μ.
(Ε511) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με μεγάλο κοινόχρηστο χώρο 
και κεντρική θέρμανση στην Αντων. 
Βορεάδη 14 Αγ. Ιωάννης Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ.241.048 ώρες κατα­
στημάτων και στο τηλ. 234.884 από­
γευμα 2.30 - 9 μ.μ.

ιδιοκτησίες τρόπο.
Επίσης δε ότι η ΔΕΥΑΗ θα α­

ποζημιώσει τους παραπάνω ι­
διοκτήτες για τις τυχόν ζημιές 
ποου θα προξενηθούν κατά 
την εκτέλεση των εργασιών 
του έργου τούτου.

Πληροφορίες σχετικά δίδον­
ται από την ΔΕΥΑΗ (τηλ. 242452 
και 288781 Γ. Ρουκουνάκης-Δ. 
Μανωλάκης).
Ηράκλειο 10 Φεβρ/ρίου 1988

Από την Δ.ε.υ.α.υ
0 Διευθυντής 

Αλέξ. Μακατούνης

(Ε512) 1-2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η X Ε Ν Ηρακλείου προσκαλεί τους μικρούς της 
φίλους, στον παιδικό αποκριάτικο χορό της, τη Πα­
ρασκευή 19 Φεβρουάριου ε.ε. στη DISCO OPERA 
(5 μ.μ. - 8μ.μ).
— Προσκλήσεις στην είσοδο.

Απο τη Διοικ. Επιτροπή
ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

«ΑΛΛΑΤΙΝΗ»
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
Αποθήκη στη ΓΙΟΦΥΡΟ 

μετά από την αφετηρία Λεωφορείων.

οδός Μενελάου 11 και 16 
Τηλέφωνο 250.643

Γραφεία: Μυσερά 34 
Τηλέφωνο: 252.737

Από ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΠΙΠΛΑ δωματίων σε 
αρίστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας.
• Πληροφορίες: Τηλ. 0897/ 31.301 

από 10-12 μεσημέρι.

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA C50 (πα­
πάκι) κόκκινο σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 75.000 δρχ. μετρητά. Πληροφορίες 
τηλ. 283592 ή 220136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Π 958) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
Βενζινάδικο. Τηλ. 250883.

(Ζ 140) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή απα­
σχόληση. Τηλ. 252901.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες α­
ποθήκες εκ μπετόν 950 M2 και 550 
M2, αντιστοίχως, με πλήρη ηλε­
κτρική και υδραυλική εγκατότα- 
ση, νερό, τηλέφωνο, πλησίον 
Ηρακλείου, κατάλληλες για ο­
ποιαδήποτε εμπορική ή βιομηχα­
νική επιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 227187 ώρες 9-1 πρωί, 229540

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επ 
σε 2ο, 3ο και 4ο ό 
δρόγεω 5 και στον α’ όροφο Δαιδά­
λου 22. Τηλέφ. 241358, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 471) 1-5

> επιπλωμένα 
σε πανσιόν α­

κριβώς απέναντι από τη Χανιώπορτα 
(14.000 δρχ.). Φως, νερό πληρωμένα. 
Τηλέφ. 711307 (ώρες καταστημάτων), 
256273 (μεσημέρι - βράδυ).

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

Το κατάστημα ηλεκτρι­
κών ειδών του κ.Γεωρ- 
γίου Γιακάτου 38 χρ, που 
βρίσκεται στη γωνία των 
οδών Θερίσσου και 
Μιχ.Αρχαγγέλου, διέρρη- 
ξαν άγνωςττοι το Σάββατο 
το βράδυ, και έκλεμαν 
διάφορα ηλεκτρικά είδη 
συνολικώς αξίας 350.000 
δραχμών. Ανακρίσεις για 
την ανακάλυμη των δρα­
στών κάνει το τμήμα α­
σφαλείας Ηρακλείου.

ΔΙΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΕΚΗ

Στις 17 και 18 Φεβρουάριου 
θα πραγματοποιηθεί στο κέν­
τρο ΛΕΩΝ, ο παιδικός απο­
κριάτικος χορός του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου. Ήδη άρ­
χισαν να δίνονται απο τα γρα­
φεία του ΕΚΗ οι προσκλήσεις. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
κρατούν μαζί τους το οικογε­
νειακό βιβλιάριο ασθένειας.

ISOLTEC

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

Ε. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

ΥΓΡΑΚίΑ ....ΚΡΥΟ

ΖΕΙΤΗ... -ΔΙΑΡΡΟΕΕ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.
ΚΑΟΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος 

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118- Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. (081) 227.759 -227.176

ΗΡΘΕ
ΚΑΙ ΚΑΓΕΠΑΗΞΕ!

μ. ί

1300 1«5110.71/3400 OTOOvec· 5 ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣΦΚαιϊι ΚΑΙ αμολυβίη βίνζινη

<Μετά την Αμερική, ήρθε και στην Ελλάδα:
λ Είναι το ISUZU Gemini | J, το χιλιοτρακοσάρι με την άνεση

και την πολυτέλεια πολύ μεγαλύτερου αυτοκινήτου!
Όσοι το οδήγησαν έμειναν, έκπληκτοι από τη σταθερότητα 

. και τις επιδόσεις του. Κάι όσοι το έχουν αποκτήσει, 
εκπλήσσονται ακόμα από τήν οικονομία 
στηνκατανάλώότμ, , _____
Και η μεγαλύτερη έκπληξη. Η τιμή του! πείρα σπιν ποιότητα

|| isuzu

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ·;
ISUZU ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
ΜΑΣΛΙΜΟΠΟΥΛΟΣ-ΑΓΓΕΛΗΣΟΕ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 101, ΤΗΛ: (081) 243.907

μικρές αγγελίες
Γι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλεως. Τηλέφ. 259706, ώρες 
καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ-

(Ε 427) 1-10

σονιέρες στην Γιόφυρο.
Τηλ. 253517.

(Ε 469) 1-5

Παρά της Α.Ε.Ε.Π.
Γ. ΜΑΜΙΑΑΚΗΣ2 και Σ2ια

Ζητούνται
προσφορές για ελαιοχρωματισμούς. 

Ίροσφορές: Ν. Πλαστήρα 107 - Ηράκλειο. 
Γηλ.: 281.341 - 224.314.

ώρες 5-7 απόγευμα. 
(Ε 400) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1)Δύο καταστήματα 
200 τ.μ. το καθένα, ανεξάρτητα ή και 
μαζί σαν ενιαίος χώρος στη Λεωφ. 
Κνωσού αρ. 83 και Εθνικής Αντιστά­
σεως αρ. 5. 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στη 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16. 3) 
Κατάστημα 300 τ.μ. με αυλή 170 τ.μ. 
υπόγειο από τη Λεωφ. Εθν. Αντιστά­
σεως αρ. 16 και ισόγειο από τη Μονή 
Πρεβέλης. Πληροφορίες τηλ. 287925

(Ε 450) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με χωλ, κουζίνα κλπ. κατάλληλο 
για μαθητές ■ φοιτητές ή και για επαγ­
γελματική στέγη ιατρείο κλπ. Πληρο­
φορίες τηλ. 256011.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -.Αποθήκη ή μαγαζί 
15ο τ.μ. στην Αλικαρνασσό, σε δρόμο 
12 μέτρων. Φως, νερό. Πληροφορίες. 
233.222 από ώρα 15.30 - 23.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, Γ. Σκου-
λά 48. Τηλ. 239216. 

(Ε 468) 1-5

(Ε510) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργιες 
γκαρσονιέρες στο ύψωμα Σταυρωμέ­
νου (κοντά στα ΤΕΙ), οδός Κάλχα.

<•51

(Ε 453) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, επί 
της οδού Γιάννη Ποδιά. Τηλ. 234.174.

Τηλ. 253251 - 251922.
(Ε 467) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πίσω 
από την Ηλέκτρα οδός Τριφύτσου 
τηλ. 284922.

από 8-11 π.μ. ή 4-10 μ.μ. 
(Ε 470)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. με πα­
τάρι στη θέση Γιόφυρο, εκτός μηχα­
νουργείου. Τηλ. 251592 · 251511.

(Ε 455) 1-5
1-3

(Ε505) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Ζωοδόχο Πη­
γής 45 Χρυσοπηγή. Διαθέτει βοηθη­
τικούς χώρους και ηλιακό

(Ε 500) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα ο­
δός Χριστωμιχάλη Ξυλούρη 17. Τηλ. 
251533 από 8-10 μ.μ.

(Ε 499) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε φοιτητή 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίας τηλ. 232432.

(Ε 498) ^2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ. λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη), 100 μέ­
τρα από τη θάλασσα. Τηλ. 255988.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Ξηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ.

θερμοσίφωνα. Τηλ. 283.903 
(Ε504) 1-2

(Ε 432) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, μόνο για αγόρια φοι­
τητές. Τηλέφωνα 223020 ■ 228836 -

250819.
(Ε 457) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι «Κρέτα 
Μπήτς» δύο καταστήματα. Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στη θέση Τσαλικά- 
κι. Τηλ. 250765 - 256356.

(Ε 458) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με κουζίνα και λουτρό σε διαμέρισμα 
3άρι (στα άλλα δύο δωμάτι αμένουν 
2 φοιτητές των ΤΕΙ). Βρίσκεται κοντά 
στο κέντρο της πόλεως (Καπετανά- 
κειο) δίπλα στη πλατεία Ελευθερίας. 
Πληροφορίες 287.472 (στις ώρες 11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο και α' όροφος στον κόμβο Η­
ρακλείου, 100 μέτρα από την 
εθνική. 270 τ.μ. ίκαι 80 τ.μ. πατά­
ρι, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
πιχείρηση. Τηλ. 232301 από 9 π.μ. 
• 5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία δύο δω­
ματίων κουζίνα, λουτρό, επί της οδού 
Σοφοκλέους 200, Ανάληψη. Τηλ. 
223.813
(Ε508) 1-4

(Ε 479) 1-6

Η NATIONALE nederlanden μία από τις μεγα­
λύτερες Ασφαλιστικές Εταιρείες της Ευρώπης, 
προσφέρει σε ανθρώπους που θέλουν υμηλό 
εισόδημα, κοινωνική αναγνώριση και γρήγορη 
εξέλιξη στο χώρο των πωλήσεων:
• Υμηλή αμοιβή

• Προμήθειες
• BONUS

— Προσωπική ασφάλεια ιδίου και εξαρτωμέ- 
νων μελών του.
Σωστό περιβάλλον για απεριόριστη εξέλιξη 

και ανάπτυξη.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 287.186, 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Βιάννου 
και Κριτοβουλίδου 26 ένας ισόγειος 
χώρος 50 τ.μ. και ένας ημιυπόγειος 50 
τ.μ. Τηλ. 289909.

227817.
(Ε 462) 1-10

(Ε 445) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 7 γραφεία στην οδό 
1866 αρ. 77. Πληροφορίες τηλ 
256047.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 150 τ.μ. 
Λεωφ. θερίσσου 40, πρώην Δ)νση 
Συγκοινωνιών Ηρακλείου, για γρα­
φεία - δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρή­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 253103.

(Ε 449) 1-6

(Ε 446) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατόριο - τα­
βέρνα για την τουριστική σαιζόν 
1988, που βρίσκεται στο Πάνορμο 
Ρεθύμνης εντός ξενοδοχειακής 
μονάδος, με πλήρη σύγχρονο ε­
ξοπλισμό, άνετο εσωτερικό χώρο 
και πλατεία με πανοραμική θέα 
μπροστά στην παραλία. Πληρο­
φορίες: Πρωί ώρες 9-1 τηλ. 
227187, απόγευμα 5-7 τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε διαμερίσματα 
3άρια ή Ζάρια (δωμάτια ανεξάρτητα 
με κουζίνα και λουτρό), κατάλληλα 
για φοιτήτριες ή φοιτητές. Βρίσκον­
ται κοντά στο κέντρο της πόλεως (Κα· 
πετανάκειο), δίπλα στην πλατεία 
Ελευθερίας. Πληροφορίες τηλ.
287472.

(Ε 459) 1-5

229540.
(Ε 401) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός για Μπου­
τίκ, σκαλιέρες και πάγκος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

(Π 959) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο και 
τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 281480.

π.μ. έως ΙΚμ^μ.). 
(Ε503) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κοντά στα ΤΕΙ 
για φοιτήτριες. Τηλ. 255.538

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος με 4 κύ­
ρια δωμάτια και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους και στο ισόγειο δυο δωμάτια 
με χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Δ/νση ΘΕΝΩΝ 12, τηλεφ. 253260 ■ 
255397. Ώρες επίσκεψης: 8-10 πρωί, 
1-6 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενοικιάζεται 4άρι στη 
γωνία Ικάρου και Μαυσώλου 99 (άνω 
από έκθεση Λαμπράκη). Προτιμούν- 
ται φοιτήτριες ή υπάλληλοι. (Συμβό­
λαιο για 2 χρόνια). Τηλ.243.774
(Ε507) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Άγιο Ιωάν­
νη, νοτικά 19ου Σχολείου, καινούργιο 
με θέρμανση. Οδός Νείλου Δαμίλα

(Ε502) 1-2
(Ε 514) 1-4

16. Τηλ. 231.306 
(Ε506)

(Ε 480) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι πλήρως επι­
πλωμένο και με όλα τα ηλεκτρικά εί­
δη. Τηλ. 250928.

(Ε 482) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κεντρικό ανεξάρ­
τητο τριάρι, Ακαδημίας 11. 2) Γκαρσο­
νιέρα, Καλοκαιρινού 114. 3) Μικρή 
εξοχική κατοικία. Τηλ. 285551.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες ή φοι­
τητές διαμέρισμα 3 δωματίων ανε­
ξάρτητων με κοινόχρηστα: κουζίνα, 
καθιστικό, λουτρό: Απέχει 200 μέτρα 
από τη στάση της Χάνιώπορτας. Ή­
συχο περιβάλλον. Τηλ. 253.263

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο επί της οδού Βι- 
κέλα 35. Τηλ. 284503.

(Ε 513) 1-3

1-3

(Ε501) 1-3

(Ε 481) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων όπισθεν Ακαδημίας, Ερωψίλης 
και Γεωργιάδου γωνία. Τηλ. 282434 -
283834.

(Ε 478) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 200 
τ.μ. περίπου με γερό και βιομηχανικό 
ρεύμα, κατάλληλος για επαγγελματι­
κή στέγη στην οδό Απολλωνίας 8 
(κοντά στο πρακτορείο λεωφορείων 
Μεσαράς). Πληροφορίες τηλέφωνο
255988.

(Ε 433) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων 186 τηλ. 251610.

(Ε 509) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3,1 (2άρι ι­
σόγειο στην οδό: Πάροδος Αντ'. Μπε- 
τεινάκη 5 Μασταμπάς. Πληροφ. στο 
τηλ. 227364 από 8.00 μέχρι 14.30 ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής ή στην 
ως άνω διεύθυνση, 1ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο στην Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 227.730

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππα 14. Τηλ. 
258.159

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοηθητι­
κούς χώρους, επί της οδού Βίτση 52 
(Πόρος). Τηλ. 225.282

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. ι­
σόγειο, γωνιακό με κεντρική θέρμαν­
ση, στη περιοχή Πατελλών. 
Πληροφορίες. Τηλ.221.630

Καθηγήτρια Φιλόλογος ιστορικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή ομαδι­
κά σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Μεθοδική και αποτελεσματική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ' Δέσμης 
Τηλ. 224969.

(Μ 801) 1-3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αριστούχος με πεί­
ρα και μεταδοτηκότητα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμανσίου - Λυ­
κείου. Ειδικό σύστημα διδασκαλίας 
με καταπληκτικά αποτελέσματα... Τι­
μές πολύ λογικές. Το πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Τηλέφωνο 284379. Ώρες 
1-10 μ.μ.

(Μ 800) 1-2

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινουργιές ισό­
γειο. Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 253714.
(Ε487) 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα, πε­
ριοχή (Καμίνια). Τηλ. 254788, πληροφ' 
κ. Αρετίνη.
(Ε486) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι σρο Καμαράκι
Πληροφ. τηλ. 252942. 
(Ε485) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι γω­
νιακό με 3 υπνοδωμάτια επί ων οδών 
Ελίρου και Μυρσίνης (όπισθεν 
Κιν)ψου Ορφέα). Επίσης3άρι στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 56 με κεντρική θέρ­
μανση τηλ. 226354, 287780.

(Ε4841 1—4
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ■ ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο Ηρακλείου «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
. ΠΑΝΑΝΕΙΟ» έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των Ν. 1397/83 περί ΕΣΥ και 1579/85
2. Τα έγγραφα Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων Α3β/οικ/5202/19-4-86 και Α3β/18190/11-12-65 περί 
διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου για­
τρών ΕΣΥ την Α3β/οικ./13132/εγκ. 49/23-7-86 οδηγίες για την 
προκήρυξη ■ επαναπροκήρυξη των θέσεων κλάδου γιατρών

3. Την αρ.' 1/31 ης ολο/30-1-85 και αρ. 12/46 ολομέλειας 10-4-87 
γνωμοδοτήσεις του ΚΕΣΥ.

4. Την'Α3β/10000/3-9-87 κοινή απόφαση σύσταση θέσεων κλά- 
δου γιατρών ΕΣΥ.

5. Την'αρ. 25/2/2/26-1-88 απόφαση Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
•— Την πλήρωση των παρακάτω θέσεων κατά ειδικότητα και

βαθμό· .

Α. ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΧ/ΜΕΙΟΥ ΜΑΣ Δ ΝΤΗΣ ΕΑ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ
ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑ με εξειδίκευση

ΠΑΘΟΛΌΓΟΥ ή ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥ _ 1 1
ΚΥΤΑΡΘΛΟΓΙΑ................................... 1ή ΕΑ — 1 2
μικροβιολογία......................... — 2 — 2
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ εργαστηριακού 
τομέα'.............................................. — 1 _ 1
ΑΙΜΑΤΟΛ: ή Μικροβιολογία τμ.
Αιμοδοσίας........................................... — 1 _ 1
ΑΙΜΑΤ. για μονάδα πρόληψης
Μεσ. αναιμ............................................. — 1 — 1
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓ. Εργαστηριακού 
τομέα ......................................................  
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ Παθολ. τομέα .... 1ή ΕΒ 1
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑ..................... — 1 — 1
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ ........................ — 2 2 4
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ.................................... — 3 4 7
ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ .................. — 1 3 4
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑ.......................... — 1 — 1
ΕΝΔΟΚΡΙΝ. για διαβητολογικό
Ιατρείο ............................................ — 1 — 1
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ .................................... — — 1 1
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ............................. — — 1 1
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΙΑ - ΦΥΜΑ-
ΤΟΛΟΓΙΑ................................................ 1 V
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ....................................... 1 ' — — 1
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ.......... 1 1 — 2
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ ή ΠΑΘΟΛ. ή 
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΙΑ
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ ή ΧΕΙΡΟΥΡ­
ΓΙΚΗ για ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ 
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ Μ Ε.Ο............................ 1 1

Οι Ιατρικές θέσεις στο Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου επαναπροκηρύσσονται 
με μειωμένα προσόντα και ο προβλεπόμενος από τη διάταξη του 
άρθρου 26 του ν. 1397/83 χρόνος άσκησης ειδικότητας μειώνεται 
από επτά (7) σε τέσσερα (4) χρόνια για τη θέση Δ/ντού. από τέσσε­
ρα (4) σε δύο (2) χρόνια για τη θέση ΕΑ -σχετ: Υπουργική απόφαση 
αριθ. 12405/14-7-86 περί μείωσης χρόνου ειδικότητάς.
Β. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΥ
2. Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΥ
3. Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΥ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΥ
Οι παρακάτω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στο βαθ­
μό το ανώτερο μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με το από 
τον νόμο απαιτούμενα προσόντα για την κατάληψη θέσης του α-
νωτέρου βαθμού θα πληρωθεί στο αμέσως κατώτερο (σχετ. η 
Α3β/3214/14-4-85 ΥΑ).
Κέντρο Υγείας Μοιρών

Νομού Ηρακλείου
Δ/ντης ΕΑ ΕΑήΕΒ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

1. Γενική Ιατρική ή Παθο-
λογ,ία....................................... 2 2 — 6 11
2. Παιδιατρική....................... — 1 — 2 3
3. Ακτινοδιαγνωστική......... — — 1 — 1
4. Οδοντριατρική.................. — 1 — 1 2
5. Βοηθός Οδοντιατρικής ... —

Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου

— — — 1

1. Γενική Ιατρική ή Παθο-
λογία ............... .............. .........
2. Παιδιατρική κατά τακτά

1 2 — · ■ 3 6

διαστήματα............................. — 1 — 2 3
3. Μικροβιολογία................. — 1 — — 1

Τα Κ.Υ. του νομού Ηρακλείου Άνω Βιάννου. Χάρακα. Αρκαλοχω- 
ρίου υπ,άγονται στις άγονες και προβληματικές Β' κατηγορίας πε­
ριοχές σι_γιατροί που υπηρετούν σε αυτά τα με την Α3β/οικ. 9381/6-87 
απόφοση .Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων λαμ­
βάνουν ήρ'οσαύξηση επί του βασικού μισθού με την συμπλήρωση 
του πρώτου χρόνου 8% με την συμπλήρωση του δεύτερου χρόνου
15% Ίΐέ γηγ συμπλήρωση του τρίτου χρόνου 20% και για κάθε ένα
συμπληρούμενο χρόνο μετά τα τρία χρόνια 25%.

Κέντρο Υγ. Αγ- Βαρβάρας Δ/ντής ΕΑ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

Γενική Ιατρική ή Παθολογία 1 1 3 5
Παιδιατρική.^^:........................................... — 1 2 ' 3
Μικροβιολογία................... . ...................... — ΙήΕΒ — . 1

Κέντρο Υγείας Καστελλίου Δ/ντής ΕΑ ΕΒ ΕΑήΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

Γενική Ιατρική,ή Παθολογία  ι 2 1 — . 4
Παιδιατρική ....................... - 1 2 — 3
Οδοντιατρική............................ — — — 1 1
Β Οδοντίατρος......................... - — — — 1
Μικροβιολογία.......................... -
ΚέντρΡ Υγείας Άνω Βιάννου

— 1 — 1

1. Γενική Ιατρική ή Παθολογία .. 1 1 1 — 3
2. Παιδιατρική.......... .............. —

Κέντρο Υγείας Χάρακα

1 1

1. ΓεΥιΚή Ιατρική ή Παθολογία . 1 2 3 — 4
2. ΓΓαιδιατρική .... ι..................... - 1 1 — 2
3. Μρ^ρβίολογίά .................  - — 1 — 1

θέσεις γιο Περιοδικές επιοκέψεις

Δ/ντής ΕΑ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

1. Παθολογία.................................... — 1 1 2
2. Καρδιολογία................................. — 1 — 1
3. Οφθαλμολογία............................. — 1 1 2

4. Ακτινοδιαγνωστική.................... 1ή ΕΑ — 1 2
5. Ψυχιατρική.................................... — 1 — 1
6. Ορθοπεδική................................... — — 1 1
7. Μαιευτική - Γυναικολογία...... — 1 — 1

Οποιοι επιθυμούν την πρόσληψή των πρέπει να υποβάλουν σχετι-
κή αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά εντός προθεσμίας από
10.2.88 έως 25.2.88.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικα είναι:
1. Αίτηση ■ Δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγείται από το 

Νοσοκομείο. Στην Αίτηση · Δήλωση συμπληρώνονται με ευθύνη του 
υποψηφίου με ακρίβεια όλα τα στοιχεία που ζητούνται σε αυτό.

2. Αντίγραφο πτυχίου.
21. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγ­

γέλματος.’.
4. Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας
5. Βεβαίωση του Οικείου Ιατρικού συλλόγου.

Ο Συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος. 
Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής 
της.

6. , Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία ταυτότητας
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από το Νοσοκομείο μας. 
Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται επί­

σημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις.
Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξέν . ώρα πρέπει να είναι κυρω­
μένα από την οικεία προξενική αρχή ,ς Ελλάδας και επίσημα με-

Μετά τις συσκέψεις στην Κρήτη

Τουριστικά έργα
ανακοίνωσε ο κ. Σκούρας

Πολύκεντρο τουριστικό συγκρό­
τημα, συνολικής επένδυσης 2,4 δις. 
δραχμών, θα δημιουργηθεί στους 
Αγ. Αποστόλους της περιοχής Χα­
νίων Κρήτης. Η μεγάλη αυτή μονά­
δα θα γίνει σε έκταση του EOT 584 
στρεμμάτων και θα προσφέρεται 
τόσο για την προσέλευση τουρι­
στών όσο και για την διέξοδο του 
πληθυσμού των Χανίων πρός την 
θάλασσα.

Αυτό ανακοίνωσε ο γενικός 
γραμματέας του EOT κ. Κώστας 
Σκούρας, κατά την διάρκεια της τε­
τραήμερης περιοδείας του στην 
Κρήτη όπου προήδρευσε σε συσκέ­
ψεις στο Ηράκλειο, στα Χανιά, 
στον Αγ.Νικόλαο, και στο 
Ρέθυμνο.

Η μονάδα αυτή, είπε ο κ.Σκού­
ρας θα περιλαμβάνει συγκρότημα 
τουριστικών καταλυμάτων για 1000

άτομα, λουτρικές εγκαταστάσεις 
για 2.000 άτομα, πισίνα, αθλοπε- 
δίες, κέντρο παραδοσιακής βιο­
τεχνίας.

Φορέας της μονάδας θα είναι ο 
EOT, η Κτηματική τράπεζα, και η 
τοπική αυτοδιοίκηση ενώ η επένδυ­
ση θα υπαχθεί στον αναπτυξιακό 
νόμο 1.262.

Ο κ.Σκούρας, κατά την διάρκεια 
της παραμονής του στην Κρήτη, α­
φού άκουσε τις απόψεις των τουρι­
στικών φορέων, ανακοίνωσε την 
λήψη των εξής μέτρων:

-Η Κρήτη αποκτά δικό της EOT. 
Η περιφερειακή υπηρεσία αναβαθ­
μίζεται σε διεύθυνση Α' Κατηγο­
ρίας. Σ’ αυτή προστίθεται αυτόνομη 
τεχνική υπηρεσία και ενισχυμένο 
τμήμα επιθεώρησης.

-Προωθείται η διαδικασία για την 
αξιοποίηση του Ισλαμικού τεμένους

Χανίων, όπου θα στεγαστούν 
γραφεία του EOT.

τα

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ

ΤΩΝ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapidly expanding activities.
The job

• Full responsibility for the Sales of
Air Conditioners

• Good prospects for an ambitions career
• Attractive annual package

The Candidate
• University/Polytechnic Degree in Mechanical 

or Electrical Engineering
• Very good command of the English language
• Driving licence

Please send a curriculum vitae, preferably in english 
to: .HYDROTHERM LTD. 11. G PAPANDREOU AVE.
713 06 HERAKLION

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων
Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

-Θα χρηματοδοτηθούν απο τον 
τακτικό προϋπολογισμό τα έξη 
γραφεία πληροφοριών Κρήτης.

-Μέσα στον μήνα δημοπρατείται 
η αγορά για το Μουσείο Ρεθύμνης 
με πρόβλεψη να λειτουργήσει απο 
το καλοκαίρι.

Ο Γενικός γραμματέας του EOT 
ανακοίνωσε επίσης ότι προωθείται 
μελέτη για την ανάπτυξη ορειβατι­
κού μονοπατιού που θα διασχίζει τα 
Λευκά Όρη και μέσα απο το φα­
ράγγι της Σαμαριάς θα καταλήγει 
στην Αγ.Ρούμελη.

-Θ’ αυξηθεί η αστυνόμευση στην 
Κρήτη κατά την τουριστική περίο­
δο με επιχορήγηση 30.000.000 δρχ. 
στην ΕΛ.ΑΣ.

-Μόλις ψηφιστεί ο νόμος για τα 
καζίνα θα εγκριθεί η ίδρυση καζί­
νου στην Κρήτη.

-Με προγραμματική σύμβαση 
του EOT και της Νομαρχίας Ρεθύ- 
μνου αρχίζει η αξιοποίηση των σπη­
λαίων Ζωνιανών και Γερανιού.

Τέλος, ο κ.Σκούρας ανακοίνωσε 
ότι στο πρόγραμμα δημοσίων επεν­
δύσεων του EOT προβλέπονται πο-
σά 870.000.000 δρχ.
Αναλυτικότερα: 340 Ρέθυμνου. Ε­
πίσης για την Μαρίνα Αγ.Γαλήνης 
Χανίων 100.000.000 δρχ, για τον ξε­
νώνα Ιδαίο Άντρο, 130.000.000 
δρχ., για την διαφημιστική κομπα­
νία της Κρήτης, 130.000.000 δρχ, 
και 15.000.000 δρχ, για την δη-
μιουργία εστιατορίου-
αναψυκτηρίου στην Αγ.Ρούμελη 
Χανίων.

Υπάρχουν επίσης και πολλά άλ­
λα έργα, πρόσθεσε ο κ.Σκούρας, 
για τα οποία οι σχετικές πιστώσεις 
έχουν μεταβιβασθεί απο τον EOT 
στα Νομαρχιακά ταμεία.

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ. 283279

Εκπρόσωποι του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου, φορέων 
του νομού, και Βουλευτές θα ε- 
πισκεφθούν αυτή την εβδομάδα 
το υπουργείο Εθνικής Οικονο­
μίας, προκειμένου να ζητήσουν 
την αύξηση των κονδυλίων του 
Νομαρχιακού Προγράμματος 
Έργων για το Νομό.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

•ΑΠΟ τα Δειλινά 
πήραμε χθές βράδυ το 
παρακάτω τηλεγράφημα: 

«Το Δ.Σ. και οι φίλαθλοι του 
ΠΑΟ Δειλινού διαμαρτύρονται 
για την άδικη απόφαση του Α­
θλητικού Δικαστή και συμπα- 
ρίστανται στον Ηρόδοτο»

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ 

ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΠΑΡΟΥΣΙΑ εκπροσώπων απο 

εφτά Σωματεία, πραγματοποιή­
θηκε την Κυριακή έκτακτη γενι­
κή συνέλευση της ΕΚΑΣΚ με 
θέμα το οικονομικό. Όπως τονί­
στηκε, οι λόγοι για τους οποίους 
είχε προσκληθεί η συνέλευση ε- 
ξέλειπαν, αφού στο μεταξύ η 
ΕΟΚ έστειλε το απαραίτητο χρη­
ματικό ποσόν για την αντιμετώ­
πιση των διαφόρων εξόδων.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΤΟΝ περειφεριάρχη κ. ΛΟΥΚΑΚΗ
τον συμπολίτη μας Μ. Βενέρη.

Κε Περειφεριάρχη,
Ως Ανάπηρος Πολέμου, στις 24.8.87 με όλες τις διαδικασίες και 
ομόφωνες αποφάσεις τοποθετήθη στη 1866 και Γιαννιτσών ΑΝ. 
περίπτερο. Ορατές και αόρατες δυνάμεις καταφέρανε το άσπρο- 
μαύρο. Δεν θα καταπιαστώ με αριθμούς και γεγονότα. Ο τοπι­
κός τύπος, και η Νομαρχία γνωρίζουν το πρόβλημα. Πάντως 
είναι γεγονός ότι, απο 15.7.87 μέχρι 18.12.87, οκτώ αιτήσεις με 
ανάλογες συνεδριάσεις, και 30 θέσεις που υπόδειχνα βρήκανε 
απορριπτική τύχη απο το Δ.Συμβούλιο. Τελικά η Νομαρχία μου 
χορήγησε άδεια ΣΧΟΛΑΖΟΝΤΟΣ περιπτέρου στην ΟΛΥΜΠΟΥ 
49. Στις 9.2.88 απο 12 μέχρι 3μ.μ. συνεργείο Δ.Η, και αστυνο­
μία ζήσαμε ώρες τρομοκρατίας, και απειλών απο άτομα, που 
προστατεύανε τα παράνομα συμφέροντα τους. Κλίμα και εικό­
να που θύμιζε άλλες εποχές.

Γιατί όλα αυτά; Διότι, η οδός Ολυμπου φαίνεται είναι σε άλ­
λη νομοθεσία, και επικράτεια. Μόνιμο κακό το παρεμπόριο κα­
πνού, και καταστήματα που λειτουργούν σε 24ωρη βάση.
Το αποκορύφωμα; Αξίωση να τοποθετηθή το περίπτερο, εκεί 
ακριβώς που ήταν το παλιό στη μέση του δρόμου-παγίδα θανά­
του και σύμβολο αναρχίας.

Το μεγάλο ερώτημα κ. Περειφεριάρχη, είναι απο που, και απο 
ποιούς αντλούν το θράσος και τη δύναμη;

Η ιστορία, η κοινωνική μου θέση, μα προπαντώς η υγεία μου 
δεν μου επιτρέπει να συνυπάρξω με τα παραπάνω πρόσωπα και 
γεγονότα. Η λύση του δικού μου προβλήματος είναι στην αρμο­
διότητα τη δική σας, της κ. Νομάρχη και του κ. Δημάρχου. Δεν 
θέλω εύνοια, θέλω το κεκτημένο, το συνταγματικό δικαίωμα, 
και την τήρηση νόμου. Η θέση 1866 και Κόσμων, και άλλες θέ­
σεις που υπόδειξα είναι η λύση χωρίς χρονοβόρες διαδικασίες. 
Νομίζω, σαν νομοταγής πολίτης, με προσφορά και ιστορία πρέ­
πει να έχει τέλος η περιπέτεια μου.

Μετά τιμής
MIX. Ι.ΒΕΝΕΡΗ>

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυνά
(2.4.6.8.0)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Ευχαριστήριο
Αίσθανόμεθα την υποχρέωση να ευχαριστήσομε θερμά όλους τους 

συγγενείς και φίλους που συμμετείχαν στο βαρύ πένθος μας για τον 

θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ

Οι Οικογένειες:

Μίνου Μανώλη, και Μιχάλη ζαμπετάκη

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ■ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ ΕΙΔΗ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΤΟΙΧΟΥ ■ ΔΑΠΕΔΟΥ 
ΙΤΑΛΙΑΣ - ΙΣΠΑΝΙΑΣ 

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες 

ευκολίες πληρωμής

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
Βιοτεχ. Κατασκ. ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΗΛ. 221.768 - 258.414
ΤΕΛΕΧ: 262879 MFAS
Η ΜΟΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ

ΦΩΤΙΑ, ΚΛΟΠΗ, ΣΕΙΣΜΟΣ... Ο,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΣΥΜΒΕΙ

ALFA PLAN
ΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΣΑΣ

• Σκεφτείτε με πόσο κόπο αποκτήσατε το σπίτι σας και με 
πόσο μεράκι το εξοπλίσατε με όλα τα απαραίτητα. Δεν εί­
ναι καρός να το προστατέψετε από κλοπή, φωτιά, σεισμό ή 
οποιοδήποτε άλλο κίνδυνο;

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

• Τώρα με το ALFA PLAN της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
μπορείτε να είστε ήσυχοι, γιατί είναι ένα πλήρες πρόγραμ­
μα, σχεδιασμένο ειδικά για τα σύγχρονα ελληνικά νοικοκυ­
ριά και ασφαλίζει το σπίτι και την περιουσία σας από φωτιά 
και κλοπή, καθώς και από 18 άλλους κινδύνους.

ALFA
PLAN

ΕΙΔΙΚΑ
ΠΑΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΣΑΣ

ιαφρυομενη.
Πληροφορίες στο τμήμα Προσωπικού του Νοσοκομείου μας από 

7.30 π.μ. μέχρι 2.30 μ.μ. τηλ. 234.600

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ Σ 
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡ.ΝοΙ „ltIOY

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΠΑΝΑΝΕΙΟ»

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

• Ταυτόχρονα όμως καλύπτει εσάς και την οικογένειά σας, 
με ασφάλιση αστικής ευθύνης οικογενειάρχη και ασφάλιση 
προσωπικού ατυχήματος.

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

ΚΑΙ ΓΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕΣ

• Και στις δύο περιπτώσεις το ALFA PLAN της ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, σας καλύπτει απόλυτα, γιατί προσφέ­
ρει πολλές δυνατότητες επιλογής, για να διαλέξετε εσείς 
την ασφάλισή σας, σύμφωνα με τις ανάγκες του νοικοκυριού 
σας.

• Δείτε τώρα πόσο λίγο κοστίζει η ασφάλισή σας. Αν π.χ. 
έχετε ένα διαμέρισμα πολυκατοικίας, με ασφαλιζόμενη α­
ξία κτιρίου 500.000 και αξία περιεχομένου 2.000.000 δρχ. τα 
κατώτερα μηνιαία ασφάλιστρα που θα πληρώσετε, είναι 
1.317 δρχ. και 1.313 δρχ. αντίστοιχα. Η πληρωμή τους γίνε­
ται σε ετήσια βάση.
• Να γιατί το ALFA PLAN είναι πραγματικά ένα μοναδικό 

ασφαλιστικό πρόγραμμα, που συνδυάζει με ιδανικό τρόπο, 
την ασφάλιση της περιουσίας και της οικογένειας.
• Ρωτήστε λοιπόν σήμερα κιόλας εμάς ή τους πράκτορές 

μας, ή ταχυρομήσετέ μας ατελώς το κουπόνι που παρέχομε
। για εξυπηρέτησή σας, για να έρθομε σε επαφή μαζί σας.

Προς την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
Πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ - Γιαννιτσών 2.
Τηλ.:288.483 ■ 285.938 · Τ.Κ. 712.01
Ενδιαφέρομαι για το πρόγραμμα ALFA PLAN της ε­

ταιρίας σας. Επιθυμώ να επικοινωνήσω με τον ασφα­
λιστή σας για περισσότερες πληροφορίες πάνω στο 
πρόγραμμα, χωρίς καμμιά υποχρέωσή μου. Στοιχεία:

ΕΠΩΝΥΜΟ:................................

ί ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
κοντά σας ό,τι κι αν τύχει

ΟΝΟΜΑ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

^ΙΟΛΗ: ΤΗΛΕΦ

Τ.Κ

ΙΪΙΤΠΙΜΙλ · FOITIII 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΗΟΥΡΑΙ 

εθν. αντιστάσεως 57 τηλ·222-4?4 ΊΡόκλεΌ

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.



«Π A Τ Ρ J Σ»

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

Α π ο κ ε φ α λ ixj u ό ς
ΔΕΝ ξάφνιασε μόνο τους αναγνώστες μας η νέα εμφάνιση 

του προχθεσινού φύλλου της «Π».
Ξάφνιασε και μας ακόμη που ζήσαμε λεπτό προς λεπτό την 

διαδικασία της εισόδου στη νέα τεχνολογία. Ολους εμάς που 
είχαμε συνηθίσει στο μελάνι και στο αντιμόνιο.

Τώρα όμως γεννήθηκε κάτι νέο. Το μελάνι και η λινοτυπική 
μηχανή παραχώρησαν τη θέση τους στη σύγχρονη φωτοσύν­
θεση. Κι εμείς όλοι ζούμε από κοντά τα πρώτα βήματα με την 
πίστη πως κάθε νέο είναι και καλίτερο.* * *

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗ
Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής <·

κ.Ανδρόνικος αποκεφάλισε χθές 
τον Ηρόδοτο. Πήρε μια απόφαση, 
πρωτοφανή για τα αθλητικά χρο­
νικά, της χώρας μας, με την οποία 
διαλύει κυριολεκτικά την ομάδα 
της Αλικαρνασσού. Η απόφαση 
αυτή είναι:

-Τιμωρείται το γήπεδο 
του Ηροδότου με απο­
κλεισμό δύο αγωνιστικών 
ημερών.

-Απαγορεύεται η είσο­
δος στους αγωνιστικούς 
χώρους στον προπονητή 
της ομάδας κ.Παπαδεο- 
φάνους.

-Τιμωρούνται με απο­
κλεισμό 20 ημερολογια­
κών ημερών ο καθένας οι 
ποδοσφαιριστές Γιαμαλά- 
κης, Σεκέρης, Ασλάνης, 
Πρωτογεράκης, Τσιρά- 
κος, Καμίτσης, Φουστα- 
νάκης, Αγαπητός, 
Περάκης, Κεφαλούκος, 
Λάμπρου.

-Πρόστιμο 200.000 
δρχ. στον Ηρόδοτο.

ΚΑΙ όλα αυτά γιατί; Απλά έκα­
νε μια καταγγελία η Καλαμάτα την 
οποία και υποστήριξε ενώπιον του 
Αθλητικού Δικαστή. Σύμφωνα με 
την καταγγελία αυτή οι προανα- 
φερθέντες ποδοσφαιριστές, παρο- 
τρυνόμενοι απο τον προπονητή 
τους κ. Παπαθεοφάνους, χτύπη­
σαν ποδοσφαιριστές της Καλαμά­
τας, πρίν απο τον πρόσφατο 
μεταξύ των δυο ομάδων αγώνα 
που έγινε στην Αλικαρνασσό.

ΟΛΑ αυτά βέβαια έγιναν 
στην....φαντασία των Καλαματια­
νών, γεγονός που υποδεικνύεται 
απο τον διαιτητή ο οποίος διαβε- 
βαιώνει ότι τίποτα δεν έγινε, απο 
τον παρατηρητή που έστειλε στην 
ΕΠΟ λευκή έκθεσή του και απο 
την Αστυνομία, η οποία την πρώ­
τη ημέρα έστειλε αναφορά στην ο­
ποία τίποτα το επιλήμιμο δεν 
αναφέρει, ενώ την επομένη του α­
γώνα και αφού της ζητήθηκε συμ­
πληρωματική έκθεση, ανέφερε ότι 
πρίν τον αγώνα τρεις ποδοσφαι­
ριστές (Χανιωτάκης, Σεκέρης, Α­
γαπητός), αποπειράθηκαν να 
βιαιοπραγήσουν εναντίον αντιπά­
λων τους, αλλά συγκρατήθηκαν 
απο την αστυνομία.

ΜΕ βάση, λοιπόν, ποιά στοι­
χεία ο κ.Ανδρόνικος αποκεφάλι­
σε τον Ηρόδοτο; Μήπως βρήκε 
τον ανυπεράσπιστο και χωρίς ι­
σχυρούς συμπαραστάτες Ηρόδο­
το για να εξαντλήσει την 
αυστηρότητα του και να νουθετή­
σει πς ομάδες και τους φιλάθλους 
που τυχόν σκέπτονται να δημιουρ­
γήσουν επεισόδια. Αλλά έτσι δεν 
καταστέλεται η βία, αλλά αντίθε­
τα έχομε....βεντέτες και δημιουρ- 
γούνται χούλιγκανς.

ΑΛΛΑ ουσιαστικά δεν πρόκει­
ται για αυστηρότητα στην απόφα­
ση του κ. Ανδρόνικου, αλλά για 
εξουθένωση ενός Σωματείου, που 
έχει «πεντακάθαρο πρότερο έν­
τιμο βίος», χωρίς να υπάρχει λό­
γος, δεδομένου ότι όπως 
προαναφέραμε όλες οι εκθέσεις 
είναι λευκές. Δεν διστάζομε να 
πούμε ότι είναι μια απόφαση 
σκοπιμότητας, που δεν έχει το 
προηγούμενό της.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΣΑΝ κεραυνός εν αιθρία έπε­
σε χθές η είδηση για την τιμωρία 

του Ηροδότου στο Ηράκλειο και 
κυρίως στην Αλικαρνασσό.

ΤΟ μεσημέρι χιλιάδες φίλα­
θλοι συγκεντρώθηκαν μπροστά 
στο γραφείο της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού και άρχισαν να δια­
μαρτύρονται για την απόφαση του 
κ. Ανδρόνικου. Συγχρόνως έγινε 
σύσκεμη στην οποία πήραν μέρος 
ο Πρόεδρος Αλικαρνασσού 
χΤσαγκαράχης, τα μέλη της Διοί­
κησης του Ηροδότου και παλαιό 
στελέχη του Συλλόγου.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ αγανακτισμέ-

Τιμώρησε 11 ποδοσφαιριστές από 20 ημέρες
και απέκλεισε το γήπεδο δύο αγωνιστικές

Ο ΣΤ. ΦΩΤΑΚΗΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

ΜΠΟΟΥΛΙΝΚ ΣΤΟ 
ΑΤΟΜΙΚΟ TOY IBC

ΜΕ πρωταθλητή τον Σταύρο 
Φωτάκη, που πέτυχε μέσο όρο 
189,2 κορίνες, έληξε την Κυ­
ριακή το ατομικό πρωτάθλημα 
Μπόουλινκ του lBC, το οποίο έ­
γινε στις εγκαταστάσεις του 
CANDIA BOWLING.

ΤΟ πρωτάθλημα διάρκεσε 12 
αγωνιστικές ημέρες, στην 
διάρκεια των οποίων έγιναν 36 
παιχνίδια.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ήλθε ο Τ. Βουλγα- 
ρόπουλος με Μ.0.185,8 και τρί­
τος ο Α. Γεωργόπουλος με Μ.ο. 
184 κορίνες.

ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι ο Στ. Φω- 
τάκης με 247 κορίνες και καλύ­
τερο σετ ο Βουλγαρόπουλος 
με 666 κορίνες. Τα περισσότε­
ρα διακοσάρια πέτυχαν οι Στ. 
Φωτάκης και Τ. Βουλγαρόπου- 
λος (11 παιχνίδια).

ΤΕΛΙΚΑ ο θεός δεν απέλιπεν Αντώνιον. Συνεπώς ο κ. Αντώ- 
νηςΤρίτσης θα συνεχίσει να γράφει ιστορία εστεγασμένος 
πάντα στο Υπουργείο Παιδείας. Ε, τί δηλαδή, αποκριάτικα θα 

είχαμε τέτοιες λαχτάρες όταν ο κόσμος χαίρεται και γλεντά-
* * *

ΠΑΝΩ στην δίκαιη αγανάκτηση των κατοίκων της Κοινότη­
τας Αλικαρνασσού έπεσε χθες το απόγευμα ο αναπληρω­
τής Υπουργός κ. Μαν. Παπαστεφανάκης.

Υπουργό είδαν οι κάτοικοι που στην απόγνωσή τους είχαν 
βγει στους δρόμους κι έσπευσαν να πουν τον πόνο τους. Μό­
νο που ο κ. παπαστεφανάκης δεν ήταν δυνατόν να δώσει άμε­
ση λύση. Υποσχέθηκε όμως μόλις φθάσει στην Αθήνα 
(βρισκόταν στο αεροδρόμιο) να συζητήσει το θέμα με την ηγε­
σία του υφυπουργείου Αθλητισμού.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Ποιος και γιατί προκάλεσετην συ­
ζήτηση περί τοπικού τύπου στη Νομαρχιακή Επιτροπή κόμ­
ματος; Ή μήπως και η κουβέντα έγινε για να ακολουθήσει ο 

έρανος;
* * *

Εκατοντάδες φίλαθλοι του Ηρο­
δότου στην πίστα του αεροδρο­
μίου του Ηρακλείου, εμποδίζουν 
την απογείωση του αεροπλάνου

0 προπονητής του Ηροδότου κ.

s®* ■

ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ: ΔΕΝ ΣΚΥΒΟΥΜΕ 
ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ

• 0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδότου κ. κώστας Παπαθε­
οφάνους έκανε χθες την ακόλουθη δήλωση: 

«Προκαλώ τον Αθλητικό Δικαστή να μας πει πως έβγαλε 
αυτήν την απόφαση. Ποιά είναι τα συμφέροντα που εξυπη­
ρετεί; Πού στηρήχθηκε για να μας διαλύσει; Η ποινή είναι ε- 
ξουθενωτική και εμείς δεν σκύβουμε το κεφάλι. Τέτοιες 
ποινές μας εξαγριώνουν περισσότερο, πάντως αν δεν μας α­
παντήσουν υπεύθυνα δίνοντας μας κάποια λύση, η στάση 
των φιλάθλων θα είναι πιο σκληρή. Αν ο κ. Ανδρόνικος επι­
μένει στην απόφασή του εγώ θα ζητήσω πολιτικό άσυλο στην 
Αλβανία και θα ντρέπομαι να λέω ότι είμαι Ελληνας».

ΜΕΣΑ στην τελευταία σπερμολογία περί ανασχηματισμού 
το όνομα ενός Ηρακλειώτη συζητήθηκε έντονα. Δυστυ­
χώς όμως το θέμα σταμάτησε μόνο στη συζήτηση και έτσι το 

«κακό» τρίτωσε. Τί να γίνει;
* * *

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ αλλά το βρίσκω καλό. Την περασμένη πέμ­
πτη όταν στη Κ.ο. της Ν.Δ. εσυζητείτο το θέμα Μητσοτάκη, 
ο κ. Κεφαλογιάννης πήρε κάποια στιγμή τηλέφωνο στη ΝΟΔΕ 

αλλά δεν βρήκε κανένα. Έτσι πήρε «σβάρνα» τα τηλέφωνα στα 
σπίτια, τα μέλη της ΝΟΔΕ. Τώρα το τί άκουσαν ευκόλως εννο­
είται αφού αντί να βρίσκονται στο μετερίζι είχαν πάει για βο- 
τσαλάκια.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ 
ΠΛΑΝΗ ΤΟΥ Κ. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ

• Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της κοινότητας Αλικαρνασσού κ. Τσαγ- 
καράκης έκανε την παρακάτω δήλωση:

«Ο Ηρόδοτος έχει τιμωρηθεί από μία δικαστικά πλάνη. Ό­
λοι οι φίλαθλοι αλλά και οι κάτοικοι της Αλικαρνασσού έ­
χουν εξαγριωθεί από την βάναυση και καταδικαστική αυτή 
απόφαση του Αθλητικού Δικαστή για την ομάδα μας. Η από­
φαση αυτή προκαλεί το αίσθημα της αδικίας όλων των αν­
θρώπων του προαστίου».

νοι φίλοι έβαλαν οδοφράγματα, 
άναμαν φωτιές και απέκλεισαν 
τους δρόμους πρός το αεροδρό­
μιο και την Εθνική οδό.

ΕΠΙ τόπου πήγε η Αντεισαγγε­
λέας κ.Σωτηροπούλου και ισχυρή 
αστυνομική δύναμη.

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΓΥΡΩ στις 4 το απόγευμα εκα­

τοντάδες φίλαθλοι πήγαν στο αε­
ροδρόμιο και συγκεκριμένα στην 
πίστα του αεροδρομίου και δεν ά­
φηναν το αεροπλάνο της Ολυμ­
πιακής να απογειωθεί.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΝ κ.ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Παρουσία του αναπληρωτή υ­
πουργού ΥΠΕΧΩΔΕ κ.Παπαστε- 
φανάκη, του Προέδρου της 
Κοινότητας Αλικαρνασσού 
κ.Τσαγκαράκη, του Αστυνομικού 
Διευθυντή κ.Σκαρπαθιώτη, παρα­
γόντων του Ηροδότου και του 
προπονητή της ομάδας κ.Παπα- 
θεοφάνους έγινε στην διάρκεια 
της ημίωρης κατάλυμης του αερο­
δρομίου, σύσκεμη και ο Υπουρ­
γός ενημερώθηκε για όλη την 
κατάσταση που έχει δημιουργη- 
θεί. Απο τα «επεισόδια» στον α­
γώνα με την Καλαμάτα μέχρι και 
την απόφαση του Αθλητικού Δι­
καστή. Την αρχή έκανε ο κ. Πα- 
παθεοφάνους ενώ στην συνέχεια 
ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού κ.Τσαγκαράκης τόνι-

σε ότι η απόφαση του Α.Δ. είναι 
άδικη και για πρώτη φορά συμ­
βαίνει στην ιστορία του Ελληνικού 
αθλητισμού. Κατόπιν μίλησε ο Α­
στυνομικός Διευθυντής κ.Σκαρπα- 
θιώτης ο οποίος είπε ότι στον 
αγώνα με την Καλαμάτα δεν έγι­
ναν επεισόδια και μόνο ότι μερι­
κοί παίκτες της ομάδας του 
Ηροδότου προσπάθησαν να χτυ­
πήσουν ανπστοιχους της Καλαμά­
τας αλλά συγκρατήθηκαν απο 
τους Αστυνομικούς. Αυτό ακρι­
βώς αναφέραμε και στο σήμα που 
στείλαμε. Εμείς μάθαμε ότι έγιναν 
επεισόδια απο τις ανακοινώσεις 
της ομάδας της Καλαμάτας που έ­
κανε μετά τον αγώνα, κατέληξε ο 
κ. Σκαρπαθιώτης. Στο τέλος ο 
κ.Παπαστεφανάκης είπε ότι ανα­
λαμβάνει την υποχρέωση να ενη­
μερώσει τους κ.κ.Βαλυράκη και 
Σαρρή, όμως, η ευθύνη θα είναι 
δική τους. Ο κ.Παπαστεφανάκης, 
που έδειξε κατανόηση στην δί­
καιη αυτή αγανάκτηση των φιλά­
θλων και παραγόντων του 
Ηροδότου, τόνισε τέλος ότι θα δο­
θεί κάποια λύση και ότι θα ενη­
μερώσει και το Πολιτικό Γραφείο 
του Πρωθυπουργού. Επίσης ο υ­
πουργός ΥΠΕΧΩΔΕ δείχνοντας 
την κατανόηση του στις δίκαιες 
διαμαρτυρίες του Ηροδότου είπε 
ότι και αυτός αν ήταν στη δέση 
τους τα ίδια θα έκανε.

Παπαθεοφάνους ενημερώνει τον Υπουργό κ. Παπαστεφανάκη, 
ενώ παρακολουθούν ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Σκαρπαθιώτης και ο Πρόεδρος της κοινότητας
Αλικαρνασσού κ. Τσαγκαράκης.

ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Επιτροπή θα επισκεφθεί

σήμερα τον κ. Βαλυράκη

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αοιθυοί:

20487,Δρχ. 12.000.000
60384,Δρχ. 4.000.000
76300,Δρχ. 2.000.000

Από 500.000 Δρχ.
12427 36357 43244 50610 67531

Από 200.000 Δρχ.
3045 8384 15211 25082 29460 
31179 47461 55917 63285 72293

Από 100.000 Δρχ.
166 5158 6612 10317 10494 

16944 18263 22739 26494 32451 
34464 38520 40192 42121 45678 
52873
58791 61843 66089 70405 75117 
78534

Απο 70.000 Δρχ.
713 3626 4377 5760 9586 

11255 13629 15862 21237 29882 
30474 30498 35676 37939 39411 
41410 43165 44716 46840 51381 
54365 55166 60531 64557 65338 
69163 69794 71482 73485 77152

Από 40.000 Δρχ.
2474 5679 6041 7443 8835 

11966 13148 14300 16333 17495 
19126 20477 21988 23490 24261 
25873 27445 28166 28838 31970 
33062 33753 35145 37128 40979 
42332 43003 45267 46169 48382 
49623 52162 53534 56628 57379 
58110 58842 60353 61272 62454 
63826 66840 68282 73154 74306 
75868 76429 76681 77873 79285

Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 7.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-2-1988

Ν. Υόρκης 133,692 139,148
Δ. Γερμανίας 78,282 81,414
Γ αλλίας 23174 24120
Αγγλίας 233,044 242,556
Ελβετίας 95,193 99.075
Ολλανδίας 69,131 71,975
Ιταλίας 10,545 10,979
Δανίας 20,304 21,140

Επιτροπή αποτελούμενη από τον 
βουλευτή κ. Ασλάνη — πιθανώς 
και από άλλους βουλευτές — τον 
Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο 
της Κοινότητας Νέας Αλικαρνασ­
σού κ.κ.Τσαγκαράκη και Χαρίτο,

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

Αν και προηγήθηκε 1-0 στο 42’ με 
τον Κεφαλογιάννη η Μινωϊκή έχα­
σε τελικά με σκορ 7-2 από την Δό­
ξα Βύρωνος εκτός έδρας για το 
πρωτάθλημα της Δ’ Εθνικής Κατη­
γορίας. Το δεύτερο γκολ πέτυχε 
στο 89' ο Βάβουλας με σούτ.

Η ομάδα της πόλης μας έχασε 
μεγάλη ευκαιρία στο 44' και ενώ 
προηγείτο 1-0, με τον Γιαπιτζόγλου.

Από την Μινωϊκή ξεχώρησαν οι 
Κεφαλογιάννης και Παρτάλης.

Καλή ήταν η διαιτησία του κ. Γιαν- 
νόπουλου που έδειξε κίτρινη κάρ-

τα στους Πατεράκη και Μαργέτα. 
Μινωϊκή: Δεληγιάννης, Στραταν- 
τωνάκης, Πατεράκης, Καλογρι- 
δάκης, Γενιτσαρίδης (46' 
Βάβουλας), Γιαπιτζόγλου, Δου- 
μάνης, Μαργέτας, Κεφαλογιάν- 
νης, Παρτάλης, Τζωρτζακάκης.

ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά 
πρωταθλήματα, με τα αντίστοι­
χα αποτελέσματα του α' γύρου 
είναι το εξής: ΟΦΗ-Λάρισα 
(1-3), Μεσσηνιακός-Ηρόδοτος 
(1-2), ΕΑΡ-Εργοτέλης (3-2) και 
Θρίαμβος-Μινωϊκή (2-1).

•ΧΘΕΣ το πρωί ο Αθλητι­
κός Δικαστής εξέδωσε την α­
πόφασή του για τα 
διαδραματισθέντα, πρίν και 
κατά τον αγώνα μεταξύ Πανα­
χαϊκής και ΑΕΚ. Σύμφωνα με 
αυτή τιμωρήθηκε το γήπεδο της 
ΑΕΚ με τρεις αγωνιστικές, επι­
βλήθηκε ποινή αποκλεισμού 
τεσσάρων μηνών στον αρχηγό 
της Παναχαϊκής Βουγιαντίνο- 
βιτς και 6 μήνες στέρηση του 
δικαιώματος να διοικεί στον 
Πρόεδρο της Παναχαϊκής κ. 
Λουκόπουλο, ενώ αθωώθηκε ο 
ποδοσφαιριστής Βόσδου. Σύμ­
φωνα με την απόφαση αυτή η 
ΑΕΚ θα παίξει μακριά απο το 
γήπεδο τους τους αγώνες με 
τον ΟΦΗ, τον Πανιώνιο και το 
Λεβαδειακό, με τους οποίους ή­
ταν γηπεδούχος.

τον Πρόεδρο και τον προπονητή 
του Ηροδότου κ.κ. Κόνσολο και 
Παπαθεοφάνους, θα συναντηθεί 
σήμερα στις 11.30' το πρωί στην 
Αθήνα με τον Υφυπουργό Αθλη­
τισμού κ. Σήφη Βαλυράκη, τον ο­
ποίο και θα ενημερώσει για την 
στραγγαλιστική απόφαση του Α­
θλητικού Δικαστή κ. Ανδρόνικου.

ΤΑ προηγηθέντα είναι τα εξής: 
ΜΟΛΙΣ έφθασε στην Αθήνα ο 

Υπουργός κ. Παπαστεφανάκης 
ήλθε σε επαφή με τρν κ. Βαλυρά­
κη και «έκλεισε» ραντεβού για 
την Επιτροπή, ενώ παράλληλα ε­
νημέρωσε τηλεφωνικά την Νο­
μάρχη κ. Αθανασάκη.

ΣΤΙΣ 9 χθες το βράδυ η κ. Αθα­
νασάκη μαζί με τον βουλευτή κ. 
Ασλάνη, πήγαν στο αεροδρόμιο 
και συναντήθηκε με τους εκπρο­
σώπους του Ηροδότου και της 
Κοινότητας. Η κ. Αθανασάκη εί­
πε ότι «ο αγώνας είναι δίκαιος,

αλλά δεν είναι λύση ο αποκλει­
σμός του αεροδρομίου για να δι­
καιωθεί το αίτημα. Ο αγώνας 
πρέπει να μεθοδευτεί».

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτών «λύθηκε» ο α­
ποκλεισμός και πυροσβεστικό ό­
χημα έσβησε τις φωτιές που 
είχαν ανάψει φίλαθλοι σε διάφο­
ρα σημεία της λεωφόρου Ικάρου, 
στο ύψος της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού. Από τις 9.30' χθες 
βράδυ είχε αποκατασταθεί η κυ­
κλοφορία.
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Βαθμολογίες

Α ΕΘΝΙΚΗ
Ι.Λάρηα

2. ΟΦΗ.......  
- ΑΕΚ.___  

ΐΠΑΟκ””» 
3. Εθνικός..

40-25 25
35-22 25

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΠΑ ΤΗΝ ΒΙΑ 

ΣΤΗ ΜΕΣΣΑΡΑ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΟΦΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 

ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΤΟΥΣ προημιτελικούς του 
Κυπέλλου Ελλάδας ο ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει τα Τρίκαλα και ο 
Ηρόδοτος τον Παναθηναϊκό. Τα 
άλλα δύο ζευγάρια είναι καλα­
μαριά - Ολυμπιακός και Λάρισα 
- Καστοριά. Οι πρώτοι αγώνες 
θα γίνουν στις 24 Φεβρουάριου 
(στις έδρες των Σωματείων που 
αναφέρονται πρώτα) και οι ε­
παναληπτικοί στις 9 Μαρτίου. 
Αυτό είναι το αποτέλεσμα της 
κλήρωσης που έγινε χθες το 
μεσημέρι στα γραφεία της ΕΠΟ.

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI

10. Καλαραριη--------  
- Ολιηπηοκάς----

12. ΑΜγ4ρα$..„,__ _
- Πονβχωκή--------

15. Πά*σ£ρ£«Τκ6ς.
15. ΛιβαΜΜκΑς...

..... 42-13 

..... 17-13 

.... 23-13

..... 22-21 

.... ΙΟΊ 3 

....  27*23

.... 15-24 

.... 2040 

..... 10-23

.... 2045

ΞίΚηΓ 
.... 13-29 
.... 2145

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ I

25-13

____4041
------3741 

33-22 
33-27 
23-21

25
24
22
20
17
17
15
15
14
14

12
12

Ευρεία σύσκεμη με θέμα «η 
πάιαξη της βίας στους αγωνι­
στικούς χώρους του Νομού Η­
ρακλείου» πραγματοποιήθηκε 
το περασμένο Σάββατο στις 
Μοίρες. Στην σύσκεμη αυτή 
πήραν μέρος η ΕΠΣΗ, ο ΣΔΠΗ, 
ο ΝΕΦΑ, Αστυνομία καθώς και 
αθλητές, παράγοντες και φί­
λαθλοι της περιοχής 
Μεσσαράς.

• ΓΙΑ το τοπικό πρω­
τάθλημα Β Κατηγορίας 
σημειώθηκαν τα εξής α-
ποτελέσματα: 

Θέρισσος-Διαγόρας 
Γ αρίπα-Δωριέας 
ΟΦΑ-Γ ιούκτας 
Δόξα-Δαίδαλος 
Ολυμπιακός Η ρ.-Μοίρες 
Δαμάστα-Ηρακλής Ηρ. 
Τεφέλι-Δειλινά 
Ραύκος-Κόρακας 
ΑΟΚΑ-Ασπίδα

2-3 
4-4
4-0 
4-2 
1-1
3-2 
2-2
3-0 
2-1

^ΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744

Καλαϊϊάτα

I. Η0ό5«ηχ____
2. Ατρόμητος Α5.

10. Αιγάλχα..
- Παν·ργ»

12. Κίμκορ·

- ΑχβΙκή-.. 
14. EpyorUi 
17. Αηληός 
14. Αρης Η..

23
27

27
23
24
23

_ 15-23 
... 1Μ1 
-. 24-32

21
21

12
15
15
14

33-32

13-33 13
IMO 12

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΤΥΛΙΣΣΟΥ

Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλ­
λόγου μας στον Αποκριάτικο χορό του που είναι 
πλέον δεσμός για το Σωματείο.

ΦΕΤΟΣ γίνεται στο κέντρο «Λ Ε Ω Ν».
Είναι μια ευκαιρία να διασκεδάσομε μαζί την Πα­
ρασκευή 19 Φεβρουάριου.
• Θα κληρωθούν πλούσια δώρα.

• Προσκλήσεις θα διατίθενται και από το 
κέντρο ΛΕΩΝ.

Εκ Δ.Σ. Τυλίσσου

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΟΦΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας στον 

Αποκριάτικο χορό του ΟΦΗ που έγινε πλέον δεσμός για το Σω­
ματείο μας.

Φέτος όπως και κάδε χρόνο γίνεται στο κέντρο διασκεδάσεως 

«Αριάδνη». Είναι μια ευκαιρία για όλους μας να βρεδούμε και 

να διασκεδάσουμε μαζί την Παρασκευή 19 Φεβρουάριου.

Θα κληρωδούν πλούσια δώρα: έγχρωμη τηλεόραση, Bideo, 

ηλεκτρική κουζίνα, ραδιοκασετόφωνο, μπαγαζιέρα κ,λ.π.

Προσκλήσεις δα διατίδενται από τον κ. Γιάννη Περδικάκη στα 

γραφεία του Συνδέσμου φίλων ΟΦΗ καδημερινώς από 5 μ.μ 

- 8 μ.μ. τηλ. 255.709.

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΝΑΥΤΙΚΟΙ 
ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ 

Π0ΛΠΕΚΝ0Ι/ΑΝΑΠΗΡΟΙ 
ΕΠΩΦΕΛΗΟΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

BMW 3l6/318i/518i
Σίγουρα - Γρήγορα

Για πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αντιπρόσωπο Κρήτης:

SERVIN KRITIS Α.Ε.

62 Μαρτύρων 101, τηλ. 254.002


